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0148 w32 01127 [A24 |7 £ 2+ & RBEEX 2L IR B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 9 9 229.00] -—-
0148 w32 01128 [A24 |7 £ 2+ & ARk & B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 9 7 152.00] —
0148 w32 01129 [A24 |7 £ 2+ & AlFEREER X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 15 6 173.00] —
0148 w32 01130 [A20 [ s % Lk~ & Bkt B ¥ X1.50 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.50 + & #£(=)*2.00 4 4 300.25] —-
0148 w32 01131 [A24 |:z A L+ & WAk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 33 7 165.00] —
0148 w32 01132 [A24 [F A 23+ 8 3 E B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16 3 186.00] —
014 3 01133 [A22 [F A 23+ 8 B B> X1.250 + #F~X1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%2.25 + & #£(=)*2.00 5 0 - -
014 3 01134 | A24 |s& K25+ & LIFTE SRk P AE Ik B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 1 199.50] —
0148 w3 01135 [ A24 i%%iﬁi«ﬁ:* 3 RB AL X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 4 202.00] —-
0148 w3 01136 [ A24 i%%iﬁi«ﬁ:* 3 i#ﬂ%%l A2 % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 2 147.00] —
0148 3 01137 | A24 itggfifiji% 5 4 PR TEUER B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 1 190.50] —
0148 w3 01138 | AD | B> 1+ & TRk B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 6 265.50] —-
01483 01139 [A24 |¥ :‘f%?ifi#:* 5 RBEEX 2L IR B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 2 227.00] —-
01483 01140 | A5 |h a3+ & WAk B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 17 7 254.25| —-
01483 01141 | A5 |d a3+ & Wi kB ime B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 2 378.00] —-
01483 01142 | A5 |k & 2+ & FaEe s FE B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 13 2 292.00] —-
014 13 01143 | A5 |d a3+ & AR A SRk B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 6 1 460.75] —-
014 13 01144 | A5 |d a3+ 8 FRR A B> %2.00 + #~%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 2 320.50] —-
0148 w32 01145 [ A8 [s B+ 8 p st ARk B> %2.00 + #~X1.00 + #5*2.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 13 8 283.50] —-
0148 w32 01146 [A24 [z B3+ 8 BRI RS RE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 17 7 115.00] —
0148 w3 01147 [A24 [z B3+ 8 WR1fe LR fme B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 2 268.50] —-
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01 b3 01148 [A24 [ ? spipr 2 5 BRI (SA R B2 %100 + 32 ¥1.00 + #8X1.00 + & % (- )k2.00 + &%= )¥2.00 | 24| 10 167.00] -
014 3 01149 |A24 | ¢ Eqipe 2 5 RELEIT PR e K100 + 52 K100 + BFH1 00 + &£ (- )k2.00 + BE(-)%2.00 | 6 2|  203.00] -
01§ 3 01150 [A24 [ » mpipe < s Tl (SRR B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 1 269.50] —
01 j 3 01151 [AI3 ¢ mpipe o R PR RE) Be %100 + %< %2.00 + #HX1.00 + % %(- )k2.50 + £ (- )%2.50 | 28] 13 292,95 —
01 j 3 01152 [A24 ¢ mpipe & TS s PR RE) B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- %200 + (- )%2.00 | 2| 1 233.25] —
01§ 3 01153 | A3 | L pige 5 T E RS AR T e Ro X175 + %2 K175 + #8X1.50 + % %(- )*3.00 + %(-)%3.00 | 24| 24|  423.69] —
01§ 43 01154 [A24 |5 ;i< L A B> %100 + %+ X100 + X100 + % £(— )%2.00 + & %(-)¥2.00 3| 208.00] —
01§ 43 01155 [ A24 [ % B i< 5 W1 A 9 gl B> %100 + %+ X100 + #H X100 + % £(— )%2.00 + & %(=)¥2.00 o - -
014 43 01156 [ ALG [ Bt & Ty B> X150 + % < ¥1.00 + #HX1.00 + % %(- )k2.50 + £ (- )k2.50 | 13] 12| 218,75 —
014 43 01157 [ A24 [mop i < 5 B AR A R3R B> %100 + %< K100 + #HX1.00 + %%(- k.00 + B )%2.00 | 4] 3] 25750 —
01 3 01158 | A6 [ » wpipr < s FEp# 1 e B> X150 + % < ¥1.50 + #4200 + % %(-)*3.00 + $(-)%3.00 | 11] 7| 245.95] —
014 43 01159 | A5 [ = jope < 5 L A B> %2.00 + % ¢ ¥1.50 + #B X150 + % %(-)*3.00 + £ %(-)%3.00 | 37] 37|  309.25] —
014 43 01160 | A5 [ = i< s s B> %2.00 + %< ¥1.50 + #B X150 + % %(-)*3.00 + $(-)%3.00 | 9] o]  360.00] —
014 43 01161 | A5 [ = o< 5 B e e Wo 42,00 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.50 + % E(-)¥3.00 + BE(C)¥3.00 | 1| 1 526.25] —
014 43 01162 [A24 |~ Fprpe < 5 FrERlS 1 e Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + B E(-)%2.00 | 14] 11 166.50] —
014 43 01163 [A24 |~ Fprp < 5 FED R iRk B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #8100 + % ¥ (- )%2.00 + B%(-)k2.00 | 5 0]  — -
014 43 01164 | A7 [ 3 pat 2 B A B> %100 + % ¥1.50 + #H X150 + % %(-)%3.00 + £ (-)%3.00 | 43] 26] 24750 —
01 3 01165 | A7 [ 3 pat 2 W1 A 2 gl W %100 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.50 + & %(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 5] 1 309.50] —
01 3 01166 [A24 [ 4435 a2 T4 ek B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 5] 1 263.50] —
01 3 01167 [A24 [ £ 35 prpt 2 ¢ sl Bo %100 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + (- )%2.00 | 9] 5 159.00] —
014 43 01168 [ A24 [prz a2 BERT A B> %100 + %+ ¥1.00 + #BX1.00 + % %(- )k2.00 + $%(-)%2.00 | 5 5 21100 —
014 43 01169 [A24 |3 a2 L g B> %100 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)k2.00 + $2(-)%2.00 | 19] 10|  211.00] —
014 43 01170 [A24 |38 oo+ 5 T4 ek Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(- %200 + BE(-)%2.00 | 3] 1 231.00] —
0L p 3 01171 [A24 |3 e+ 5 Faa ek Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 5] 1 182.00] —
s o7z | a2 | ERALHEA FEEGE P e X100 4 32 %1.25 + HEH1.25 + HE(- 225 + 2225 | 5| 5| 262.50] —
01 3 01173 | A24 ‘g%ﬁij‘j’@" T H B< %100 + 321,00 + BEX1.00 + & %£(-)%2.00 + B2(=)k2.00 | 2| o — —
014 b3 01174 | AL |2 B frpist % 4 kel B> %2,00 + %2 %2.00 + #FX1.00 + % %(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 7| o —
014 b3 01175 | Al |2 st fpiae < B 42 4 B> %2.00 + %+ %2.00 + #B¥1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 13] 5 24750 -
01§ b3 01176 | AL |2 Bt stst = Me‘ammlﬂ X B2 %2.00 + %2 %2.00 + #FX1.00 + % %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 2| 29200 -
01§ b3 01177 | Al |2 st fpiae < BIE A SR B2 k2,00 + 3 22,00 + BOEKL.00 + % ¥ (- )¥3.00 + £ (- %300 | 5| 3] 25150 —
01§ b3 01178 [A24 [ s asippr 2 g n zié"frvdiﬁ“/,s (LHkw) Bw %100 + 3 2 ¥1.00 + #FX1.00 + & %(-)¥2.00 + £ (-)%2.00 | 11] 11 202.00] —-
01§ b3 01179 | 45 | & & sties rx PR SR P B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 16| 16|  319.00] -
01§ b3 01180 | A5 | & % sies 1 B 1 2 B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cB X150 + % % (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 46| 46]  390.25] -
01§ b3 01181 | A5 | & % sties p EETEVE B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 30| 30  349.00] -
01§ b3 01182 | A5 | & % st p I ERS B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF*1.50 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 3] 50825 -
01§ b3 01183 | A5 |4 Z3tiesr B 1 2 B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cB X150 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 10 5|  288.50] -
01 4 b3 01184 | A24 |4 & 3taesra W g Ww %100 + 32 ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 7] 0 — —
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0148 e 01185 | 45 [ m3timg pe B g0 g s Be 2,00 4 3 X150 + $HKL50 + B ¥(- )%3.00 + L )%3.00 | 4] 2|  agoo| —
0148 e 01186 [ 24 5 % 3t 1 hrEEER B e K100 4 %100 + K100 + B ¥(- %200 + £ x2.00 | 10| 1| 17ma00] —
0148 e 01187 [ 24 [ st 1 1 12 Be K100 4 3 %1.00 + K100 + B ¥ (- %200 + £ x2.00 | 14| 14| 176.00] —
0148 e 01188 [ A24 | & seioesy b $ 4w fe B+ $1.00 + 52 %100 + BFXL00 ¢ &% (- )¥2.00 + % %(= )¥2.00 o usoo]
0148 e 01189 [A24 [z £ k8 e £ 4 o o B+ $1.00 + 52 %100 + BFXL00 ¢ &% (- )¥2.00 + % %(= )¥2.00 7] ss0.00]
0148 e 01190 [Al4 B & i i< 5 s Be K100 4 X150 + K150 + & ¥ (- %250 + L (= )*2.50 | 15| 15|  6ar.00] —
0148 e 01101 [ A9 [mzgjiprp g 1 T s ) B e K100 4 %100 + 462,00 + & ¥ (- )%3.00 + £ (= )%3.00 | 18] 18]  570.50] —
0148 e 01192 [A19 B g TTEE Ty Be X100 4 ¥ %100 + $HK1.25 + B ¥ (- %250 + L (- %250 | 20| 20]  403.95] —
0148 e 01193 [A18 B 7 < ST s B e K100 4 3 %100 + $HK.50 + B¥(- %250 + B ke 50 | 7| 7| 410.00] —
0148 e 01194 [Nz |Rems Ty Be 2,00 4 3 %1.00 + $HK1.50 + & ¥ (- )%3.00 + &% (- %250 | 56| 56|  491.00] —
0148 e 01195 [ 42 [meme g W% 2 1A B e K100 4 %200 + 462,00 + B (- )%3.00 + £ %(=)%3.00 | 13| 13| 53550 42.50
0148 e 01196 [ 42 sz m o s EPRE g Be K100 4 %200 + 462,00 + B ¥(- )%3.00 + LE()%3.00 | 3| 3|  593.00] —
028+ 4 o e 02001 [B22 |/ = & gppis < ey, B+ 100 + #2100 + H#X1L00 + B %(- )%2.00 + #£(=)%2.00 | 3| 3|  609.00] —
028+ 4 o e 02002 [ BI7 B2 2 thist < 1 12 B+ 100 + 52 X100 + H#X2.00 + B %(- )%2.50 + #£(-)%2.50 | 6] 6]  518.75]
028+ 4 o e 02003 [ BI5 |92 i & s 1 12 B+ 100 + # % X150 + HFXL50 + % (- %250 + #E(2)%.50 | 2| 32|  540.75] —
028+ 4 o e 02004 [ B15 [ B2 5 k4ot < $ 4w fe B 100 + ¥ X150 + HFXL50 + & %(- )%2.50 + &2 )%2.50 | 38 38|  492.95]
028+ 4 o e 02005 [B14 |92 & ks FTTEEY B+ 100 + #2200 4 HXL00 ¢ &% (- )%2.50 + #£(2)%2.50 | 6| 6] 41075 —
028+ 4 o e 02006 | B22 [ = 4 2 44t < $ 4w gt B 100 + #2100 + H#X100 + & %(- )%2.00 + #$(=)*2.00 | 19| 19]  528.00] —
028+ 4 o e 02007 [ B21 [ 3 zeepe < & By (E11en) B+ 100 + #2100 + HXL00 + B% (- )%2.25 + #$(-)%2.00 | 3| 3|  414.88]
028 4 8 02008 | B21 | M2 3 22444 % ARl R ansnie Be X100 + #2%100 + HHHL00 + BE(-)R.25 + BE(=)%.00 | 3| 8| 42300 —
028 4 s 02009 | B4 |F= § s st < & FE S ke Wo %150 + 3+ ¥1.50 + #842.00 + % %(-)¥3.00 + £(=)*3.00 | 7| 7|  563.25| —
028+ 4 o 02010 | B22 | M= % s b 2 RErEIGBEE B< K100 + 3% %100 + 425100 + B (- %200 + %200 | 5| 5| 41550 —
028 4 e 02011 | B22 | W= § 54t 4 ki B K100 + 500 + 8100 + & E(- %200 + HEC.00 | 6| 6 52000 —
028+ 4 s 02012 | BI1 | M= 3 e qipe - % TP (E1Rw) Ble K100 + %100 + 442,00 + & ¥ (- %300 + L% (= %3.00 | 10| 10|  588.50] —
026 4 i3 02013 | B22 | M= 3 e piae - % $ipE e (i hE) Be K100 + %100 + 44100 + & (- %200 + $ (%200 | 10| 10|  40r.00] —
028+ 4 oo 02014 [ B14 |52 3 seiat < ot 1 g R ) Be K100 + 542,00 + K100 + B ¥ (- %250 + B %250 | 5| 5|  502.50] —
028+ 4 ppines 02015 | B22 [ M= % ke gipe < EETET Y Bs 100 + 2 X100 + X100 + % (- )%2.00 + (- )%2.00 | 18] 18]  363.50] 62.50
028+ 4 oo 02016 [ B22 [ A ke g3t < ) Be K100 + %100 + 44100 + & (- %200 + $ (- %200 | 43| 43|  365.00] —
028+ 4 oo 02017 | B2 mi S g s G fe Be K100 + 5 %100 + 44100 + & (- %200 + $ ¥ %200 | 19] 19| 45100 —
026 4 i3 02018 | B22 |9 = st 4t < P Be K100 + %100 + 44100 + & (- %200 + H (%200 | 6] 6|  290.00] —
026 4 i3 02019 | B6 mﬁ&,mwﬁ % T Be K100 + %150 + 442,00 + B ¥ (- )%3.00 + L %3.00 | 5| 5|  387.75] —
028+ 4 ppines 02020 | B22 |9 = st gt < T Be K100 + 5 %100 + 424100 + & (- %200 + $ (%200 | 5| 5|  306.50] —
028+ 4 o 1 02021 | B22 [ip 18 g3 5 Ty Be K100 + %100 + 441,00 + & (- %200 + L %200 | 6] 6|  332.00] —
028+ 4 ppines 02022 [BI5 | % 4 3t PRl Be K100 + 5150 + 4150 + B ¥ (- %250 + BEC 250 | o] 2|  aa2.00] —
028+ 4 ppines 02023 [ B15 |5 4 123+ B ket gme Be K100 + %150 + 4150 + &% (- %250 + ¥ (- %250 | 38| 38|  331.00] —
028+ 4 oo 02024 [BI1 | oo pse = s PR A s Be K100 + %100 + 442,00 + B ¥ (- )%3.00 + LEC%3.00 | 2| 2| 21850 —
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0265 4 g3 02025 | BIL [ 0jie = 5 B S e Bl 100 + 3 ¥1.00 + H%2,00 + &% (- )%3.00 + % (-)%3.00 | 46] 25 232.50| —-
0265 4 g3 02026 | BIL [ 0jie < 5 B B SRR Bl KL 00 + 52 K100 + #H¥2.00 + B (- )¥3.00 + & E(-)%3.00 | 2 294,00 —-
0265 4 g3 02027 | BIL [ 0jir < 5 WO T S B KL 00 + 52 X100 + #H¥2.00 + B (- )¥3.00 + & E(-)%3.00 | 8 298.50 —-
0285 4 g 02028 | B3 }"Efi*‘“ﬁg“f ‘ BEX 2 F< %200 + 31,50 + HBX1.50 + £ ¥(-)*3.00 + L E£(=)%3.00 | 5| 3 329.00| -
0285 4 g3 02029 | B3 f{fiﬁ?g’“ ‘ BEIESPE ARER & B %200 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + L% (-)%3.00 + LE(-)¥.00 | 5 5 366.25| —-
0285 4 e 02030 | B3 gfgg 4@*{ . NEX2E PRI S B2 %200 + #2 K150 + #FHFL50 + & £(-)¥3.00 + B £(=)%3.00 | 9| 8 322.00| -
0265 4 g3 02031 | BY |#riesise+ £ Trefia B %200 + 3 ¥1.00 + H®¥1,00 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 25 3 233.00] —-
0265 4 g3 02032 | B22 [sr g« » W B2 100 + 3 ¥1.00 + H®¥1,00 + &% (- )%2.00 + B E(-)%.00 | 15] 15 201.00] —-
026 4 3 02033 | B2 s s g+ & F1o R EATES AR B2 100 + 3% ¥1.00 + #®¥1,00 + ¥ (- )%2.00 + E(-)%.00 | 6] 6 270.00] —-
026 4 3 02034 | B22 s g+ & T B2 K100 + 32 ¥1.00 + HBx1.00 + L% (-)%2.00 + Bk 00 | 4] 4 188.00] —
0265 4 g3 02035 | B22 [ s i+ WAL EE B2 100 + 3 ¥1.00 + #0100 + &% (-)%2.00 + $E(=)%.00 | 30| 15 175.00] —
0265 4 g3 02036 | B22 [m srgir < % W B2 100 + 3 ¥1.00 + #0100 + ¥ (- )%2.00 + E(-)%.00 | 5 5 234,00 —-
0265 4 g3 02037 | B22 | sipige + % T ek Bl K100 + 3 ¥1.00 + #B¥1.00 + L% (-)%2.00 + -k 00 | 12] 8 182.50] —-
0265 4 g3 02038 | B22 | zipig+ % T34k B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )% 00 + & (= )%2.00 2 197.00] —
0265 4 g3 02039 | B22 [t m 4t W B2 K100 + %% X100 + #H K100 + B (= )% 00 + & (= )%2.00 3 213.50| —-
0265 4 g3 02040 | B22 [it w4t 5 B ® de B2 K100 + 3 ¥1.00 + #®x1.00 + % (-)%2.00 + L=k 00 | 20| 7 153.00] —
0265 4 g3 02041 |B22 [t w4« % PR RS g B K100 + 3 %100 + #B¥1,00 + $¥(-)%2.00 + -k 00 | 2| 1 209.00] —-
026+ 4 g B3 02042 | B22 [t m i« % ? §R1 42l B 100 + 3 ¥1.00 + #®¥1,00 + &% (- )%2.00 + $%(=)%2.00 | 26] 16 136.50] —
0265 4 g3 02043 | B22 [t w4« % TP mk B2 100 + 3 ¥1.00 + H®¥1,00 + ¥ (- )%2.00 + (- %00 | 2] 2 169.00] —-
0265 4 g3 02044 | B22 |t 7 414+ % 3 A1dE B2 X100 + 3 ¥1.00 + B8, 00 + $%(-)%2.00 + x(-)%00 | 3| o  — —
0265 4 g3 02045 | B22 [t 7 42t < % EETTY B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + B(-)%.00 | 39| o  — —
0265 4 g3 02046 | B22 |t = 414+ % Hitd R ARTEYE B2 K100 + 3 ¥1.00 + HB¥1,00 + $¥(-)%2.00 + BE(-)k00 | 3] 1 248.50| —-
0265 4 g3 02047 | B5 |2 g 5 T34 B 150 + 32 ¥1.50 + #®X1.50 + ¥ (- )¥3.00 + BE(-)8.00 | 1| 1 378.00] —-
0265 4 g3 02048 | B4 |2 i3 pigr s s BT e Bl 150 + 3 K150 + H®%2,00 + &% (- )%3.00 + % (=)%3.00 | 19] 19 337.00] —-
0265 4 g3 02049 | B4 |2 s g s W R e Bl 150 + 3% K150 + #8200 + ¥ (- )%3.00 + $%(-)%3.00 | 9] 9 308.00] —-
0265 4 g3 02050 | B3 |2 s i % ST Eage B2 %200 + 32 X150 + HBX1.50 + ¥ (- )¥3.00 + BE(-)%3.00 | 4] 4 309.00] —-
0265 4 g3 02051 | B9 |o i g s ﬁi% B2 %200 + 3 ¥1.00 + HB¥1,00 + &% (- )¥3.00 + L E(-)%3.00 | 10| 7 243.50 -
0265 4 g3 02052 | B5 |2 i3 % T B 150 + 3 ¥1.50 + #® X150 + &% (-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 11| 262.50 —-
0265 4 g3 02053 | B12 |5 i gt L*;fi#: LRI RRY e B2 K100 + 3 %100 + #®¥1,00 + ¥ (- )¥3.00 + B%(-)8.00 | 3] 1 224.50| —-
0265 4 g3 02054 | B22 |5 i piar = TR L B 100 + 3 ¥1.00 + #¥1,00 + $¥(-)%2.00 + ()% 00 | 1] 5 183.00] —
0265 4 g3 02055 | B12 |5 i gt i AT R R B2 100 + 3 ¥1.00 + #®¥1,00 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 6] 3 211.50] —-
0265 4 g3 02056 | B22 | i ic 14+ % EETTY B2 100 + 3 ¥1.00 + H®¥1,00 + $¥(-)%2.00 + BE(-)%.00 | 8] 2 172.50] -
0265 4 g3 02057 | B12 |5 i piar = B 4R 4L B2 100 + 3 %100 + #x1,00 + &% (- )¥3.00 + $%£(-)%3.00 | 30| 21 216.50] —-
0265 4 g3 02058 | B4 | Wi % W Bl 150 + 32 K150 + H%2,00 + &% (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 5 296.00| —-
0265 4 g3 02059 | B4 | Wi ® W1 Lied dml Bl 150 + 32 ¥1.50 + H®x2,00 + &% (- )¥3.00 + L %(-)%3.00 | 28] 28 306.00] —-
0265 4 g3 02060 | BI2 | Mg+ % T B2 100 + 3 ¥1.00 + #¥1,00 + &% (-)%3.00 + HE(-)%.00 | 5 5 244,00 —-
0265 4 g3 02061 | B12 |22 Mt BB 1A B K100 + 3 ¥1,00 + #0100 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 8] 2 217.00] —-
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028+ 4 oo 02062 | B12 [ R4+ i g R Be %100 + %< %1.00 + 441,00 + & (- )$3.00 + H£(-)13.00 | 15] 1] 26,00 —
028+ 4 fhiie 02063 | BT [m & 404+ Pt e Ble %100 + % %1.50 + #4450 + B (- )13.00 + £ £(-)13.00 | 13] 18]  469.75] —
028+ 4 fhiie 02064 | B22 | & 5430+ R Be X100 + %100 ¢ HHKI.00 + BE(-)%2.00 + £ %200 | 6] of —
028+ 4 fhiie 02065 | B22 | & 5430+ T R T e Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)%.00 | 6| 1|  253.50] —
028+ 4 fhiie 02066 | B22 | & 55430+ T ek Be %100 + %100 + 441,00 + & £(-)R.00 + H£(-)%2.00 | 15] 1|  335.50]
028+ 4 fhiie 02067 | B2 [ sotge < o g gt 1 g0 b Be X100 + 2 %1.00 ¢ HA*.00 + BE(-)%2.00 + £ k2,00 | 19] of —
028+ 4 fhiie 02068 | B22 |4 sotae < FRPEET Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + B EC-)R.00 + H£(C-)%.00 | 6| 1| 182,00 —
028 4 g 3 02069 [ B22 |+ o pe R SREL D) Blo %100 + #<%1.00 + #4400 + & (- )R.00 + H£(-)%2.00 | 5| 3] 2550 —
028+ 4 fhiie 02070 | B2 [ it gt < I Ty Ble %100 + < %1.00 + 4400 + & E(-)R.00 + H£(-)%.00 | 14| 1] 188.00] —
028 4 g 3 02071 [ B22 |t # pe ey Be X100 + %100 + HXI.00 + BE(-)%2.00 + £ 2,00 | 15] of —
028 4 g 3 02072 | B2 i kgt g < Yy Be %100 + %< %1.00 + 441,00 + B (- )R.00 + H£(-)%.00 | 18] 2]  218.50] —
028+ 4 fhiie 02073 [ B20 [t & g+ 3 T Be X125 ¢ # X100 ¢ HAKI00 § BEC- 9225 ¢ EC k.00 | o] of —
028 4 g 3 02074 | B3 | % frsx s ey Be %200 + %< %1.50 + K50 + B (- )¥3.00 + H£(-)13.00 | 6| 6]  269.00] —
028 4 g 3 02075 | B3 | % frie s B e Be %200 + %< %1.50 + 4 K.50 + HEC-)R.00 + H£-)1.00 | 19] 1] 2a1.75]
028+ 4 fhiie 02076 | B |4 fe Ty Be %200 + %< %1.00 + 492,00 + HE(-)13.00 + H£(-)13.00 | 2| 1|  288.00] —
028+ 4 fhiie 02077 |B22 |5 m g+ BT A A b Be X100 + £ %1.00 ¢ HHKI.00 + BE(-)%2.00 + £ k2,00 | 4] of —
028+ 4 fhiie 02078 | B22 [ & mptg < PR fe kit d gule Ble %100 + < %1.00 + #4400 + B EC-)R.00 + H£-)%.00 | 12] 1 14r.00] —
028+ 4 fhiie 02079 [B22 | * s pe B (AR ) Be X100 + 2 %1.00 ¢ HAKI.00 + BE(-)%2.00 ¢ £ 200 | 3] of —
028+ 4 i 02080 | B22 | ¢ #fist - 5 RELEIT PR Be X100 4 %< %100 + HHHL00 + & E(-)R2.00 + & E(=)2.00 | 26| 2|  230.00] —
028+ 4 fh 3 02081 |22 | % Rrams (GARE) Ble X100 + X100 + §KI.00 + B %(- %200 + BEC- k2,00 | o] of —
028+ 4 fh 3 02082 |BI4 [ ¢ % iy B (GRRCR) B° K100 § 3 %2.00 + BHHK.00 + & ¥~ %250 + & (- k50 | 12| 12[  276.50]
028+ 4 fh 3 02083 | B2 |if % fx BT R A SR Be K75 ¢ B2 X175 + BHKL50 ¢ ¥ )¥3.00 + LE(-)%3.00 | 8| 8|  389.75]
028+ 4 g8 e 02084 | B3 |+t giak < ETEr Ty Ly Fw T I B2 2,00 ¢ 3150 + BHKIL50 ¢ $E(- )¥3.00 + LEC)%3.00 | 4] o  s8T.50]
028+ 4 fh 3 02085 | BI3 |7 it e+ IR LY B2 2,00 ¢ 3 %100 + B0 ¢ & E( )¥3.00 4 LEC %00 | o] 1| 282.00]
028+ 4 fh i3 02086 |B22 |5 s ey Ble X100 + X100 + § K100 + b %(- %200 + B k2.00 | 9| of —
028+ 4 fh i3 02087 |B22 [ £ 4o < B A 9 e B K100 ¢ 3 %1.00 + B0 ¢ $EC %200 4 LEC %00 | 7| 1| 335.50]
028+ 4 fh i3 02088 | B22 [ £ 1 44 < S Ry B° K100 ¢ 3 %1.00 + HHHK.00 ¢ & E(- %200 + £ (- )%2.00 | 28] 5|  138.00]
028+ 4 fh i3 02089 |B22 [ £ b 4a < 3 T Ble X100 + X100 + §&KI.00 + b %(- k2,00 + BEC- %200 | o] of —
028+ 4 fh i3 02090 [ B22 | % 3y e+ EISTIE LY Be K100 ¢ 3 %1.00 + BHK.00 4 $E( %200 + £ %00 | 4] 8]  192.00]
028+ 4 fh i3 02091 | BI [skst 44t < 3 Bk o K A B0 2,00 ¢ ¥ %2.00 + BHK00 ¢ $E()¥3.00 4 LEC %300 | 3| 1| 319.50]
028+ 4 fh i3 02092 | BL6 [ skst 444t < 3 Ty Ble %200 + X100 + §& K00 + % (- %250 + BE(- 250 | 10| o] —
028+ 4 fh i3 02093 | B4 [+ 0 pige < s DB e B° K150 ¢ 3150 + BH2.00 ¢ & E(- )%3.00 4 LEC %800 | 5| 1| 290.25]
028+ 4 fh i3 02094 [BI0|# pge s LD BT Ble X150 + X100 + § K150 + B E(-)¥3.00 + BEC-)¥3.00 | 3| o] —
028+ 4 fh i3 02095 | B3 i3 = 44+ 3 P e RS e B0 2,00 ¢ 3150 + B K50 ¢ & E(- )%3.00 + £ (- )%3.00 | 39| s8]  231.50]
028+ 4 fh i3 02096 | B3 [ i3 = 44 3 YIS B2 2,00 ¢ ¥+ %150 + BHKL50 ¢ & E(- )¥3.00 + L )%3.00 | o| 5|  332.95]
028+ 4 fh i3 02097 | B3 i3 = 44 < 3 ey B0 2,00 § 3150 + BHKL50 ¢ & E(- )¥3.00 + LEC)%3.00 | 3| o  330.50]
028+ 4 fh i3 02098 | B22 [« #4g < 3 ALY Be K100 ¢ 3 %1.00 + BHHK.00 ¢ $E( %200 + £ %00 | o 1| zar00]
028+ 4 i3 02099 [ B2 [+ g LD e i B2 K100 ¢ 3 %1.00 + BHK.00 + & ¥~ %200 + ¢ %00 | 17| 18] 157.00]
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028 4 e 02100 | BT [£ 4537 fiprs 8 P A B K100 + 3% X150 + BFX1L50 + & % (= )%¥3.00 + & %(=)%3.00 | 19| 19 284.50 —
028 4 e 02101 | BT [£ 4537 fipps 8 P Ar 4 B el B K100 + 3% X150 + BF X150 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 47| 24 256.50| —
028 4 e 02102 | B22 [p22 figt + % ?fliz-ﬁﬁﬁ B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 5] 5 215. 00| 40.00
028 4 e 02103 | B22 | 444t + & Fagm i B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 221.50| —
028 4 e 02104 | B22 | #7 g4t~ % %a”i;“é i B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + &% (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 11| 8 207.00] —
028 4 e 02105 | B22 | #T g4t~ & P g B K100 + 3% %100 + BFX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 2 205.50 —
028 4 e 02106 | Bl |2 WMt fifist % P g B2 %200 + %2 %200 + #X1.00 + %% (- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 6] 0]  — -
028 4 e 02107 | BI |2 mat fptae < pEFm B 62,00 + 3% %200 + B 00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 6] 1 307.50] —
028 4 e 02108 | B22 | fr % sies 1 111;1»%?@, B> %100 + %% %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 5] 0|  — -
028 4 e 02109 | B3 | & & i x BRI TS B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & % (= )%3.00 + & %(=)%3.00 | 19] 19 439.25| —
028 4 e 02110 | B3 | & & i x T A B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & %(= )%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 429.00] —
028 4 e 02111 | B3 | & & i x {31 gk B %200 + 3% X150 + BEX1L50 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 16| 16 326.25| —
028 4 e 02112 | B3 |4 & 3t x P B> %200 + %% %150 + #X1.50 + %% (- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 3| o  — -
028 4 e 02113 | B22 | % & i rs Faafe B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £ (= )*2.00 3 173.00] -
028 4 e 02114 | B3 |4 & 3tirsg x BRI LS el e B %200 + 3% X150 + BEXL50 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 6 296.50|
028 4 e 02115 | B22 | % p 3t iies p T A B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 6] 0|  — -
028 4 e 02116 | B22 | 5 p it p B A B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 175.50| -
028 4 e 02117 | B22 | % P 3t iies p B gE1 ALk B2 K100 + 3% X100 + Beg X100 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 49| 22 124.00] -
028 4 e 02118 | B22 | B2 4 & & £ & LR B K100 + 3% X100 + BeFX1 00 + & (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 15| 15 282.50 —
028 4 e 02119 |BI5 [B= £ 4 fr e 4 8 1ERTE B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 698.75| —
028 4 e 02120 | BI5 | B2 & sifm = 5 PR G RL AER L e B K100 + 3% X150 + BFKL50 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 706.75| —
028 4 e 02121 | BI9 | B2 % i~ % WREED s B> K100 + 3% X100 + BF*1.25 + &% (-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 8| 8 416. 75 50.00
028 4 e 02122 | BI8 | W+ %~ & AFHT RS B K100 + 3% %100 + BFXL50 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 451.25| —
03T #5273+ + T 847 | 03001 | C22 | W= &gk~ % AL 21 e B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 597.00] —
03T 2 T3 H T 47 03002 |22 | M= £ pistt g T A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & 2% (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 56| 56 617.50] —
03T #5235+ T 847 | 03003 | 022 | W= 2 Hpsk* % T A B K100 + 3% X100 + Beg*1 00 + & (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 36| 36 554.00] —
03T 2T F H T #47] 03004 | C2 |M= 3 Hhpist+ g e B2 K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 848.00 —
03T #52 3+ H T 847 | 03005 | 022 | W= 2 Hpsk* % T el B K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 557.50| —
03T #5235+ T 857 | 03006 | C14 |FI= B & ok % AFET e B K100 + 3% %2.00 + BEX100 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 580.50| -
03T #5235+ T 847 | 03007 | C22 | W= B d ok % LiEHEEL Y -8 B K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 439.00] —
03T #5273+ + T 847 | 03008 | 022 | Bl 4 gk % R S B B K100 + 3% %100 + BegX100 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 19] 19 568.00] —
03T 2 T3 H T 547 03009 |22 W= &4 gkt % T B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & 2% (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 42| 42 590.25| —
03T #5235+ T 857 | 03010 | 022 | B 4 gk T el B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 589. 00| 92.00
03T e T3 H T 47| 03011 [C22 | M= 44 gkt 8 ey B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 586.50| -
037 #5223 #T 47 | 03012 | C22 | M= & sefipk~ % (ﬁﬁsﬁr%p e B K100 + #2100 + #HX1.00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 9] 9 515.00| —
037 #8521 3+ BT 547 | 03013 |CI2 W= § stk = 58 Pt (E1RE) B2 %100 + %2 %100 + #%2.00 + % £ (- %300 + B £(-)¥3.00 | 38 38 75500 -
037 52 3+ BT 547 | 03014 | C22 |WI= B se it = 58 Prae iR (F1RE) B> %100 + 3% K100 + #BXL00 + B E(-D%2.00 + HE()¥.00 | 1] 1 542.50| -
03T #2 % + H T 847 | 03015 | C22 | W= # 2ok~ % ?%;;;E??ﬁ B %100 + 3% K100 + HBX1.00 + &2 (- )¥2.00 + HE(Z)%2.00 | 1] 1 540.00| —
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037 8¢ 2 5+ T 1847 | 03016 [C22 [M = Bz pipks ¥ RrasiFae (F1RE) B2 ¥ 00 + 32 %100 + #H¥1.00 + &% (- )%2.00 + & % (= )%2.00 1 1 528.00] —
03T 4522 2 5 3 24547 | 03017 | C8 |M» B e g+ & ?’-’m%ﬁiﬂl%&_,,. (- #&%) Fl% %100 + 3% *1.50 + #H*1.50 + &£ (- )%3.00 + L E(=)%3.00 | 7| 7 713.50] —
03T &2 5+ T 1847 | 03018 [C22 [M = Bz fpipk s & LR et (Rt Rw) Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 15| 15 479.00] —
03T e 25+ T 1847 03019 | (2 (M= B epipks ¥ FaEmi (%- f&%) Fl% X100 + 3 %%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(=-)%3.00 | 8] 8 747.00] —
037 e 2 5+ T 1847 | 03020 [C22 [M = Bz pipks & ERTNE (FERE) Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 436.00] —
03T e 33T 4847 03021 | C2 |M= ekt & mEFL (BERE) Bl X100 + 3 %200 + #8%2.00 + & (- )%3.00 + & %£(=)%3.00 | 11] 11 648.00] —
03T 452 3 5 3¢ T 47 | 03022 | C22 | M > B zefipt+ & it (Gptite®) Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 10| 10 453.50 —
037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03023 [C22 [M = h kgt ¥ Tk Bl X100 + 3 %100 + #8X1. 00 + & ¥ (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 41| 41 471.00] —
03T e 2 5+ T 1847 | 03024 [C22 [M = L B gkt & £F 148k Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & #(=)%2.00 | 22| 22 418.50( —

037 e 2 5+ T 1847 | 03025 |22 [M = A &gkt ¥ BBt e Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 22| 22 427.50| 74.00
037 e 2 5+ T 1847 | 03026 [C22 [M = £ &gkt ¥ B iz e Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 16| 16 449,50 —
037 e 2 5+ T 4847 | 03027 [C22 [M = h kgt & ER Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 8 8 43550 —
03T e 2 5+ T 1847 03028 | C7 [M =B pipk s & Rk Fl% X100 + # % *1.50 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 16| 16 473.25) —
037 & 2 5+ T 4847 | 03029 |22 [M = iBm figk+ & Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5100 + & ¥(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 10| 10 364.50] —
03T & 2 5+ T 1847 03030 | C3 [M =95 a2 & Wk gz Fl* X150 + 3+ %175 + #eS*.75 + & ¥(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 20| 20 606.13] —
03T 452 2 5 3 4527 | 03031 [CI8 | M » 3» 5 pat+ & AR R R Bl X100 + 3 %100 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 13| 13 549.00] —
03T 2 23 3 T 4847 03032 [CI8 M= 9» 5 gk + & ST B LRk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 13| 13 533.00] —
037 ¢ % 5+ 4847 | 03033 | C18 l??]_?’ Py s Tk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 38| 38 563.50 —-
03T & 2 5+ T 4847 | 03034 [CI5 M= 95 o+ & RIIARAHMTEE LR o Fl% X100 + # % *1.50 + #8*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 12| 12 511.25] —

037 8¢ 2 5+ T 4847 | 03035 | CI5 @:1 PE AL S T AR R ST e Fl% X100 + # % *1.50 + #8*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 12| 12 501. 25| 68.00
037 ¢ 2 5+ T 1847 | 03036 [CI5 M= 95 o+ & RIIARAHTEBEL D Bl X100 + 3 %150 + ##*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & (=)%2.50 | 11| 11 504.00] —
03T 452 2 5 3 4527 | 03037 | C2 | M= 9r 5 pag+ & Fa ek Fl% X100 + 3 2%2.00 + #5%2.00 + & £(-)%3.00 + & #(-)%3.00 | 8| 8 651.00] —
03T 4522 3 5 3 T 447 | 03038 [ C22 |1 23k 4 & Yk Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 355.00] —
03T 4520 3 5 3¢ T 427 | 03039 [ C22 |1 23k 4 & T e §I0 Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (- )%2.00 + HE(=)%.00 | 7| 7 337.00] —
03T 2 2 5 324847 | 03040 [C19 |9 B3+ & Faa ek Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.50 + & ¥(-)%2.50 + L #(=)%2.50 | 6| 6 412.50[ —
03T 4520 2 5 3 T 427 | 03041 [C22 |1 23k 4 & T Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1.00 + & E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 4| 4 327.25) —
037 e T 5+ T 4847 | 03042 [C15 % 4 13k + ¥ T A m L Fl% X100 + 3% *1.50 + #5*1.50 + & ¥(-)%2.50 + & ¥(-)%2.50 | 18| 18 408.75] —
037 e T 5+ T 4847 | 03043 [C15 % 4 13k + ¥ L ;8:2 tl Fl% X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 19| 19 337.00] —
037 e T 5+ T 4847 | 03044 [C15 s 4 140+ ¥ T A a_n“i??t.f‘:i Bl X100 + # % *1.50 + #5*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥(=)%2.50 | 20| 20 336.50] —
037 e T 5+ T 4847 | 03045 |22 % 4 13k + ¥ %7142k Fl% X100 + 3% %1.00 + #8*1. 00 + & £(-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 46| 44 175.00] —
03T e T 5+ T 4847 | 03046 | C4 |3 4 13k + ¥ RFadek Bl %2.00 + 3% *1.50 + #5150 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 | 25| 25 336.00] —
03T e T 5 T 487 | 03047 | C2 |8 4 13k + & Faa ek Fl% X100 + 3% %2.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 5| 5 449.00] —
037 8¢ T 5+ T 4847 | 03048 [CI2 [ H gk« & WA T Ed fee Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 2| 0 — -
037 e T 5+ T 4847 | 03049 | C9 [ H gk & Rk Bl %2.00 + 3% %1. 00 + #8%2.00 + & ¥ (- )¥3.00 + & %£(=)%3.00 | 17| 1 326.00] —
037 8¢ T 5+ T 4847 | 03050 | C9 [ H i fipk 5 Tk Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥ (- )%3.00 + & ¥(=)%3.00 | 20| 10 300.00] —
037 & T 5+ T 4847 | 03051 | C9 [ H i fipk 5 S R Y Bl %2.00 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 13| 5 269.00] —
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03052 [CI2 [ d Lk 5 Wi T S Fl% X100 + 3% %1.00 + #5%2.00 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 15| 0 — —
037 ¢ T 5+ T 4847 | 03053 [CI3 | d gk & AEWE A qE Fl% X100 + 3% %1.00 + #5*1.00 + &£ (-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 7| 7 195.00 —
037 &2 5+ T 4847 | 03054 | CI [ R gk 5 FRiALAIFERY & Bl %200 + 32 %2.00 + #5100 + & ¥(-)%3.00 + & #(=)%3.00 | 10| 5 295.00] —
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03:%}%—;: - a:f}’“ﬁi‘ 0 164 | C15 | M= 4 5o+ & LR TP EE E EN S £2 B2 X100 + 32 %150 + #X1.50 + & £ (- )%2.50 + & % (= )*2.50 4 4 743.25| -—-

T M P F Ll skm X < SEAEE 5L & 5 % S B S . ]
03:%;:;;::;?; 02122 22 @df,?gwf , g TS B2 X100 + 32X, 00 + #X1.00 + & £ (- )%2.00 + & %(=)%2.00 3| 3 589.00] --
03:,%#—;: - a:;ﬁ v 212 Bxiifrgt g 1 E BT B B2 X100 + 32 %100 + #8200 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 9 690.50| --

T F Ll ke N X = % N s ; * -
03:%;:;;:%@, LT C;; o f g TS B X100 + F2X1.00 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 15| 15 403.50] -
03:%#::*%:;?« oLt O DR R 3 T e B~ *1.00 + # < *1.00 + #cF*1.00 + & (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 23| 23 389.00] --

THE T HET Y R 3 1A B X150 + # 2 X150 + #X1.50 + & £ (- )%3.00 + & %(=)*3.00 8 8 471.00f -

%137 » £73F




1098 £ R PRI 2|2 EHPER- EJIpRFNRBEFTELIF T2
ERAPEERET RGP L (- 8L)
XABP AR A SRAKRE S S RAP(E) S FREA A CIFP A &
i | FlE] e s
2 HED Y i g A A A b A LR e | owaw | 20
4l i | & slh
03E e | 03170 | 2 [meBk g T g B2 X100 + # 2 %2.00 + BB ¥2.00 + & % (= )¥3.00 + & % (= %300 6|  618.00] —
03E e | 03171 | 2 [meBk g TEWE A8 B2 K100 + # 2 %2.00 + BB *2.00 + & % (= )¥3.00 + & % (= %300 o] 606.00] —
04 #5272 3 #F 247 | 04001 | D36 | M= 4 Apise s 8 Tt B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + (- )%2.00 + £ (%200 | 52 52|  577.50] —
042 #5272 > #F 247 | 04002 | D36 | M= 4 Apiset 8 T B> %100 + % ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(- )k2.00 + $%(-)%2.00 | 27] 27|  589.00] -
042 527 2 > #F 257 | 04003 D31 | M= 4 Appise s 8 1tdm B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & E(-)%2.00 + $£(-)x3.00 | 4] 4]  7122.88] —
042 #5272 > HF L4 | 04004 | D36 | M= 4 Apiset 8 Ty B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + (- )%2.00 + £ )%2.00 | 10] 10]  564.50] —
04 #5272 > #7247 | 04005 | D36 | M= 2 thyrst* & T R B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + (%200 | 8] 8] 512,000 —
042 #5272 > HF 247 | 04006 | D3 |M= 2 thqrse s 8 T B2 X100 + # 2 %2.00 + BH*2.00 + & (- )¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 38 38]  790.00] —
04 #5272 > #7247 | 04007 D36 | M= 2 thprst 8 Faafm B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + (- )%2.00 + £ (%200 | 20[ 20] 514,50 —
042 527 23 HF 257 | 04008 | D3 |M= 2 thprset 8 nEER B2 X100 + # 2 %2.00 + BH*2.00 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 16] 16] 752,00 —
042 52 2> #F 25| 04009 | D3 |M= 2 thprse s 8 BEEE D B2 X100 + # 2 %2.00 + BB *2.00 + & (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 8] 8]  688.00 —
042 #5272 > #F 257 | 04010 [ D36 | M= 2 thprset 8 1 ER B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BE K100 + & £ (- )%2.00 + £ %(-)%2.00 | 3 480.00] —
042 #5272 > HF 247 | 04011 | D36 | A= 2 thprst 8 1E1 g B2 K100 + 5 2 ¥1.00 + BOE K100 + % £ (- )¥2.00 + $%(-)%2.00 | 4 466.75] —
042 527 23 HF 25| 04012 D36 |2 4 2 it 8 T fE B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BOEK1. 00 + % £ (- )¥2.00 + £ %(-)%2.00 | 5 551.50] —
042 527 2> HF 25| 04013 D36 |2 4 2 it 8 Tt B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + (- )%2.00 + £ (%200 | 33 33| 548,00 —
042 52 23 HF Lo | 04014 D17 M2 4 2 it 8 £ T3 Ak B2 K100 + # 2 %2.00 + BB K100 + (- )¥3.00 + £ (%200 | 14] 14] 704,00 —
042 #5272 3 HF L4 | 04015 | D36 M= 4 2 it 8 Faam B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + $£(-)%2.00 | 16] 16|  555.00] —
042 527 2 3 HF L4 | 04016 | D16 M= 4 2 3t 8 FasMeEE B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BHX1.00 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 8] 8] 706,50 —
042 527 2> HF Lo | 04017 (D22 M= 4 2 it 8 eIy B2 X125 + %2 X125 + K100 + & (- )¥2.50 + (%250 | 10] 10]  640.13] —
042 527 2 > HF 247 | 04018 | D36 | M= 3 zeqiset 8 S Eai s (o RE) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + &E(-)%2.00 + w200 | 2] o 49550 —
042 52 2> HF Lo | 04019 D15 M= 3 et 8 T (E1gw) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + #%¥2.00 + & (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 25] 25]  632.00] 70.00
042 #5272 > HF 257 | 04020 D36 | M= 3 zeqise 8 2iifip e (F1RE) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BH X100 + & (- )%2.00 + $£(-)x2.00 | 28] 28]  474.00] —
04 52 2 3 HT 247 | 04021 | D36 |Mz 4 zepise < 8 ?Eiiﬁé?w”‘ i Bo %100 + 3+ 1,00 + #2X1.00 + % %(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 16| 16|  422.50| —
047 2 2+ #F 22| 04022 | D36 M2 3 e it 8 32 Fie (53 RE) B2 K100 + # 2 X100 + B K100 + £ (- )%2.00 + H (%200 | 17] 17| 493.00] —
047 B2 2 > T 22r] 04023 D34 [z g 2oyt 8 Fitafe (k) B> K100 + # 2 X100 + B ¥2.00 + & £ (- )%2.00 + $%(-)%3.00 | 24] 24] 592,00 —-
047 B2 R+ HFarp| 04024 | D5 [Mz g eyt g 2314k (F- kw) B> X150 + # 2 X1.50 + #$%2.00 + & £ (- )¥3.00 + H (- )%3.00 | 29[ 29] 66250 —-
047 B2 2 > #F 22| 04025 | D8 [M g e iyt 8 Eagrdpa ek (5 1) B> X100 + # 2 ¥1.50 + B X1.50 + & £(- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 23] 23]  583.00] —-
047 #5227 227 | 04026 | D36 M2 3 e i 5 LRl (piEieE) B> K100 + # 2 X100 + B X100 + & (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 16] 16|  385.50] —
047 2 2 > #Fa2p] 04027 | D3 [Mz g eyt g FiEe Gi- 1) B2 K100 + # 2 %2.00 + B %2.00 + & £(- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 15] 15|  631.00] —
04 2 2+ F 227 ] 04028 | D36 M2 3 e iy 5 ERTR (RERW) B2 K100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + & (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 6] 6]  378.50] —
04T P2 25 7 aur| 04029 | D3 [m= geps g FERR (FERE) B2 K100 + %2 %2.00 + B *2.00 + & (- )%3.00 + £%(-)*3.00 | 13] 18]  570.00] 56.00
047 B2 2 > #F22r] 04030 | D4 [z g ey g Mg s (5- RE) B2 2,00 + # 2 X150 + B$ K150 + b £ (- )¥3.00 + (%300 | 3] 3]  645.75] —-
047 52 25 #7257 | 04031 | D36 M= 3 sepise s g BAEREY L (s ) Ble K100 + %2 X100 + BB 00 + (- )%2.00 + £ x00 | 11 11| 35500 —
047 2 2+ F 227 ] 04032 | D36 M2 3 e iyt 8 T i (phih) B> K100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + £ (-)%2.00 + H%(- %200 | 18] 18] 36500 —
04 2 2+ ¥ F 227 ] 04033 | D36 M2 3 e iyt 8 B FRPR S OFERE) B2 K100 + # 2 X100 + B K100 + & £ (- )%2.00 + H (%200 | 14] 14] 34450 —
047 2 2 > ¥ F 227 ] 04034 | D36 M2 L2 pp s 8 HALELE g1 e B> K100 + # 2 X100 + B X100 + &£ (- )%2.00 + H (%200 | 11| 11| 398.50] —
04 #5272 > F 227 | 04035 | D36 M= gt 8 KT A B> K100 + # 2 X100 + B X100 + & £ (- )%2.00 + H (%200 | 23] 23]  395.50] —
047 #5272+ F 227 ] 04036 D36 M= d iyt 8 BP1misTS e B> K100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + & £(-)%2.00 + H (%200 | 30] 0] 35700 —-
%14F » 2 T3%F
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04T #2537 24| 04037 | D36 M= A pjigt 2 & FaEm B2 %100 + 3 K100 + B8, 00 + % (- )%2.00 + $(-)%2.00 | 14| 14|  360.50] —
04T #2 25 #F 247 04038 | D36 M= A rjigt s & Fia el e %100 + 3% F1,00 + £, 00 + & £(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 31| 31 388.75| —
04T #2 25 HF 247 04039 | D36 M= A rjigt s 5 5 AR B2 %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + $%(-)%2.00 + (-)%2.00 | 8| 8|  403.50] —
04T #2 5 HF 247 04040 | D36 M= A pjigr 2 & T3 142k W= %100 + 3 ¥1.00 + #8100 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 18] 18]  409.50] —
04T 5 HF 24| 04041 | D36 M= A pjigt s x 231 o %100 + 32 F1,00 + #SK.00 + & £(— k.00 + & E(-)%2.00 | 16] 16 274.50] —
04T 2 5 HF 24| 04042 | D36 | M= w2 5 T B K100 + 3 ¥1.00 + H®¥1.00 + $¥(-)%2.00 + s(-)%.00 | 24| 24| 93750 —
VAT @ 5 HF L] 04043 | D7 Mz gt i w Tzt e %100 + 3% F1.50 + £ 00 + & (- %300 + £ E(-)¥3.00 | 12| 12 294.50] —
VAT @ 5 BT L] 04044 | D3 M= gt i g T e %100 + 324200 + HSK2.00 + & (- %300 + LE(-)¥3.00 | 9] 9 385.00] —
04T #2 25 HF 24| 04045 | D36 | M= w2 & T e %100 + 32 F1.00 + HSK.00 + & E(- k.00 + L E(-)k2.00 | 12| 12 196.00] —
04T 58 T 5 # 7 T 47 | 04046 | D24 Wz 9w 5 a2 & AR IR R A AL B® X100 + 32 ¥1.00 + BeE¥2, 00 + & % (- )%2.50 + B %(Z )%2.50 2 469.50] —
04T #2 5 HF 04| 04047 | D24 M= o4 5 gt 2 & A LR R ORE e B® X100 + 32 ¥1.00 + BeE¥2, 00 + & % (- )%2.50 + B %(Z )%2.50 2 432.50] —
04T 2 5 BT 04| 04048 | D24 M= b4 5 gt 2 & TR B2 X100 + #2100 + BB*2.00 + &% (- %250 + % %£(-)%2.50 | 19| 19 395.25] —
04T 2 5 BT 24| 04049 | D21 M= o4 5 gt 2 & TSNS AR o %100 + 3 % $1.50 + #SK1.50 + & (- k250 + & E(-)k2.50 | 13| 13 469.75| —
04T #3225 B F 24| 04050 | D21 M= o4 5 gt 2 & T3 IA RS AT e e %100 + 3% $1.50 + #SK1.50 + & (- k.50 + L E(-)¥.50 | 11] 11 443.00] —
04T #2 f5 HF 24| 04051 | D21 M= o4 5 gt 2 & LI AAEBE A B2 X100 + #2150 + BB 50 + &% (- %250 + %£(-)%2.50 | 13| 13 393.75| —
04T @ 5 BT 04| 04052 | D3 M= 5 gt 2 & e e %100 + 324200 + #3200 + & (- )¥3.00 + & ¥(-)¥3.00 | 29| 29 524.00] —
04T @ 5 BT T4 04053 | D3 |M= pr 5 gt 2 & EFETTITY o %100 + 32 k2.00 + #8200 + & (- %300 + £ E(-)¥3.00 | 12| 12 471.00] —
047 52 3 5 5 255 | 04054 | D3 @:1_?’ P T e %100 + 32 k2.00 + #8200 + & (- )*¥3.00 + & ¥(-)%3.00 | 26] 26 507.00] —
04% 2 5 HF 24| 04055 | D36 | M= & 4 it 4 5 FaEm e %100 + 32 k1,00 + HSK.00 + & E(- k.00 + L E(-)k2.00 | 12] 12 458.00] —
047 5% ¢ 5 7 2.4 | 04056 | D30 I??]_it‘ P 5 At Rw %100 + 3 22,00 + #5X1.00 + & %(- k.00 + £%(-)¥3.00 | 14] 14]  465.00] —
04T #2 f5 HF 24| 04057 | D24 M= & ¢ gt 2 w0 ey o %100 + 3% F1.00 + #S%2 00 + & (- k.50 + L E(-)¥.50 | 75| T5 405.50] —
04T 5 HF 04| 04058 | D28 M= dipx s Fadm i (RS B %100 + ¥ o125 + HSK.25 + L E(- k.25 + LE(- 4225 | 2| 2 600.25] —
0T T+ 72| 04059 D36 (M= 4 rp L ﬁ(fgﬁjf R B K100 + 521,00 + HFK100 + B E(-)%2.00 + BE(=)%2.00 | 2| 2 406.00] —
04T 2§ 5 BT T4 04060 [ D21 [ pge < & Fadm i Eadme Bl K100 + 3 ¥1.50 + #8150 + ¥ (- %250 + L E(-)%.50 | 12| 12 337.00] —
04T 8 5 BT T4 04061 [ D21 i gt & e Bl %100 + 32 ¥1.50 + HBX1.50 + LE(- %250 + LE(-)%.50 | 2| 2 329.50] —
04 B2 ¢ 5 3 F 247 | 04062 | D25 [ i 18 x5 Faa ek Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.50 + & %(- k.50 + £ (%250 | 34] 34  276.00] —
04% 2 % 5 35 247 | 04063 | D36 |7 15 24« & Tk B K100 + 3 %100 + HBX1.00 + L¥(-)%2.00 + L (=) 00 | 31| 31 178.00] —-
04T g5 BT DA 04064 [ D21 |5 4 gt & s R e B2 %100 + 3 ¥1.50 + BB X150 + & % (- )¥2.50 + & % (- )¥2.50 2 241.75] —
047 B2 T 5 3 F 247 | 04065 | D21 | & & par 4 5 Tl PR she B2 %100 + 3 ¥1.50 + BB X150 + & % (- )¥2.50 + & % (- )¥2.50 2 387.75] —
04 B2 75 3 F 247 | 04066 | D36 | % & x4 5 K1l B K100 + 3100 + HBX1.00 + L ¥(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 10| 2 174.00] —
047 B2 75 HF 247 | 04067 | DA | & & par 5 T3 148k Bl %200 + 3 ¥1.50 + HBX1.50 + £ ¥(-)%3.00 + L %£(-)%3.00 | 55 31 241.50] —
AT g5 BT LA 04068 | D3 |4 £ pgt 1 & T Bl K100 + 3200 + #8200 + L% (- )*3.00 + £ %(-)%3.00 | 26] 26 318.00 —
04T g5 BT T4 04069 [ D21 |4 4 pgt 1 & T Bl %100 + 3150 + #Bx1.50 + L¥(-)%2.50 + L (-)%2.50 | 28] 202.00] —
04T 5 BT T4 04070 [ D36 |5 4 pgr 2 & T Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + HE(-)%2.00 | 17] 17| 221.50] —
VAT 5 BT DA 04071 [ D19 |5 gt & 5 g Bl %150 + 322,00 + HBX.00 + LE(- %75+ LE(-)%.75 | 6] 6 386.50] —
047 B2 75 H F 247 | 04072 [ D12 [ # L pipr 2 5 T3 148k Wo%2.00 + 32 ¥1.00 + #5400 + % %(-)¥3.00 + H(-)¥3.00 | 30| 4]  339.00] —
VAT 5 BT DA 04073 | DI [Rappr s Faa ek Bo%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + & E(-)¥3.00 + (- )¥3.00 | 7] 7] 260.00] —
04T 5 BT TA] 04074 [ D36 [ R gt & T B %100 + 31,00 + #8100 + L¥(-)%2.00 + (=00 | 12] 5 193.00] —-

%15F » 2 T3%F
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047 3 FEFT 5| 04075 | D36 [ L H < & Rk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 2 192.00f -
47 3 EFT 5| 04076 |DI6 [ L pHAH < & REGEPRF EAESF L B Sy B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 0 — ——
A7 3 EFT | 04077 |DI2 [ L H < & E L D SR N K~ %2.00 + #>%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 9 0 — ——
4 3 EFT R4 04078 | DI [ L pEH < F FRife s 1 ERY = K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 22 1 508.00] —
47 3 EFT 4| 04079 |DI6 [ L AHAH < & FEBBEA 142k K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 1 257.50] —
047 3T 5| 04080 | D36 [ LiftH < & BRI IGI PR IR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 194.00f -
047 3 EFT 5| 04081 | D36 [ Lt~ & FadE i Esire K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 0 — ——
04T & T+ HF T 47| 04082 | D4 }%fi;f?f ) Fasm B< %200 + 32 %150 + #EX1.50 + & £(- )¥3.00 + H£(=-)%3.00 | 18| 6 251.00| -
04% {2 ¥ 35 T 47 | 04083 | DI f{fggiﬁ?’ ‘ TS A B2 2,00 + #2200 + HHK1.00 + L E(-)¥3.00 + L E(=)¥3.00 | 11| 2 353.00| -
04 #5223 3 3 7 2 47 | 04084 | D4 gf?ﬂ ?’* ‘ T AR R ST Blo%2.00 + 3% K150 + BB X150 + & E(- %300 + &E£(-)%3.00 | 4| 4 259.00] -
047 3 EFT 5g | 04085 | DI3 (A A~ & T 3k K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 401 18 242.00] —
047 3 EFT R 5p | 04086 | DI3 (A~ & Faa ARk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 47 8 228.00] —
04T 22 3 HF T 48| 04087 [DI3 [HHe 4+ & FAEE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 3 335.50] —
04T 22 3 HF T 47| 04088 [ D36 [HHe 44+ & frv;*’f‘}ﬁ% ESah B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 187.50( —-
047 3T 5p | 04089 | D36 [ A3~ & A FRELE B K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 267.50] —
04T 2 3 FFF T 47 | 04090 | D36 [Fe &4~ & ILlE—k.“Hff—l A% 4 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 214.00] —
047 3T 5| 04091 | D36 [Fe&E=p < & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12] 12 166.00f —-
04T 22 3 HEF T 45| 04092 [D36 [F5 #4213+ & T A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 35| 35 225.50] —
047 3 EFT 5| 04093 | D36 [Fr&=p < & FoauERL T A7 % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 401 40 201.75] —
0432 T FFF T 47| 04094 | D36 [Fe &4~ & FAEEk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 197.00f -
04T 22 3 HF T 45| 04095 [D36 [Fs #4213+ & éiﬁ'—%}iﬁﬁiéf‘«’é FLE X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 211 21 224.00] —
04T 22 3 HF T 48| 04096 [ D20 (4 =23+ & P IR Is R B X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*%2.50 2 2 398.00] —
04T 22 3 HF T 45| 04097 [D36 |4 =23+ & BET ML X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 179.00f -
04T 22 3 HF T 45| 04098 [D36 |4 =423+ & T B gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 7 158.00f -—-
0472 3T 5| 04099 | D36 [ a7t~ & I AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 31 1 210.00] —
0472 3 FEFT 5| 04100 | D36 [ #7423+ & AR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 31 8 216.50] —
047 3 EFT 8| 04101 | D23 [ a7+ & JAIREBERTRE LK K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 15 2 269.50] —
04F & 2 FH#F T 47| 04102 | D36 | M AT+ & A Y et K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 - -
047 3 FEFT 5| 04103 | D36 [ a7+ & kT ARk K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 233.00] —
047 3 FEFT 5| 04104 | D36 [ 3743~ & Faa ARk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 35| 11 182.00f -—-
047 3 FEFT 5| 04105 | D36 [P a7+ & RS K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18 5 174.00f -
04T 2T 3 HEFT T8 04106 [ D4 [P AT+ 8 FAEEk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16| 16 348.25| —
A2 3 EFT R 04107 | D4 [P~ & AR & F % %EF%I“’ P}j R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 400.75] —
047 3T 5| 04108 | D36 [ a7+ & 5 v g B K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 203.00] —
04T 22T 3 HEFT T 45| 04109 [D36 [5+Lf213+ & FAEEk K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 194.00f -—-
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04T 2 251 F Lo | 04231 [D36 |45 piar 2 T e Bl® K100 + %2 X100 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 28] 8|  134.50] —-
T2 T HF L] 04232 [D36 |4 450 par 2 Fndm Bl X100 + # %100 + #8100 + % £(- 112,00 + H%(-)%2.00 | 11| 3| 16500 —
04T 52 25 3 F 227 | 04233 | D36 |pz fpt + 5 YT Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 11| 2|  182.00] —
04T 52 25 2 F 247 | 04234 | D36 |z gt + 5 FA A BI X100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + H%(-)%2.00 | 25| 6|  188.00] —
T2 251 F L] 04235 | D36 |28 pat s 5 ey Bl X100 + %2 ¥1.00 + #8K100 + % £(- 112,00 + H%(-)%2.00 | 10| 1|  164.00] —
04T 2 252 F 247 | 04236 | D36 |27 pt + 5 FED 5 Bl® K100 + %2 X100 + #FX100 + % E(-)¥2.00 + ECO%2.00 | 3] 0] - -
04T 2 752 F 247 | 04237 | D36 |28 ppt + 5 Ty Bl® K100 + %2 X100 + #FX100 + % E(-)¥2.00 + ECO%2.00 | 3] 0] - -
T2 25T 24| 04238 | D36 |28 pat+ & Fagms Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + H%(-)%2.00 | 5| 4]  175.00 —
04 o 25 v 2y | 04230 | pes | ERA RS F O TR | ek 00 + %% K.25 + BEHL25 + B E(-)R.25 + HEC %225 | 6| 4] 236.25] —
047 2 T 5 7 T 47 | 04240 | D36 ;“ffiii;?g’ ‘ FapgsFm Bo X100 + 31,00 + #B¥1.00 + % %(- )¥2.00 + HE£(Z)%2.00 | 5| 5 148.00 -
047 #5227 37 L2 | 04241 | D36 [sempip 2+ R Bl %100 + %2 %100 + #8K100 + % £(- K200 + HE(-)%2.00 | 25 25]  211.00] —
04z g2+ 37 2oy | 04242 | D36 [sempipt g BRI Bl %100 + %100 + #8K1.00 + % £(- k2,00 + HE(-)%2.00 | 8| 8]  242.50] —
04T 2 25 F LA | 04243 | DIO |semmppe « 5 5L Bl %150 + ¥ ¥1.25 + #8K100 + % £(- )*3.00 + H%(-)%3.00 | 6| 6]  288.00] —
04T #0245 5 7 €37 | 04244 | DI |2 Wit g Faade Bl %2.00 + %% %2.00 + #8K1.00 + % £(- %300 + H%(-)%3.00 | 20| 1|  543.00 —
04T g2 T > ¥ ap | 04245 | DI |2 Bak fpta < % TR fE B k2,00 + #2200 + HF X100 + & £(-)¥3.00 + B%(-)¥3.00 | 16] 0] - —
04T 2 25 F LA | 04246 | D36 | % 33+ & Lhf g B 3 Bl X100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 42,00 + BEC)%2.00 | 5| 0] - —
04z pser e sy aar| 04247 D36 | o ss i pgr < g T s (LR ) Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 8| 2|  206.00] —
OAT 422 % 5 37 T 47 | 04248 | D36 | 2 24 4 %4 4t 4 TEECGH R R E R % < e ¥ (- (= —
T SRR R E RS e K100 + 3% %100 + #8100 + % £(- %200 + HE(-)%2.00 | 6| 4]  190.50
04T 2 25 2 F 227 | 04249 | D36 | {o % i 12 S EEr Bl X100 + % %100 + #8100 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 3| 1| 172,00 —
MT e T HF L] 04250 | D4 | & d s e T Bl %2,00 + % ¥1.50 + #8150 + % £(- 3,00 + (- )%3.00 | o 3| 376,00 —
MT e e HF L] 04251 | D4 | & ki a EET Y Bl %2,00 + % ¥1.50 + #8K1.50 + % £(- 3,00 + H%(-)%3.00 | 54| 29|  265.50] —
MTPe e HF o] 04252 | D4 | & i e ey Bl %2,00 + % ¥1.50 + #8150 + % £(- 3,00 + (- )%3.00 | 17| 7| 300.50] —
MT e e HF o] 04253 | D4 | & ki a YT Bl %200 + %2 X150 + #FXL50 + % E(-)¥3.00 + HEC)%3.00 | 6] 0] - -
MT e T BT L] 04254 | D4 | & ki e Fasm Bl %200 + %2 X1.50 + #F X150 + & E(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 17] 4]  327.00] -
MT e T BT L] 04255 | D4 | & i e gsm»,,, Bl %2.00 + % ¥1.50 + #8150 + % £(- 3,00 + (- )%3.00 | 4| 4]  336.50] —
04Z #er2 + 37 L0 | 04256 | D36 | &g e Faae Bl® K100 + %2 X100 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 15 6]  190.00] -
04T 2 25 2 F T4 | 04257 | D36 |5 P s 12 Ty B X100 + %2 %100 + #8K100 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 10| 2| 142,00 —
04T 52 25 3 F 227 | 04258 | D36 |5 M s 12 Wi 5 4l Bl X100 + % %100 + #8K1.00 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 4] 1| 102,00 —
TP e HF L] 04259 | D36 [ ME L ERE T FATAAY Bl® K100 + %2 X100 + #FXL.00 + % E(-)¥2.00 + ECO%2.00 | 3] 0] - -
04T 2 ¢ 517 4| 04260 [ D36 |®= £ kb gk T Bl %100 + % %100 + #8K100 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 10| 9]  229.50] —
T e e EF | 04261 D32 |[W= £ KB ok T e Bl %100 + ¥ %125 + #8150 + % E(- 112,00 + HE(-)%3.00 | 6| 4]  226.75] —
04T g% > wpaap| 04262 [DI5 [+ Fpame pan Fagmg Bl® K100 + %2 X100 + HF*2.00 + % E(-)¥3.00 + HECO¥3.00 | 4] 0] - -
04T 2 251 F T2 | 04263 [ D36 | W= & v 2 % ey Bl X100 + % %100 + #8K100 + % £(- 112,00 + (- )%2.00 | 2| 2|  573.00 —
T2 T HF L] 04264 | DIS [R= 450 b fp 2 % 1 RT SRS Bl %100 + % %100 + #8%2.00 + % £(- 13,00 + H%(-)%3.00 | 8 8  591.75] —
%20F » 2 T3F
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04F 2T 5 #7247 | 04265 | D35 | B> v < % Y I B2 %100 + %< %150 + #HX1.00 + & £ (= )%2.00 + & £(-)*.50 | 16] 16 396.00] —
04T e > F T 47| 04266 (D35 M= v+ & TS B2 %100 + 3+ %150 + #S%1. 00 + & (- )¥2.00 + & % (= )% 50 6l 6 465.75] —
O g2 & 339 F L& | 04267 |DI5 WMo * F DEES 2 3 Flo X100 4 32 %1.00 + §F*2.00 + &% (- )%3.00 + #(=)*3.00 | 54| 41|  240.00] —
VAT @I HF 4| 04268 | D5 |Meme < 8 P AEH B2 %150 + 3 %150 + #H*2.00 + % (- )*3.00 + & F(-)*¥3.00 | 16] 15 316.75| —
04T BT FHF T4 04269 [ D4 |M=wL+ 8 Fagms Bl %200 + 3> %1.50 + #®K1.50 + & 2 (- )¥3.00 + & % (= )%3.00 sl 8 2475
04T 2T 3 HF 4| 04270 | D36 B m s < T B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + %% (= )k2.00 + % ¥(=)%2.00 | 28] 19 203.50| —
MA@ T I HFR| 04271 | D6 M= &7 2 8 i I B2 %150 + %% *%1.50 + $HX1.50 + % ¥ (- )%3.00 + L ¥(-)*%3.00 | 13| 4 307.50] —
M@ I HFEH| 04272 D3 M= B A< % R B2 %100 + 3% %2.00 + #H%2.00 + % (- )*3.00 + % ¥(=)*%3.00 | 13| 13 434,50 —
V4R pper @+ #FRug| 04273 [DOT W= B A2 & Faams BI° k1,00 + # % ¥1.50 + BB K150 + & ¥ (- )%2.95 + H¥(- .75 | 21| 21|  381.50| -
04T e 3 FTap| 04274 [ D3 W= B+ § IrEE LS 4 B K100 + %2 %2.00 + BE%2.00 + & % (- )¥3.00 + & (- )¥3.00 s 3 18900 —
051 1 % 05001 |E13 | M= & #pH 8 HALAE 81 4 B> %100 + #2100 + BBX1.00 + & % (- )%2.00 + & % (- )¥2. 00 13l 13 553,50
051 1 ¥ 05002 | B10 | B * 4 B4tk + & L B2 ¥ 00 + 32 %150 + #c X150 + % £ (- %50 + HE(=)%2.50 | 29| 29 799.00] —
05 1 3% 05003 | E2 [ = Z thft -+ & TR e DS 142 B2 %100 + 32 %2.00 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 7 7 664.50] —
05 1 % 05004 | B2 | B> 2 Hhfist + & AR AR B2 %100 + 3% %2.00 + #H%2.00 + % ¥ (- )*3.00 + $H(-)¥3.00 | 41| 41 676.00] —
051 1 # 05005 |E13 [R = 2 4kf2 8 > v FE Ak B2 %100 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 4 4 376.00] —
051 1 % 05006 | E13 | B+ 5 & 4t 4 & LS LS 8 g B 00 & % K100 & HEEL 00 £ & E(- )2.00 & & E(- %200 | 2| 2 P B
051 1 % 05007 |EI13 Rz £ A 244 5 A5k B2 k1,00 + 32 %100 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 5 490.00] —
051 1 ## 05008 |EI3 |R= £ 4 4% & [ s X e LY o = B2 %100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 560 56 491.00] —
05 1 % 05009 | B2 |+ 4 it % 5 M2 TR Hite B2 X100 + 3% %200 + H&*2.00 + &% (- )*¥3.00 + & # (= )¥3.00 5 797.50] —
051 = 05010 | F2 |m= 4 24« & W2 TR Tk B k100 + #4200 + HcF 2. 00 + & ¥(-D%3.00 + & £(=)*3.00 5 743.00] —
051 1% 05011 [E13 | Rz B st~ & Iziigf;*)ﬁ"l 72 B2 %100 + 22 %100 + #SX1.00 + & £(-)%2.00 + % £(=)%2.00 | 45| 45 400,00 --
Braw 05012 | B5 | M= @ eptdt < ¥ jr it i RS X150 + 2 %150 + H4H2.00 + B E(-)¥3.00 + BE(=)%.00 | 9| 9| 56100 —
05it 1 05013 | B9 |R = e+ g AEERSLAEE (HHRRw) Bl < *1.50 + #<%1.50 + #H*1.00 + & ¥ (- )*2.50 + & ¥ (= )%2.50 9] 9 435.75| —-
orat 05014 [EI3 L9920 e ot 2 HALES 2 e Bl 00 + %100 + BH¥1.00 + & E(-)82.00 + &£ %200 | 14] 14]  352.50] —
05% 1 05015 | E8 |W= d 2 it * & EE LT B2 X100 + %2 %2.00 + HH X100 + & (- )%3.00 + £ %200 | 7| 7] 49500 —
051 1 % 05016 | E12 | B+ $» & f13£ % % g e Blv X100 + ¥ *1.50 + H*1.00 + & #(- %250 + & ¥(=)*%2.00 | 44| 44 373.75| —
051 1 % 05017 | B4 |47 15 444+ & R B2 %200 + %2 K150 + $BX1.00 + % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 11] 11 130,001 —
0511 % 05018 |E10 % & #+4t % & I E S Lt B2 1,00 + # 2 %1.50 + #F*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + % #¥(=)%2.50 | 49| 27 252.00] —-
05% 1 05019 |B13 |5 4 #*4k & AT Ble k1,00 + % < %100 + BB 1,00 + & $(- )%2.00 + & ¥(= %200 5| 175.50] —
0ot 2 ¥ 05020 [E13 3t f* 4+ F R B *1.00 + 3% %100 + X100 + % % (- )42.00 + & %( )¥2.00 1| 29550 —-
0o 1% 05021 | E3 ifij—;‘;iﬁ?’é ) FECE B %200 + #2150 + HEX1.50 + & £(-)%¥3.00 + &£(-)%3.00 | 14| 6 301.50| -
or > ¥ 0z | 1 |FEEETE RS T %200 + #4200 + BAEXL 00 + % %£(-)%3.00 + H%(=)%3.00 | 6| 3]  429.00| —
051 1 %% 05023 | E3 f{fi—fiﬂ?; A BRI AELPE CREALE R %200 + #2150 + BB, 50 + & ¥ (- )¥3.00 + & (= )H*3.00 al 4 369.95|
051 1+ 05024 |E13 |45 & it~ & R e B2 X100 + %2 %100 + #BX1.00 + % (= )%2.00 + $£(-)%2.00 | 8| 6 218 001 —
05 1 # 05025 | E13 |4 & 414£ ~ & R Yk Blv ¥1.00 + 32 %1,00 + HH¥1,00 + & % (- )%2.00 + B E(=)%2.00 | 11| 4 158.00] —
051t 2 % 05026 | 13 [ &4 4 ~ & APk R %100 + #<%1.00 + #H*1.00 + & (- )%2.00 + & % (= )*2.00 9| 2 223.50] —
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051 1 3 05027 | B13 |pr gt < 5 1 AR PP B K100 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%.00 + #(-ox.00 | 11| 4] 206.00] —
051 1 3 05028 | B13 |5 % gt < 5 3 g B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + B $(-)%2.00 + #(-)%2.00 | 6] 6  264.50]
051 1 3 05029 | 13 [ o g3t < 5 BB Ak A i BI< K100 + 321,00 + #8100 + #(- %200 + B#(=)%2.00 | 8 226.00]
051 1 3 05030 | B2 | 243 8 g B K100 + ¥ %200 + HHX2.00 + (- )*3.00 + & #(-)*3.00 | 15 15|  490.00] —
051 1 3 05031 [ E13 [ s pipe 8 G s EiE BI 1,00 + 321,00 + HK.00 + H¥(- )% 00 + %= %200 | 3] o] — —
051 1 3 05032 [B13 | * 4 413 8 Tk ik B K100 + %% 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%.00 | 12] 10]  152.00] —
051 1 3 05033 [B13 | * 4 413 8 B S 2D 1A B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00+ B¥Cox00 | 7| 7|  179.00]
051 1 3 05034 | B13 |1t & 436« 8 R ST B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(-)%.00 + B#C-o%00 | 1| 1] 212,00 —
051 1 3 05035 [E11 [ =25 5 % 23t < T ok ik B .00 + ¥ *1.25 + HHK.00 + $$(- )50 + ¥(-)%2.50 | 3| 3|  354.63]
051 1 3 05036 | B6 |* £ % pipe s WHE e B2 K00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)*¥3.00 + $E(-)%3.00 | 6| 0] - —
051 1 3 05037 | B13 | % frjpe < 8 3 g BL= 1,00 + 321,00 + HK.00 + HE(- %200 + %= %200 | 2] o] — —
051 1 3 05038 | E13 | % & seires 12 TP BIe KL 00 + %100 + HHX1.00 + BE(- %200 + $EC-%2.00 | 7| 0] - —
051 1 3 05039 | B2 |m= v i< g I I Ty B K100 + %% %2.00 + HH*2.00 + & $(-)*3.00 + & #(-)*3.00 | 10] 10]  50a.00] —
051 1 3 05040 | B7 |m= v i< 8 B B 1,00 + %% 1.50 + Hc#K2.00 + & $(-)¥3.00 + ¥ %250 | 5| 5|  447.00]
051 1 3 05041 | B2 |m=ms < g T TIY e T B K100 + %% %2.00 + HHX2.00 + & $(-)*3.00 + & #(-)x3.00 | 13 13|  481.00]
06 A g2t i 06001 | P9 [ 59= 4 i gege < 5 Yo Bv K100 + %% 1.00 + Hc#X2.00 + $$(-)*3.00 + & #(-)%.00 | 31| 31  681.50]
06 A g2t i 06002 | F19 [ 59> 4 eyt < 5 Y B K100 + ¥ %100 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + #(-)%.00 | 18] 13|  534.50]
061 A #re A 06003 | F19 |m= 2 4hptat+ Yo B K100 + #2100 + HHK.00 + (- )%2.00 + & #(-)%2.00 | 28] 28]  498.00]
061 A #re A 06004 | F19 | B> 2 gt gt + 5 EAEEp RGP SR B K100 + ¥ 21,00 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + B#(-)%.00 | o o  aago0]
062 A 212 3 06005 | F19 | 51> 2 403t < CAZIARY R B K100 + ¥ %100 + HHK.00 + $$(- )% 00 + #(-)%.00 | 3] 3|  451.50]
061 421t pe 06006 | F19 [ 592 2 st st = B2 G B K100 + #2100 + HHHK.00 + $$(-)%.00 + ¥C-ox00 | 1| 1] 41200
062 A 212 3 06007 | F19 |9 = & & 424+ A B B K100 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + B¥(-)%.00 | 2| 2  367.00]
061 A re A 06008 | F19 |9 = 5 & 424+ IESPY B K100 + %< 1.00 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 30| 30|  337.50]
061 A re A 06009 | P11 |m= 5 & 424+ R B K100 + ¥ 22,00 + HHK.00 + $$(-)%2.50 + ¥ %250 | 9| o  433.95]
062 A 212 3 06010 [ F19 [51= 4 o3t < 5 IEEPY B K100 + %< 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 38 38|  472.50]
062 A 212 3 06011 | F3 [59= 4 igt < 5 Y B K100 + ¥ 22,00 + HHK.00 + $$(-)¥3.00 + #C-)x3.00 | 7| 7|  743.50]
061 A re A 06012 | P2 [59= 4 2+ 25t = B2 R FRe B K100 + #2200 + H#K2.00 + & $(-)¥3.00 + #(-)%3.00 | 5| 5|  706.50] —

06 A g1t i 06013 | F19 | s> 4 zepe gt s hash (Eafeh) B 1,00 + ¥ % K1.00 + HHH.00 + (- )%2.00 + &#(- %00 | 41| 41]  396.00] 62.50
06 A g1t i 06014 | F19 |m= # zepigt+ feams (b R BI K100 + #2100 + #4100 + (- %200 + B#(=)%2.00 | 29 29|  379.00] —
062 fre i 06015 | F5 |B1=  cepise < & et e B K150 + B e X150 + Bg¥2.00 + B E(-)¥3.00 + 2 E()%3.00 | 4| 4|  586.00 —
06 & gret 06016 | P12 |m =  zepegt + BERE AL S (s Ble K50 + 1,50 + #cHX1.00 + B¥(- %250 + H (= %250 | o 9|  449.00] —
06 & gret 06017 | P15 | m = 9 5 24t + 1 BIo KL 00 + 1,50 + §cHX1.00 + B (- %250 + H%(=)%2.00 | 6| 6]  416.75] —
06 & gret 06018 | P17 | g+ 9 5 g4t + BB BIo K50 + %100 + #cHX1.00 + B¥(- %295 + wE(- w295 | 7| 7| 430.00] —
06 & gret 06019 | F19 [ 15 i3t < 5 Yo BLo KL 00 + 1,00 + #cH%1.00 + B¥(- %200 + # (= %2.00 | 21] 21|  323.50] —
06 & gret 06020 | F3 |ir1s 43t 8 Rt BIo KL 00 + %200 + §cHX1.00 + B¥(- 3,00 + #%(=)%3.00 | 3| 3|  570.00] —
06 & gret 06021 | P19 | #0436« & Y ITIEY BL2 K100 + 321,00 + HK1.00 + &% (- %200 + H%(=)%2.00 | 7 202.00]
06 & gret 06022 | F4 | i gpe 5 ey BI2 2,00 + 1,50 + #cHX1.50 + B (- %300 + #%(=%3.00 | 10| 10]  349.00] —
062 & 82 06023 | Fa |FEZRAES BEX 2 B %2.00 + ¥ %150 + HEXL50 + B £(-)¥3.00 + & #(=)%3.00 | 10] 10|  420.00] —
%227 » 2T3%F
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064 A gt A 06024 | F4 ifigiﬂ;‘f ‘ B L EER Bo %200 + 3+ ¥1.50 + #FX1.50 + % £(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 12| 8|  356.00 -
061 At A 06025 | F4 ifi—*ﬁi Hi N S L e T T71 B2 %2.00 + #2150 + BHK1.50 + & E(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 8] 8  350.50| —
064 At A 06026 | F19 | s 42 ¢+ % R E B2 X100 + %+ X100 + #BX100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 12| 12|  243.00] —
064 At A 06027 | F13 [ arpe e < 5 RSB TR B2 %2.00 + 3+ X100 + #F X100 + % % (- )%2.50 + $%(-)%2.50 | 10 5 23475 —
064 At A 06028 | F19 |5 %404t 2 S AR AE A B2 X100 + %+ X100 + #BX1.00 + % %(-)%2.00 + $%C-)%2.00 | 2| 2| 30450 —
062 g2k 2k 06029 |F19 |5 %424+ % ﬁﬁq{%%’iif? 2k R K100 + & K100 + HHK100 + 5 E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 8| 8 299.00 -

REX >l e

061 At A 06030 | F19 |5 44t = 5 BEEE P LR B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 5] 5| 288,50 —
061 At A 06031 | F19 | i i7 44t = % 4h1de B2 %100 + 3 2 ¥1.00 + #5¥1.00 + & %(- k.00 + &%= )%2.00 | 17| 10 195.00] —
061 At A 06032 | F19 | i i7 445 = % T B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 12] 5] 24150 —
06 42t R 06033 | F10 |2 i3 424t = 5 LAE T EFR B2 X150 + # 2 X1.50 + BHK150 + BE(- %75+ (75 | 22 22|  430.95] —
06 42t R 06034 | F18 |2 i 424 < 5 ERS P RS A ARY B2 2,00 + # 2 X100 + B K100 + & (- )%2.00 + (%300 | 12] 12] 397,00 —
06 42t R 06035 | F18 |2 i 424 < 5 ERAS P RY AP RY B2 2,00 + # 2 X100 + BB K100 + & (- )%2.00 + $£(-)%3.00 | 6] 6] 39450 —
06 42t R 06036 | F8 i i 4iax < 5 FEPHE SR R R B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 6] 6]  277.00] —
06 42t R 06037 | F8 [ mpisr < 5 4ha1de B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (- )¥3.00 + £ (- )x3.00 | 32[ 10] 221,50 —
06 4 2% R 06038 | F8 [ mpisr < 5 SRR B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BHX1.00 + (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 18] 9] 20700 —
061 A i 06039 | F19 |3 spiae < 5 ey B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 15] 7] 198.50] —
06 4 2% R 06040 | F19 | % st < 5 S B2 K100 + % 2 X100 + BB K100 + % ¥ (- )¥2.00 + % %(-)*2.00 | 10 190.00] —
06 42t R 06041 [ F11 [+ =pige 5 Fpxrsigesn B2 K100 + 3 22,00 + BOEK1. 00 + % £(- )¥2.50 + £ %(-)%2.50 | 6 242.75| —
06 42t R 06042 | P4 [ mpigr s SR (S HE) B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + (- )¥3.00 + £ (- )x3.00 | 19] 17]  290.95] —
06 42t R 06043 | P4 [ mpigr s dhop i (SR RE) B2 %2.00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + (- )¥3.00 + £ (- x3.00 | 17| 17| 370.75] —
061 At A 06044 | F19 | ¢ 4 424t = 5 MR DL AT B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + (- )%2.00 + £ (%200 | 19] 19]  248.50] —
06 42t R 06045 |F16 |5 ® 36+ % ey B2 X150 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.50 + (%200 | 5] 5| 34575 —
06 42t R 06046 | F4 | %% 24+ 8 e RR A B> %2.00 + 3 2 ¥1.50 + #8 K150 + & %(-)¥3.00 + £ %(-)¥3.00 | 15] 1 311.50] —
062 4 2% R 06047 | P4 | % % f24t = 5 TR B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 4] o]  308.50] —
061 At i 06048 [ F19 | mpipe 2 5 dhadel (SAHE) B2 X100 + # 2 X100 + BB K100 + &E(-)%2.00 + (%200 | 14] 3] 24450 —
061 At i 06049 | P4 [? mpipr 2 s SR (A HE) B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 8] 2| 348,50 —
06 4 2% R 06050 | F14 |5 3424+ 5 W B2 X150 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.50 + (%250 | 13] 10]  264.50] —
06 4 2% R 06051 | F6 | ¢ ¥4k = 5 s B2k B> X125 + #2125 + BHK150 + & E(-)¥3.00 + (%300 | 8] 3] 25100 —
06 4 2% R 06052 | F19 | %% gt 2 S Bo %100 + % ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(-)¥%2.00 + B2(-)%2.00 | 1] o —
06 4 2% R 06053 | F19 |3 a2 5 ey Bo %100 + % ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)¥%2.00 + B2(-)%2.00 | 6] o0 —
06 4 2% R 06054 | F1 |2 mst fptae < Y B2 2,00 + # 2 %2.00 + B K100 + & (- )¥3.00 + (- x3.00 | 17] 3]  313.00] —
06 4 2% R 06055 | F1 |2 ma fptae < Ty B2 2,00 + # 2 %2.00 + K100 + & (- )¥3.00 + (- x3.00 | 4] 2| 34400 —
06 42t R 06056 | F19 | % = 323+~ = 3R R Bw %100 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)%2.00 + B2 (-)%2.00 | 4] 1 183.50] —
06 42t R 06057 | F19 | % & i 1 3R R Bw %100 + 32 ¥1.00 + #5X1.00 + & %(-)%2.00 + (- )%2.00 | 3] 1 255.50] —
06 42t R 06058 | F7 [m= 4 4 % 5 1 SR B2 2,00 + # 2 X100 + BH*2.00 + & £ (-)¥3.00 + £ (- )x3,.00 | 18] 18]  452.50] —
06 4 2% R 06059 | F19 |F=  jF = % f m&% ’ B2 X100 + # 2 X100 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 5] 5]  403.50] —
0733 07001 | 626 | W= 4 gt 5 B ERE Bw %100 + 3 22,00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + £ %(-)¥3.00 | 11] 11 782.00] —
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073533 07002 | G26 | > & A gkt & PO R T B X100 + 3+ %2.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%3.00 | 12| 12 775.00] —
073533 07003 | G29 | R = & A gkt & ER Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & % (= )*2.00 717 590.00] —
073533 07004 | 629 [F1* 2 thftst 4 & B Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & % (= )*2.00 9] 9 558.50| —
073533 07005 | G29 [F* 2 thftst 4 & A B> X100 + 3+ %100 + #5 X100 + & £(—)%2.00 + HE(-)%2.00 | 18] 18 561.00] —
073533 07006 | G29 [F* 2 thftst 4 & 5 ER Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(- )%2.00 + & % (= )%2.00 3| 3 559.25| —
073533 07007 | 629 [Fl* 2 thftst 4 & =R L e Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(- )%2.00 + & % (= )%2.00 5| 5 563.00 —
073533 07008 | G29 [F* 2 thftst 4 & B X100 + ¥+ *1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + HE(=)¥.00 | 15| 15 563.50] —
073533 07009 | 629 [F1* 2 thftst 4 & Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )%2. 00 2| 2 560.50] —
073533 07010 | 629 [F1* 2 thftst 4 & Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )%2. 00 2| 2 582.00] —
073533 07011 | G29 |F* B & g+ & B X100 + ¥+ *1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + HE(=)*x.00 | 13| 13 511.00] —
073533 07012 | G2 [M* &+ 32 & Bl X100 + 3 %200 + #8X1. 00 + & ¥(= )%3.00 + & % (= )%3.00 717 818.00 —
073533 07013 | G29 (R & # 3£ 4 & Bl X100 + 3 %100 + #8X1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )*2. 00 6| 6 586.25| —
073533 07014 | G29 [ & # 3£ & Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(=)%2.00 + & % (= )%2.00 717 581.50| 88.00
073533 07015 | G29 (R & # 3£ 4 & Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(=)%2.00 + & % (= )%2.00 717 593.50] —
073533 07016 | G29 [R* 4 # 234 & Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(=)%2.00 + & % (= )%2.00 717 586.50| —
073533 07017 | GI7 [ & # 3£ 4 & Bl X100 + 3 %200 + #5X1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + & % (= )*2.50 717 733.50] —
073533 07018 | G29 | = % s fipk < & ¥aisk (F-KR) B X100 + ¥+ *1.00 + #5X1.00 + & £(—)%2.00 + HE(=)%.00 | 15| 15 515.00] —
073533 07019 | G29 | = B s fipk < & TERP A (F- kR Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(=)%2.00 + & % (= )%2.00 717 543.50| —
073533 07020 |GI7 | = % s fipk < & EaAE T (BRRE) Bl X100 + 3 %200 + #5X1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + & % (= )*2.50 2| 2 699.75| —
073533 07021 |G29 | = & s fipk < & M LRAL L (BERR) Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & % (= )%2.00 9] 9 539.50| 82.00
073533 07022 | 629 [B* % k43t 4 & §aa Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & % (= )%2.00 9] 9 544.50| 80.00
073533 07023 | G29 [B* % k43t 4 & P 5 Bl X100 + 3 %100 + #5X1. 00 + & ¥(-)%2.00 + & % (= )%2.00 9] 9 516.50] —
073533 07024 | 624 [ 3+ 5 3£ 4 & Bk Bl *¥1.50 + # %100 + #5*1.00 + & ¥(- )%2.25 + & % (= )%2.25 8| 8 603.75| —
073533 07025 | G5 |B=#r 5 o+ & T AIRFE S Bl *¥1.50 + # %150 + #8*1. 00 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 6| 6 767.00] —
073533 07026 | G26 (B 4 ¢ 3£+ & 5 AR Bl X100 + 3 %200 + #5X1. 00 + & (= )%2.00 + & % (= )%3.00 6| 6 723.00] —
073533 07027 | G29 | = 4 ¥ g+ & FR R B2 X100 + %100 + H5 X100 + & £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 14| 14 550.25| —
073533 07028 | G29 |F* 4 ¥ g+ & BERF A B X100 + ¥+ *1.00 + #5X1.00 + & £(—)%2.00 + HE(=)*.00 | 19| 19 543.50| 82.00
073533 07029 |G21 [F* 4 ¥ g+ & et P2 Bl %2.00 + 3 %100 + #5*1.00 + & ¥ (- )¥2.50 + & % (= )*2.50 5| 5 679.75| —
07383+ ## 07030 |G29 |[R= 4+ % ¥+ & ég;gg]fz;:;irwl Fo %100 + #<%1.00 + #2100 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 5/ 5 540.50| 84.00
07; % 07031 | G29 |RI = £ 4 75 £ FEXRFEEL (PFRRE) F% X100 + # X100 + #HX1. 00 + & £(-)%2.00 + & %(=)*2.00 6 6 541.00] —
07; % 07032 |G29 M+ £ 4 %+ & e f AR (B FRE) F% X100 + # X100 + #HX1. 00 + & £(-)%2.00 + & %(=)*2.00 5| 5 557.00] —
07; % 07033 | G2 | B3t & ERAERE B> X100 + ¥ %2.00 + B X100 + & £ (- )*%3.00 + & %£(=)%3.00 | 10| 10 705.50] —
07; % 07034 | G2 | B3t & ERARPRP R B2 X100 + #4200 + HF X100 + & £ (-)*%3.00 + & (%300 | 11] 11 733.50] —
07; % 07035 | G19 |i B 13t + & 1 ERP A B X100 + ¥ X150 + B X150 + & £ (- )%2.50 + (= )%2.50 | 23| 23 628.25| —
07; % 07036 | G27 |4 B i gk % & AR G B X150 + F X150 + B X100 + & £ (- )%2.00 + & £(-)%3.00 | 34| 34 652.75| —
07; % 07037 | G13 [#F B i gk + & BELE 4R R B2 X100 + ¥ X100 + B X100 + & £(-)*%3.00 + & %£(=)%3.00 | 36| 36 605.50] —
07; % 07038 | G29 |47 B i3k % & W 3,4 e B2 X100 + F X100 + BFX1L00 + & £ (- )%2.00 + & £()%2.00 | 24| 24 474.50] —
07/ % 07039 | G19 [i B 13t + & FEE i B F% X100 + # X150 + #5X1.50 + & ¥(- )%2.50 + & % (= )*2.50 9] 9 656.25| —
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073 3+ 07040 [ G18 |4 4 3t < 2 Y Ble %150 + < %150 + K00 + & £(-)R.50 + B £(-)1.50 | 18] 18]  537.75]
0733 # 07041 [ G134 4 ot < 2 RE BRI ER Be %100 + %100 + 441,00 + & (- )13.00 + H£(-)13.00 | 14| 14]  619.00] —
0733 # 07042 | G13 |4 4 ot < 2 AE R e g Be %100 + < %1.00 + #4400 + & (- )3.00 + $£(-)13.00 | 14| 14]  635.00] —
0733 # 07043 | G13 |4 4 3t < 2 AW IS ARG Be %100 + %< %1.00 + #4400 + & £(-)13.00 + £ £(-)13.00 | 12[ 12[ 508,00 —
073 3+ 07044 | G20 | % 4 3t < 2 LI3TA S Be %100 + %100 + K00 + & £(-)R.00 + & £(-)1.00 | 21 27]  430.00] —
073 3+ 07045 | G16 | % 4 3t < 2 SIS T TR R Ble X150 + #4200 + #4400 + B EC DR+ 2R | 2] 12]  70.00] —
0733 # 07046 | G1 |4 4 ot < s s EAE S Be %200 + #<%2.00 + 441,00 + H£(-)3.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6]  631.50] —
073 3+ 07047 | G1 [ piat < s Pl Be %200 + #4200 + 441,00 + & (- )¥3.00 + H£(-)%3.00 | 5| 5|  389.50]
073 3+ 07048 | G20 | #ow 23t + 5 cEEm Ble %100 + %2 %1.00 + #4400 + HEC-)R.00 + H£C-)%.00 | 3] o[  194.75]
0733 # 07049 | G20 | #ow i3t < 3 SEARESGR Ble %100 + %100 + #8100 + &£ 12,00 + & EC k.00 | 7] of -
073 3+ 07050 | G2 | #0023t + 5 ALY Be %100 + %100 + #8400 + &£ 42,00 + &£ %200 | 5] of -
073 3+ 07051 | 613 | #ow i3t < 5 A i Ble %100 + %100 + 441,00 + & £(-)3.00 + & £(-)13.00 | 16| 16]  466.00] —
073 3+ 07052 | 613 | #o i3t + 5 I E T Be %100 + < %100 + 441,00 + & £(-)13.00 + & £(-)13.00 | 40[ 10[ 28100 —
073 3+ 07053 | 613 | #o i3t < 5 R T G e Be %100 + %< %1.00 + 441,00 + & £(-)13.00 + H£(-)13.00 | 29[ 12[  317.50] —
073 3+ 07054 | G4 | #ow ot < s Ty Be %200 + %< %1.50 + #4650 + B E(-)13.00 + H£(-)13.00 | 99 27]  330.5]
073 3+ 07055 | G2 | #o 3t + 2 AEMBERL ) Blo K100 + ¥ %100 + BH¥1.00 + & %(-)12.00 + # #1200 | 38] 14|  246.50]
073 3+ 07056 | G2 | #0025t + 5 T Be %100 + %100 + #4400 + & (- )R.00 + & £(-)12.00 | 47] 22[  139.50]
073 3+ 07057 | 629 | #e 23t < 2 Y Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)%2.00 | 9| 6] 22350
073 3+ 07058 | G20 | #o 3t + 5 FAEATEEIg R Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)%.00 | 5] 2[  330.00] —
073 3+ 07059 | 613 | #o 3t + 5 TSNS E PSS LS e Ble %100 + %< %1.00 + #4400 + HEC-)1.00 + 21,00 | o 7] s27.00] —
073 3+ 07060 | G20 | #05t + 5 T LIS Y Ble %100 + #<%1.00 + #4400 + B (- )R.00 + H£(-)1.00 | 14| 4]  287.50] —
0T 34 o761 | 61 [FEZLTE Fous g A Bw 2,00 + 362,00 + BEXL00 + & E(-)¥3.00 + & £(2 43,00 | 16| 3| 399.00] —
073344 07062 | 64 |FEZRUES IAEY I Be %200 + ¥ XL50 + #4450 + B E(-)R3.00 + HE£(=)1.00 | 5| 5| 31825 —
073 3+ 07063 | G11 [ i 144t = 5 TR B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥100 + & (- )M.00 + (3,00 | 11| 7| 252,00 —
073 3+ 07064 | 611 | s 124t 4 % LY B2 42,00 4 %2 %1.00 + HHF100 + % E(C-)®3.00 + HEC)*3.00 | 8| 1 82,00 —
073 3+ 07065 | 611 [t 14 = R H S B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥100 + HEC)M.00 + 300 | 1] o -
073 3+ 07066 | 611 | s, 124t 4 % P B2 %200 + %2 %1.00 + HH¥1.00 + & (- )®3.00 + #(-)13.00 | o 1| 50500 —
073 3+ 07067 | G20 | 25t + 3 bk R B2 %100 4 ¥+ %1.00 + BH¥100 + % (- )R.00 + #1200 | 1] 1| 53450 —
073 3+ 07068 | 629 | s, 124t 4 % REAEEmE LIS R B2 X100 4 %2 %100 + BH¥100 + % (- )R2.00 + % #(-)12.00 | 10] 10|  259.50] —
073 3+ 07069 | 629 | s, 124t 4 % 2B B2 X100 4 %2 %100 + HH¥100 + & (- )R.00 + % #(-)r2.00 | 52| 13| 371.50]
073 3+ 07070 | 629 | s 124t 4 % i R B2 X100 4 %2 %100 + HH¥100 + & (- )R.00 + #1200 | 32| 6|  167.00] —
073 3+ 07071 | 629 | s 124t 4 % A DR B2 %100 4 %2 %1.00 + BH¥100 + & (- )R.00 + & )r2.00 | 27| 25 132,00 —
073 3+ 07072 | 629 |t 25t < 2 PR B2 X100 4 %2 %1.00 + BH¥100 + & (- )R.00 + &2 )r2.00 | 43] 18] 212,00 —
073 3+ 07073 | 629 | s 124t 4 % TEETTITY B2 X100 4 %2 %100 + BHXL00 + & EC)R.00 + #1200 | 10] 4]  244.95]
073 3+ 07074 | Go9 [ 45 %4t~ S P R B2 X100 4 %2 %100 + BH¥100 + & (- )R.00 + & #1200 | 22| 22|  393.75]
073 3+ 07075 | 629 [ 45 g+ ST ST B2 %100 4 %2 %1.00 + HH¥100 + & (- )R.00 + % #(-)12.00 | 40] 40  239.50] —
073 3+ 07076 | G29 [ 4 3424t < Ty B2 X100 4 %2 %100 + HH¥L00 + & (- )R.00 + & ECr2.00 | 14| o] -
073 4 07077 | 621 [ gt gt < 3 4 A AR TR TR T B2 %200 + ¥+ %1.00 + HH¥1.00 + & (%50 + % #1250 | 13| 6]  239.50] —
5257 » £737
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07338 07078 | GI | sopige < s g L B 42,00 + # < 42, 00 00+ BE(- 3,00 4 LEC %300 | 7] 4 50
07338 07079 | G4 | sopise < s Mt g g fl T H B 42,00 + # < 41,50 50+ BE(- 3,00 4 HECO%3.00 | 2] 1 .00
07338 07080 | G11 | s 42 < 3 B A < 42,00 + # < 41, 00 00 + BE(-)%3.00 + LEC-%3.00 | 6] 4 .00
07338 07081 | 629 | s 4x < 3 5 4LH 2 R R < %100 + # < 41, 00 00 + (- %200 + £ (%200 | 13| 13 .00
07338 07082 | 629 | & £ piax < < pAAE A < %100 + # < 41, 00 00 + (- %200 + £ (%200 | 28] 26 .00
07338 07083 | 629 | s pigx < s Ly < %100 + # < 41, 00 00 £ BE(- 2,00 4 £E(C%2.00 | 5] 5 .00
07338 07084 | 629 |t = 1 4x < 3 PR EEE S < %100 + # < 41, 00 00+ BE(- 2,00 + HEC%2.00 | 23] 9 50
07338 07085 | 629 | it = pigx < i < %100 + # < 41, 00 00 + (- 2,00 + LEO%2.00 | 30] 21 .00
07338 07086 | 628 |5 i 3¢ < 3 Ea s < 42,00 + # < 41, 00 00 £ BE(- K200 4 LEC%3.00 | 1] 1 50
07338 07087 | 628 |5 i pi3x < s EAS R4S < 42,00 + # < 41, 00 00+ BE(- 2,00 4 HECO%3.00 | 1] 11 .00
07338 07088 [ 622 |2 < # YT < %100 + # < 41, 00 00 + BE(- 2,50 4 L= %50 | 3] 1 50
07338 07089 | G28 | i pi3x < 3 i 5 M A < 42,00 + # < 41, 00 00 + (- %200 + &% (=)%3.00 | 32| 20 50
07338 07090 | 13 | i pr3x < s WA B < %100 + # < 41, 00 00 + B (- )%3.00 + £E(-)%3.00 | 17 16 75
07338 07091 | 613 | i e pige < s SRR Ep RS iR < 4100 + # < 41, 00 00 + B (- )%3.00 + £ (%300 | 12| 12 .00
07338 07092 | 613 i it pige < SRR YRR < 4100 + # < 41, 00 00 & BE(- %300 + HECO%3.00 | 7] 2 .00
07338 07093 | 613 | i it pigx < T AT R S < 4100 + # < 41, 00 00 & BE(- %300 + HEC%3.00 | 2] 2 50
07338 07094 | 613 | i it pigx < 3 NIy < 4100 + # < 41, 00 00 + B £(-)¥3.00 + & (= )%3.00 .50
07338 07095 | 613 | i it pi3x < 3 BERy A < 4100 + # < 41, 00 00 + (- )%3.00 + LE(=)%3.00 | 35] 14 .00
07338 07096 | 613 |2 mige < ey < 4100 + # < 41, 00 00 + (- %300 4 £EC%3.00 | 5] 1 00
07338 07097 | 613 |2 mpge < BERY A < 4100 + # < 41, 00 00 + (- )%3.00 + £E(-)%3.00 | 15] 6 .00
07338 07098 | 13 |2 mgige < s Yy < 4100 + # < 41, 00 00 + BE(-)%3.00 + LE(-%3.00 | 32| 8 .00
07338 07099 | 613 |2 mpige < Ty < 4100 + # < 41, 00 00 + (- )%3.00 + £E(=)%3.00 | 10] 0
07338 07100 | 13 |2 mgige < e AR < 4100 + # < 41, 00 00 + (- )%3.00 + LE(-)%3.00 | 45] 6 50
07338 07101 | G4 |2 mpise= s LIE A 58 AN B 42,00 + # < 41,50 50 + B (- )%3.00 + (%300 | 22| 12 25
07338 07102 | GI | 2 pige < s Sy EL B 42,00 + # < 42, 00 00 & BE(- %300 + £E(%3.00 | 3] 3 .00
07338 07103 | G6 | & igx < 3 1 ERY A < %100 + # < %1, 50 00 + (- )%3.00 + £E()%3.00 | 15] 15 25
07338 07104 | 626 | 2 pi3x < 3 A @R <4100 + # < 42, 00 00 £ (- 2,00 + L E(O%3.00 | 12| 12 50
07338 07105 | 629 | s pige < 3 Yy < 4100 + # < 41, 00 00+ BE(- 2,00 + £EC%2.00 | 5] 0
07338 07106 | 622 |+ = piax < Ty < 4100 + # < 41, 00 00 + (- %250 + HE(%250 | 4] 0
07338 07107 | 61 |7 qiepist s % LR R4 B 42,00 + # < 42, 00 00 + (- )%3.00 + £E()%3.00 | 10| 0
07338 07108 | GI | it pist = & 5 AR B 42,00 + # < 42, 00 00 + BE(-)%3.00 + £E(-)%3.00 | 8] 3 00
07338 07109 | G4 | & pige < A @R B 42,00 + # < 41,50 50 + B (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 63| 63 75
07338 07110 | G4 | & pige < s gzmmgmu B 42,00 + # < 41,50 50 + (- )%3.00 + LE(=)%3.00 | 37| 37 .88
07338 07111 | G4 | & pige < s HLA & B 42,00 + # < 41,50 50 + B (- )%3.00 + % (=)%3.00 | 45| 45 50
07338 07112 | G4 | & pige < s B g B 42,00 + # < 41,50 50 + B (- )%3.00 + L% ()%3.00 | 15] 15 .50
07338 07113 | G4 | dpige < s P B 42,00 + # < 41,50 50 + B (- )%3.00 + A (-)%3.00 | 12| 12 25
07338 07114 | G4 | & pige < s R A B 42,00 + # < 41,50 50+ LE(-)%3.00 4 £E(-)%3.00 | 6] 6 50
07333 07115 | G4 [ d st R s o W% 2.00 + # < %1, 50 B0+ L E(- %300 + & E(2)%3.00 | 17| 6 .50
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073 3% 07116 | G4 [ &g+ 5 FIER R RS B2 %200 + X150 + 496150 + H%(-)%3.00 + HEC=)%3.00 | 1| 0] - —
0733 # 07117 | G4 [ kptpe = ST RN B2 %200 + X150 + 496150 + H%(- 3,00 + HE(=)%3.00 | 6| 0] - —
0733 # 07118 | G4 [ &g+ R i B2 2,00 + %150 + B K50 + &£ ¥3.00 + $EC)%3.00 | o 6|  300.50] —
0733 # 07119 | G4 [ Mg A Cerren) B0 2,00 + %150 + B K50 + &£ )¥3.00 + $ £ %300 | 21| 22  saz.o0]
0733 # 07120 | G4 [+ mpge ERg (o) B° %200 + ¥+ X150 ¢ .50 + L %(-)¥3.00 + L %(-)*3.00 | 51| 51|  422.00]
0733 # 07121 | 64 [ mgse s AR (o i) B2 2,00 + %150 + B K50 + &£ %3.00 + $ £ %300 | 32| o[  b23.g8]
0733 # 07122 | 64 |* gk Mo 5 MRS (SA R Be %200 + % %1.50 + 44150 + & £(-)3.00 + & £(-)%3.00 | 30[ 0] 52600 —
0733 # 07123 | 61 [ mgse s PR (5 e B0 2,00 + % %2.00 + B0 + &£ ¥3.00 + $ £ %300 | 20] 20[  as250]
0733 # 07124 | G4 [ Mg Fogms (fARE) B2 2,00 + %150 + B K50 + & EC ¥3.00 + $ £ %300 | 24| 6|  249.00] —
0733 # 07125 | G4 [ ¥ mpge < IENEETTS B° %200 + # X150 ¢ K50 + BE(-)*¥3.00 + & %(-)*3.00 | 48] 18]  826.50]
0733 # 07126 | 64 [ ¢ mgse A ER S G ) B0 2,00 + %150 + B K50 + % £ )%3.00 + $£(-)%3.00 | 96| 10[  366.50] —
0733 # 07127 | G4 [ Mg Boin 5 BRI B0 2,00 + %150 + B K50 & &£ )¥3.00 + $£()%3.00 | 45] 17| 268.00] —
0733 # 07128 | 61 [ mgse WAL® A G R ) B0 2,00 + % %2.00 + BAK.00 + % EC ¥3.00 + $EC %300 | 12] o[  a00.00] —
0733 # 07129 | G4 [ Mg FIER L (Gr6 ) B2 %200 + X150 + 496150 + H%(- 3,00 + HE(C=)%3.00 | o] o] - —
0733 # 07130 | 61 [ ¢ mgse s FAEAE T (FARE) B0 2,00 + % %2.00 + B0 + &£ ¥3.00 + $£()%3.00 | 25| 10]  230.00] —
0733+ 07131 | GI | ¥ Wyt resiiid et Bo %200 + #4200 + HHKL00 + BE(-)R3.00 + BE=)13.00 | 4] 4]  s07.00] —
073344 07132 | G1 |* mpat Rehpmiry=i F°%2.00 4 3+ %2.00 + HH1.00 + & %(-)%3.00 + HECx3.00 | 2| o - -
0733 07133 | GL [ mipte FAE R R () B0 %200 + #2%2.00 ¢ #4100 + BEC-)¥3.00 + E(-)*3.00 | 7| 2|  301.50] —
0733 07134 | 61 [+ mptpr s Ik g R (G R B° %200 + #2%2.00 + B *I.00 + B (- )¥3.00 + £ )%3.00 | 5] o] -
0733 07135 | G29 [ ¥ 4 44+ 7 WA B° X100 + %+ %100 ¢ .00 + L E(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 23] 22  256.50]
0733 07136 | G29 [ ¥ & 44 < ey B0 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + B )¥2.00 + $E(-)%2.00 | 10] 4] 246,00 —
0733 07137 | G29 [ ¥ & 44 < FRECEALS B2 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + L E(-)¥2.00 + $E(-)%2.00 | 17| 10[  231.50] —
0733 07138 [611 | v ot R4 T2 B2 %200 + %2 %100 ¢ B .00 + L E(-)¥3.00 + $E(-)*3.00 | 17| 17| 314.00] —
0733 07139 [611 | 8 v ot g 4% AR B2 %200 + %2 %1.00 ¢ HH*1.00 + LE(-)¥3.00 + BE(-)*3.00 | 5| 5|  343.90]
0733 07140 [623] 5 8 v o< T B% K150 + 5100 + #4100 + % EC %250 + HEC %00 | 5] 1| 258.00] —
0733 07141 [623] 5 8 v ot TR GRS Be¥1.50 + #2100 + #8100 + &£ %250 + HEC %00 | 5] 5|  320.00]
0733 07142 [623] 5 8 v ot TPV EET IV Be X150 + %2 %1.00 ¢ B K00 + &% (- %250 + & %(= )¥2.00 6 202,00 —
0733 07143 [623] 5 8 v ot g TR R Be X150 + %+ %1.00 ¢ .00 + B (- )¥2.50 + B E(-)x2.00 | 19| 19|  488.50]
0733 07144 [623] 5 8 v ot g R B ER B° X150 + %+ %1.00 ¢ .00 + B (- )50 + B E(-)*2.00 | 30| 30|  48.00]
0733 07145 [623] 5 8 v ot g B AR B° X150 + %+ %1.00 + .00 + & %(-)¥2.50 + & %(-)*2.00 | 35| 85|  837.50]
0733 07146 [ 611 | 2 8 v ot TS B0 %200 + %+ %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥3.00 + £ £(-)3.00 | 21 21|  650.00] —
0733 07147 [G14 ] 8 v ot g P 38 B2 %200 + %2 %1.00 ¢ HH*1.00 + LE(-)¥3.00 + & E(-)%2.00 | 21| 17| 289.50] —
0733 07148 [615] 2 8 v a2 LI B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + L E(-)3.00 + & £(-)%2.00 | 20[ 20[  419.50] —
0733 # 07149 | 625 [ {44+ 2 T Be X125 ¢ # %100 ¢ HHKL.00 4 BEC- N9 ¢ BEC-)®2.00 | 4] 1| 362,00 —
0733 # 07150 | 629 [ {44 < 2 AR B0 X100 + £+ %1.00 ¢ H*.00 + BEC)R.00 + E(C-)%2.00 | 8] 2|  172.00] —
0733 # 07151 | 629 [ A g+ 2 BIFTR SR AE Y B e K100 + 51,00 + X100 ¢ B (- )%2.00 + #%(-)%2.00 | 8| 0 -
0733 # 07152 | 629 [ A g < S UM R B R B0 X100 + £+ %1.00 ¢ H*.00 + BEC)R.00 + EC)®2.00 | 4] 2|  211.50] —
073 # 07153 [G29 [ =3 g% ot Kl g LS g B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥2.00 + E(-)x2.00 | 4] 8]  203.00] —
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073 # 07154 [GI2 | B = £+ & AR BER FARER; e B2 1,50 + # > *1.00 + #5*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 48] 20 340.50( —
073 # 07155 [GI2 | B = 24+ & AL BER AEY I HEE B2 1. 50 + # > *1.00 + #5*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 23 6 363.60( —
073 # 07156 |GI1 [ = F4k+ & Fa e Ik B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 9 0 - -
073 # 07157 |GI1 [# = 4k~ & FE e SR X B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 13 3 330.00f —
073 # 07158 [GI1 | B = 24+ & ARALEFE I E SR B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 6 0 - -
073 # 07159 [GI1 | B = £+ & Be* bk p e B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 2 1 459.35[ —
073 # 07160 | G4 | B> £+ ¥ F ARk B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%*3.00 5 0 - -
073 # 07161 | G4 [k & 2+ & FEE BRI L B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%*3.00 13 0 - -
073 # 07162 | G4 [k & A+ & B A B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 211 13 296.50( —
073 # 07163 | G4 |d % 4+ & BN R B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 17 5 274.50( —
073 # 07164 | G4 [k & 2+ & AR A SR X B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%*3.00 13 2 472.50( —
073 # 07165 | G4 [k & 2+ & P TERN X B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 25 2 437.75( —
073 # 07166 | G19 |fEF M4+ & T E T B2 %1, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12 4 240.00( —
073 # 07167 | G20 |fEF Mgtk + & R ok B2 1,50 + # > *1.25 + #cF*1.00 + & ¥ (- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 43| 27 279.38] —
073 # 07168 [G29 | & B 424~ & S E R % B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 11 5 117.00] —-
073 # 07169 [G21 |» B {24~ & E¥EFE L B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & % (= )*2.50 4 0 - -
073 # 07170 [G29 | » B A2~ & < AR B B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 9 3 148.00] —
073 # 07171 [G29 | ¥ &4t~ & R RAIRTE A (S RE) B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 10 1 484.50( —
073 # 07172 | G4 |@ = H L F EA L (DM RE) B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 8 1 282.00( —
073 # 07173 | G4 | @ &=~ ¥ ZAAEM R (SARE) B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & %(- )%3.00 + & #(=)%3.00 11 1 500.50( —
073 # 07174 [G29 | ¥ &=f 4~ & FAFEE (LM RE) B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 2 1 358.50( —
073 # 07175 [G29 | ¥ #f 4~ & Al SR (S AR B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 33 2 276.50( —
073 # 07176 | G1 | RfLH~ ¥ 4ERIR K B2 %2, 00 + #>%2.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%*3.00 23| 23 432.50( —
073 # 07177 [GI0 | iR fLH~ & SRR RN B2 %2, 00 + #>%1.00 + #F*2.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%*3.00 23| 23 414.00f —
073 # 07178 | G3 |G k{24~ & RME PRI EERF AAERT R B> X, 75 + # > *1.75 + #5*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%*3.00 10] 10 336.00( —
073 # 07179 [GI1 | v 24~ & Fa i E Ik B2 %2, 00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & %(-)%3.00 + & % (= )%3.00 3 1 277.500 —
073 # 07180 [GI1 | v f2 4~ & SRR RN B2 %2, 00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & % (= )%3.00 14 2 239.00( —
072k 223 07181 [GI3 | v 24+ & P i AR 3 K B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 7 1 444.50( —
073 # 07182 [G2]1 | £ B A4~ ¥ Bt B il AR Bk e B2 %2, 00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & % (- )%2.50 + & # (= )*2.50 1) 11 251.50( —
073 # 07183 | G29 [ sk 44k + & AR Wt B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (= )%2.00 + & % (= )%2.00 18 1 176.00] —
073 # 07184 | G29 [ sk 44k~ & Ll R G B2 *1.00 + #>%1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 8 4 162.00] —
072k 223 07185 | G29 sk 44k + & P i AR 3 K B2 *1.00 + #>*1.00 + #F*1.00 + & %(=-)%2.00 + & % (= )%2.00 2 1 145.50] —
073 # 07186 | GT7 | @ MftH~ & SRS NS B2 1,50 + # > *1.25 + HcF*1.25 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%3.00 5 0 - -
073 # 07187 [GI3 | @ Mt H+ & P i A AR B K B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & % (- )%3.00 + & #(=)%3.00 8 0 - -
073 # 07188 [ GY | @ MftH~ & BB 1Y 4 B> *1.25 + # > *1.25 + HcF*1.50 + & ¥ (- )%3.00 + & #(=)%*3.00 5 1 240.00( —
073 # 07189 | G4 [is T4k~ & FH A Ik B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 3 2 330.50( —
073 # 07190 | G4 |z T4~ & P K B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 16 7 271.00f —
073 # 07191 | G4 [ T4k~ & FHE R EE AR B2 %2, 00 + # > *1.50 + #F*1.50 + & ¥(- )%3.00 + & % (= )%3.00 3 3 227.00f —
073 % 07192 | G29 [£ A7 L+ & Beir bR X B2 %1, 00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(-)%2.00 + & #(=)%2.00 37 21 221.50f —
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073k 3% 07193 [G29 [ 4 537 fipr+ 8 Y AL B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 277.50] —
073k 3% 07194 | 629 | 424 + & By ALEYEm A B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8| 7 190.00] -
073k 3% 07195 | 629 | iz 444t + & ATALAR 3 4 B K100 + 3% X100 + Beg X100 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 20| 16 181.50] -
073k 3% 07196 | 629 | 444t + & EXLE Y B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 12| 7 235.00] —
07383+ 3 07197 | 629 |z 444t + & AR el E s B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & %(= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 6 193.50] -
073k 3% 07198 | 629 |z 444t + & BEw B2 K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 45] 9 201.50] —
073k 3% 07199 | 629 | 444t + & PR AR B K100 + 3% X100 + BeEX1 00 + & %(=)%2.00 + H%(Z)%2.00 | 5] 2 255.00] —
073k 3% 07200 | 629 | iz 444 + % Bk B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 29| 11 132.00] -
073k 3% 07201 | 622 | = feshsg+ % B p G R E T B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.50 + & %(=)%2.50 | 10| 10 332.00] —
073k 3% 07202 | 629 | = sz~ % 35 4 B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 9] 9 403.50 —
07383+ 3 07203 |G29 | #% 4t~ ¥ By B K100 + 3% X100 + BeFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11| 1 328.00] —
07383+ 3 07204 | 629 | #7424t + & [ B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 8 167.50] -
073k 3% 07205 | 629 | #7424t + & 3R R B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 14| 3 190.50] -
073k 3% 07206 | 629 | £7 44t + % T B K100 + 3% X100 + BeEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 3 179.50] -
073k 3% 07207 | 68 |mmpip~ % zmgwq;af B K150 + 3% X125 + BFK100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 27| 27 622.25| —
073k 3% 07208 | G |2 Mt fiftst % zp\f 3+ B %200 + 3% %200 + BFK1 00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 15] 1 342.50 —
073k 3% 07209 | G1 |2 ma fprae < AR A SR B %200 + 3% %2.00 + BFK100 + &% (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 13] 4 212.50] —
07383+ 3 07210 | 629 | % = %3+ % i,{r’f*l’ﬁ,ﬁ B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 7 197.00] -
073k 3% 07211 | 629 | % = 3+ % el R B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £ (= )*2.00 3 230.00] —
073k 3% 07212 | 629 | % = 53+ & P AR B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £ (= )*2.00 3 174.00]
073k 3% 07213 | 629 | % = 3+ & 3R R B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & %(-)%2.00 + »%(-)%2.00 | 14| 5 64.00] —-
073k 3% 07214 | 629 | % = %3+ % w4 B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 205.00] —
073k 3% 07215 | 629 [ = 313+~ % PR B K100 + 3% X100 + Bg*1 00 + & % (= )%2.00 + H£(-)%2.00 | 19] 2 328.00| —
073k 3% 07216 | G13 | % 4 B3 % 5 et AR SE B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 4] 1 29250 —
073k 3% 07217 | GI3 | % + B gk & %55%4 B 54 Bl %100 + 321,00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 3] o] — -
073k 3% 07218 | G13 | % 4 B3 % e B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 8] 1 323.00] —
073k 3% 07219 |G13 | % 4 B3+ ﬁ,mlmﬂ. B K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 310.00] —
073 3% 07220 | 629 | = s g g = 28 ?g”””‘ggféffﬁfﬁ?%*L B K100 + 321,00 + HFX1.00 + & %(-)%2.00 + &£(-)%2.00 | 14| 6 176.00| -
073k 3% 07221 | G29 | & o sl < 8 A R Gk ki) B2 %100 + 3% %100 + #HXL00 + % £(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 17| 4 282.50| —-
073 3+ % 07222 | G29 | & s gt < 5 f;; if;lljﬁii e ;HL et B %100 + 3% K100 + HBX1.00 + & 2(- )¥2.00 + HE(Z)%2.00 | 4] 1 508.50| —
073833 07223 | 629 | s i g+ 5 A (ke ki) B2 K100 + 32 X100 + #FX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 2 171.50] —
073833 07224 | 629 |- % i 12 ik H’Jpzaafx Bl %100 + 3% %100 + BEXL00 + & £(-)%.00 + H%£(=)%.00 | 2] of - —
073833 07225 | G4 | & & 3t px B2 %200 + %2 K150 + #BX1.50 + & £ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 18] 18 252.00] —
073833 07226 | G4 | & 3£is px B2 %200 + %2 K150 + # X150 + & % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 32| 32 577.25| —
073833 07227 | G4 | & 3t 12 B2 %200 + %% K150 + #B X150 + % (= )%3.00 + & £(-)%3.00 | 12| 9 235.00] —
073833 07228 | 629 | % & $tis 1 Pk B2 K100 + 32 X100 + #FX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 6 228.00| —
073833 07229 | 629 | % & $tis 1 £p83ak Bl %100 + 3% %100 + BEX1L00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 6] 1 223.50 —
072 3% 07230 | 629 |5 stim e B % B B2 K100 + 32 X100 + H8X1.00 + & (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 11| 4 118.50] —
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07383+ 3 07231 | 629 | % P 3tiies ps PRAR 3L 3 B2 %100 + %< %100 + HHX1.00 + & £ (= %200 + & £ (= )*2.00 1 296.50|
07383+ 3 07232 | 629 | % P 3t p P B B2 %100 + %< %100 + HHX1.00 + & £ (= %200 + & £ (= )*2.00 1 260.00] —
07383+ 3 07233 | 629 | % P 3tiies ps FLAR @ 3 4 Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + &£(=)%2.00 | 14] 0] — -
07383+ 3 07234 |29 | ME mERE S G EE B2 %100 + %< %100 + HHX1.00 + & £ (= %200 + & £(=)*2.00 ] -
07383+ 3 07235 | Gl |M= £ 3@ p 4k S A B2 %2.00 + ¥ % %200 + HHX1.00 + & £ (= %300 + & £ (= )*3.00 2 692.50 —
07383+ 3 07236 | G10 | B+ & & & 24 1 & A B %200 + 3% X100 + BoE*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 13| 13 390.00] —
07383+ 3 07237 | 629 | W+ & & & 14 1 LAD SR e B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & 2% (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 303.50] —
07383+ 3 07238 | 629 | W+ 4 sifm = & Ble G455 B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 6 583.00] —
07383+ 3 07239 | G27 | M= £ ¢ fr e 4 8 RIH B K150 + 3% X150 + BegX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 764.00] —
07383+ 3 07240 | G19 |m = &/ 4 # GEEmE B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 5| 5 556.50| -
081 A28 5 12 4 08001 | H5 |B= £ pise+ 8 1EF B K100 + 3% X150 + BFKL50 + & %(-)%2.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 788.50|
081 A28 3§ 12 4F 08002 | H6 |Fl* & & gk & AR PE B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 31| 31 387.50 —
081 A28 3§ 12 4F 08003 | HI |+ 4 it % 5 HALZ TR A4 Hie B K100 + 3% %2.00 + HFH2.00 + & #(-)*¥3.00 + #(-)%3.00 | 4| 4 875.00] —
081 f2# § 12 4 08004 | H6 |+ & e figt < 5 IEEEEm L (21RE) B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 516.50 —
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097 $ & ¥ 09101 | I53 [ir B 24k~ & g3k B k1,00 + #2%1.00 + 8B, 00 + % (-)%2.00 + £ £(=)%2.00 | 55| 55 908.00] —
097 $ & ¥ 09102 [ 153 [P 24~ & KEEEFIE % B2 %100 + 32 %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 91 91 386.00] —
09 £ g3 09103 | 153 |sF 5 L3k~ & R B> K100 + %2 %100 + HEX1.00 + & %(- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 26| 26 124 50|
097 ¥ § 3 09104 | 153 |47 b 445+ % ARAEHE B2 %100 + %+ %1.00 + #cF*1.00 + % ¥ (- )*2.00 + % %(-)%2.00 | 19| 19|  350.00] 68.00
097 ¥ § 3 09105 | 113 | i b 44+ % R UL LY BI® %200 + ¥ *1.00 + #5200 + % %(-)%3.00 + £ %(-)%3.00 | 19| 19|  645.50| —
097 & & § 3 09106 | 153 |4 4 4t « & AR F B K100 + 52 *1.00 + #H*1.00 + B ¥ (= )%2.00 + & F(=)%2.00 | 21| 21 367.00 —-
097 6 § 3 09107 | 153 |47 Fo 44 ¢ * & @ 4 i B2 ¥1.00 + %+ %100 + #cF*1.00 + % ¥(-)k2.00 + H%(-)%2.00 | 2| 2|  508.50| --
097 ¥ § 3 09108 | 127 |i7 b 44+ % B EE BI* %100 + ¥ %2.00 + #H*¥1.00 + %(-)%2.50 + H%(-)%2.50 | 6] 6|  520.00] —
097 ¥ § 3 09109 | 153 |7 b 445+ % % 2ET BI% X100 + ¥ > %100 + #H*.00 + & #(-)%2.00 + B F(=)%.00 | 1] 1 456.00] -
097 6 § 3 09110 | 133 |47 15 444k + & EX R BI° k2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & #(- )%2.50 + H¥(=- %250 | 8] 8] 502,00 --
09% 2§ 2 OOLLL | 120 |47 15 444k % & FaEmiFayme BI® 100 + ¥ 21,50 + #cF¥1.50 + & £(- )¥2.50 + BE(Z)%2.50 | 21| 21|  546.00] —
o fmy 09112 | 129 | i b 44+ % AN SRR L E B* %100 + ¥ *1.50 + #H*¥1.50 + %(-)%2.50 + H%(-)%2.50 | 4| 4|  555.00| —
097 ¥ § s 09113 | 13 | & 44 % T ek BI® %100 + 3 %2.00 + #5200 + % %(-)%3.00 + £ %(-)%3.00 | 14| 14|  596.00| —
097 &g 09114 [ 129 | % & 445+ % BI* %100 + ¥+ *1.50 + #cH*¥1.50 + & %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 39| 38|  288.50| —-
097 &g 09115 | 153 | % & 4+ % < %100 + ¥ %100 + H#¥1.00 + & ¥(- %200 + % F(=)%2.00 | 41| 41 339.00] -
097 &g 09116 | 129 | % & 44+ % IS LN BI® %100 + ¥ *1.50 + #H*¥1.50 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 37| 37|  368.38] —
09F % & ¥ 23 09117 | 17 |3 f 4446+ & G g B2 2,00 + # % *1.50 + HH*1.50 + & ¥ (- )*¥3.00 + & ¥(=)*%3.00 | 36| 36 535.25| -
097 &g 09118 [ 119 | % & 44+ % % BI* %100 + ¥ %2.00 + #0100 + % %(-)%3.00 + $%(-)%2.00 | 20| 20|  341.00| —
09p % g ms 09119 | 147 | % 4 44k & W% & ¥ B> %100 + 3 2%2.00 + #e8¥1.00 + % %(-)¥2.00 + $%()¥3.00 | 22| 22|  307.00| —
097 &g 09120 | 148 | % & 445+ % ik 4 B* %100 + ¥+ *1.50 + #cH*¥1.50 + & %(-)%2.00 + £ %(-)%3.00 | 45| 45|  329.95| —
097 &g 09121 | 153 | % & 44+ % E3F < %100 + #2100 + H#¥1.00 + & ¥ (- )*2.00 + % ¥(=)*2.00 | 70| 22 192.00] --
097 &g 09122 | 128 | % & 4+ % PALE BI* %150 + ¥ *1.50 + #0100 + & %(-)%2.50 + $%(-)%2.50 | 15| 15|  369.00 —
097 ¥ § s 09123 | 116 | % & 4+ % REGER AP ERS e Bl %100 + ¥ %100 + H#¥1.00 + £ ¥(-)*3.00 + $F(=)*3.00 | 1] 1 497.00f -~
097 ¥ § s 09124 | 116 | % & 445+ % R WAL A PR S R B ¥ 00 + 31,00 + HeH¥1.00 + $¥(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 1| 1 558.50]
097 ¥ § 3 09125 | 11 | & 44 % i AR W2 %2.00 + 3 2%2.00 + #H*1.00 + % ¥(-)*3.00 + #%(=)*¥3.00 | 5| 5  557.00] -
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097 %o § e 09126 | 150 | & 4 24k < % IR B2 X100 + # 2 ¥1.50 + B K100 + & (- )%2.00 + (%250 | 17] 7| 266.75] —
09p £ ma 09127 | 150 | & 4 4:4¢ - & B p3E B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%250 | 8] 8]  367.50] —
095t s me 09128 | 149 |4 4 24t - & T B2 2,00 + # 2 X100 + B K100 + & (- )%2.00 + $£(-)x3,.00 | 21] 9] 28400 —
095 %o § e 09129 | 153 | 8 4 24k < & 3 AR IR B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + &% (-)%2.00 + (%200 | 8] 4] 233,00 —
09F £ e 09180 | 11 [shupige= s Faam B2 2,00 + # 2 %2.00 + B K100 + (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 10] 2| 43400 —
095t s me 09131 | 153 | L pige < & Ty B2 X100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + & (-)%2.00 + 2 x2.00 | 3] 3] 25350 —
095t s me 09132 | 114 | Lopise < & S A A B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + B X100 + £ (-)¥3.00 + $£(-)x3.00 | 10] 1]  400.50] —
095t s me 09133 | 153 | L pige < & SH AR I B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BH X100 + & (-)%2.00 + (%200 | 8] 2| 240,00 —
095 e s ma 09134 | 17 | lpise < Ly B2 2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 14] 4]  233.00] —
sy 09135 | 153 | L jigk < & CEMATER 2 B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 20 2] 220,00 —
gy 09136 | 153 | % gise+ & Tl Bl® K100 + %2 X100 + #FX1.00 + % £(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 14] 5|  200.00] -
09p %o g me 09137 | 116 | 0 biftgk % & Tran B EEEES L g g B2 X100 + # 2 ¥1.00 + #HX1.00 + & (- )¥3.00 + $£(-)x3.00 | 8] 5] 273,00 —
09F £ e 09138 | 153 | i jise < & ¥ w,ﬂ, B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + (%200 | 6] 3] 25150 —
095 e s me 09139 | 153 | L pige < & FuETEAFED e Bl® K100 + %2 X100 + #FX1.00 + % £(-)¥2.00 + HEC)%2.00 | 6] 0] - —
097 %9 5w 09140 | I1 [hujipe= & FRA 1 ERT B2 %2.00 + # 2 %2.00 + BHK1.00 + &£ (- %300 + E(-)*3.00 | 5 0] —
09% # & § s oora1 | 1 |FEZRHEA FRipAisigesa 22,00 + B %200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + B E()%3.00 | 15| 5| 35200 —
i
097 %9 5 L3 ogaz | 17 |FEZEH AR B4 aRT B2 %2.00 + #2150 + BHK1.50 + & E(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 4] 2| 320,00 -
09% % 1 3 w3 09143 | 113 | FFEIEr B < 3 8 R < %200 + 3+ X100 + #H%2.00 + % £(-)%3.00 + $%£(=)%3.00 | 8| 4| 43150 —
P FEpIET %é%"ﬂ—'&?ﬁ A=Y/ Bz 8 . 3 . . 2 . +#(= . .
097 %8 3 me 09144 | 17 ?fiﬁ?;‘f ‘ TR B> 2,00 + 3+ ¥1.50 + #FK1.50 + % %(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 13| 11 293.25| -
i
097 %2 § e oous | 17 | FEEENE FrEE B2 %2.00 + #2150 + BHK1.50 + & £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 11| 6]  455.50| —
a3 el N
097 %9 % 73 o6 | 1 |EEZLHES Fos MR W k2,00 + #2%2.00 + K100 + H £ (- )¥3.00 + HE(=)%3.00 | 15| 2|  466.00| -
097 ¥ 8§ o917 | 17 |FEZRH AR ST RS 2.0 + %2 K150 + HEHL50 + B E(- )00 + HEC)$3.00 | 4] 1| 439.00] —
i
09% 2 8 ma oous | 11 | EEERME R i B2 2,00 + #2%2.00 + BHK1 00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 12| 2| 35400 —
+ ol Iy
097 %2 5 73 09149 | 110 gfi;‘;?j@z ‘ AT EFLS Be X150 + 3% K150 + BAEX50 + HE(-)%3.00 + &%(=)%3.00 | 9| 2 356.95| —-
=y el NS . . . .
097 %2 3 ma oots0 | 11 | FEERTE X LS B2 2,00 + %2 %2.00 + BH K100 + & £(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 17| 5|  350.00 -
09151 | 11 f{fi*ﬁiﬁg% ‘ FREES B2 %200 + ¥ < %200 + HHX1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 20| 14 380.00| —
09152 | 114 | M1 ¢ % % e B2 2,00 + %2 X100 + BH X100 + & (- )¥3.00 + £ %= )x3.00 | 17] 17]  451.50] —
09153 | 114 | Mt 16 % % T B2 2,00 + %2 X100 + HH K100 + (- )%3.00 + £%(-)x3.00 | 13] 12]  335.50] —
09154 | 114 | B4 % % R gk e B2 2,00 + %2 X100 + HH X100 + & (- )%3.00 + $£(-)x3.00 | 1| 1|  563.25] —
09155 | 114 | Bt 1 ¢ % % cEEm A B2 %2.00 + 2 X100 + HH K100 + & (- )%3.00 + $£(-)x3.00 | 9| 9| 443,50 —
09156 | 114 |t 7t = % Ly B2 2,00 + %2 X100 + HH X100 + & (- )¥3.00 + £ £(-)x3.00 | 42 36| 272,00 —
09157 | 114 [ Mt 16 % % G FH S B2 2,00 + %2 X100 + HHX100 + & (- )%3.00 + ££(-)x3.00 | 7| 6] 38250 —
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097 %2 8 w3 09158 | 153 | st 444t - & ITErY B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 4 317.00] —
097 %2 8w 09159 | 116 | #4444t + & el e I Bl K100 + 3% 1,00 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + &¥(-)%3.00 | 10 o] — -
097 %2 8 w3 09160 | 114 | #4444t + & T e B %200 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%3.00 + H%(-)%3.00 | 20| 6 236.00] —
097 %2 8 w3 09161 | 114 | #t 444t = & FaEm B %200 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 21| 7 345.50 —
097 %2 8 w3 09162 | 153 | st 444t = & L L B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 9] 9 29250 —
097 % w3 09163 | 153 | st 444+ 5 THALINE IS gy B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 249.00] —
097 %2 8 w3 09164 | 153 | st 444t = & A B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 9| 8 195.50 -
097 %2 8 w3 09165 | 153 | st 444t + & L Vs B Vo r R B2 %100 + %< %100 + HHX1.00 + & £ (= %200 + & £ (= )*2.00 6 222.00] —
097 %2 8 w3 09166 | 153 [4rsfist ~ 5 ECIE N B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 40| 20 160.00] -
Eo gy 09167 | 153 [4rsfist ~ 5 Pk 4 i B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 41] 30 208.00] —
Eo gy 09168 | 153 [4rsfist = ¥ EEFm B2 %100 + 3% K100 + HX1.00 + & (- )¥2.00 + & E(-)%2.00 | 31| 24 174.00]
097 %2 8 w3 09169 | 153 [4rsfist = 5 FoaEm B2 K100 + 3% K100 + B X100 + & (- )¥2.00 + & E(Z)%2.00 | 24 24 227.50] —
097 %2 8 w3 09170 | 153 [4rspist ~ ¥ 1EF B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 8 209.50] —
097 ¥or e 09171 | 153 [rspist ~ ¥ B B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £ (= )*2.00 6 271.50] —
097 %2 8 w3 09172 | 153 [4rspist < ¥ 5 R B S B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 322.00] —
097 ¥or e 09173 | 153 [rspist < ¥ Bk kP B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 7 255.00] —
097 ¥or e 09174 | 153 [4rspist = ¥ S IR R A B K100 + 3% X100 + BEX1. 00 + & 2% (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 29250 —
097 %2 8 w3 09175 | I51 [# s figt = % EEE LI B K150 + 32 X100 + BEXL 00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.50 | 10| 3 289.00] —
097 %2 8 w3 09176 | 153 |4 # i3t = % B i B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 4 231.00] —
097 %2 8 w3 09177 | 153 |4 it = % Fafipegm B K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 3 213.00] —
097 %2 8 w3 09178 | 153 | i 3 424 + & T XL B> K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 3 247.00] —
097 %2 8 w3 09179 | 153 | " st + & T el B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18] 13 246.50| —
097 %2 8 w3 09180 | 153 | P stk + % EESTTTEY B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 20 13 211.50| —
097 %2 8 w3 09181 | 17 | P srgtgt + & Fausm i B %200 + 3% X150 + BF K150 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 21] 21 408.75| —
097 %2 8 w3 09182 | 11 [P srgtst + & A B %200 + 3% %2.00 + BEK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 35| 35 369.00] —
Fo gy 09183 | 11 [P srgtgt + & ; B k2,00 + 3% %200 + BFK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 19] 19 395.00] —
097 %2 8w 09184 | 17 | P st + & 4 B %200 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 8] 5 355.50| —
097 %2 8w 09185 | 17 | P srgtst + & Mith g wEm Y e B %200 + 3% X150 + BEXL50 + & %(= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 13| 6 362.50 —
097 %2 8w 09186 | 153 | " st 4t + % Ay T B IR B K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8] 3 243.50| —
097 %2 8w 09187 | 11 [P grgtst + & AEEE I B k2,00 + 3% %2.00 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 11] 10 305.00] —
097 %2 8w 09188 | 153 | " stk + % HURILA L H I B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 8] 3 241.50 —
097 %2 8w 09189 | 153 | " stk + & B B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 20| 8 243.00] —
097 %2 8 w3 09190 | 153 | " st 4t + % B H B K100 + 3% %100 + BegX1. 00 + & %(= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 14| 6 223.50 —
097 %2 8 w3 09191 | 153 | st + % 5 A SR B X B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(=)%2.00 + H%(=)%2.00 | 11| 9 195.00] -
097 %2 8 w3 09192 | 153 |5 % 44t + & B ik L g e B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 375.50 —
097 %2 8 w3 09193 | 153 |5 % 44t + & BT L B2 K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 14| 14 333.00] —
097 %2 8 w3 09194 | 153 |5 % g4t + & Fagm i B K100 + 3% %100 + BgX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 331.50 —
097 %2 8 w3 09195 | 153 [+ % jigt = ¥ = Efle £ W RATE ¥ B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 319.00] —
097 %2 8 w3 09196 | 153 |5 % jigt = % IR AL B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 15| 15 273.50] —
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9 g agme 09197 | I53 |7 kg4 & T AR B %100 + # > %100 + #B %100 + & ¥(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 10| 10 296.00] -
09F ¥ Hme 09198 [ 153 |5~ kfrH + & R A EE B2 .00 + ¥ 2 %100 + #%1. 00 + & £(-)%2.00 + & ¥(=)%2.00 3] 3 311.00( —-
097 ¥ game 09199 | 153 |ikiFf4k+ & SEFm L B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 31| 15 188.00] —-
097 ¥ 5w 09200 | I53 |7 414+ & FEeg g B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 31| 15 208.00| —-
9 g agme 09201 | 153 | i g+ & SRR A ER A B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 2 216.00] -
097 ¥ 5w 09202 | 153 |7 414+ & Mirhp i FEME B2 X100 + F> X100 + #AXL00 + & %(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 19] 9 144.00] —-
097 £ 5 ma 09203 | 153 | i A g+ & Mirkp i sminy B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 2 351.00] -
097 ¥ 5w 09204 | 153 |t A4+ & FEsdey g mae B2 %100 + # > %100 + #F X100 + & ¥ (-D%2.00 + HE(=-D)%2.00 | 10| 1 334.00] —
097 ¥ 5w 09205 | 153 | iz 5 + & iy ABREGRPE B2 X100 + #> X100 + #AXL00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 10| 2 268.50| —-
Fo gy 09206 | 153 | i i f+ 4+ & Bk m i gplde B2 .00 + ¥ 2 %100 + #%1. 00 + & £(-)%2.00 + & #(=)%2.00 71 2 182.00] —-
Lo gme 09207 | I53 |7t 4c 4 & FREPEEE B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-D%2.00 + HE(-O%2.00 | 12| 2 274.00] —
097 ¥ 5w 09208 | 153 | w7414+ & B § AR B2 X100 + F> X100 + #AXL00 + & %(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 16] 9 176.00] —-
097 ¥ game 09209 | 153 |ikiFf4k+ & FREm B %100 + # > %100 + #B X100 + & E(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 23] 23 225.00] —-
097 ¥ 5w 09210 | I53 | izt + & T Az B k100 + # > %100 + HFX1. 00 + & E(-D%2.00 + HE(-)%2.00 | 17] 6 214.00] —
097 ¥ 5w 09211 | I7 | B apr 8 1EIfpeEE B2 %200 + 32 %150 + #cH X150 + & #(-)%3.00 + & £(=)*3.00 4] 4 478.25| —-
097 ¥ game 09212 | 11 |2 B #g+ 8 R L ¥k B2 k2. 00 + #2200 + #F X100 + & ¥(-D)%3.00 + & E(-)%3.00 | 16 373.00] —-
097 ¥ game 09213 | 114 |t iz 4k~ & fEFm L B2 %2.00 + # > %100 + #B X100 + & ¥ (- )%3.00 + & E(-)%3.00 | 25| 22 252.00] —-
097 ¥ game 09214 | 110 | 2414~ & FE Ik B %150 + # > %1.50 + #B X150 + & ¥ (- )%3.00 + & E(-)%3.00 | 20| 15 341.25| —
09F ¥ Hme 09215 | I7 |t iz fpe+ & [ B2 %200 + ¥ 2 %150 + #1150 + & £(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 7 1 492.25( —-
097 ¥ & game 09216 | 11 |® i+ & BEET AETHRE B2 2,00 + F2%2.00 + #H*1.00 + & £(-)%3.00 + & ¥(=)%3.00 6] 0 - -
09F ¥ Hme 09217 [ 11 |& g3+ g BT Rl E B2 2,00 + F2%2.00 + #E*1.00 + & £(-)%3.00 + & #¥(=)%3.00 5| 1 474.00( -
097 ¥ 5w 09218 | I5 | 44+ & B th3E B k100 + #4200 + HB X100 + & ¥ (-D)%3.00 + HE(-)%3.00 | 14] 0 - -
097 ¥ & game 09219 | 11 |2 g8 FLECETE B2 %200 + F2%2.00 + #E*1.00 + & £(-)%3.00 + & #(=)%3.00 71 6 323.00] —
097 £ 5w 09220 | 149 | B 414+ & B § AR B2 %200 + F> X100 + #AXL00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%3.00 | 22| 13 223.00] —-
9 g sgme 09221 | 116 | @ a2 & Fuof R s B2 1,00 + ¥ 2 %100 + #%1.00 + & £(-)%3.00 + & #¥(=)%3.00 1 1 460.00| —-
Fo gy 09222 | 116 | & ic 146~ & BEE B k100 + 3# > %100 + HFX1.00 + & E(-D%3.00 + & E(-)%3.00 | 10| 8 261.50] —-
097 ¥ & game 09223 | 116 | & ic 146~ & Rk hAF R K AW B k100 + # > %100 + #B X100 + & E(-D%3.00 + HE(-)%3.00 | 14| 2 280.00| —-
097 ¥ game 09224 | 116 | & i 46+ & SRAEE T B2 .00 + ¥ 2 %100 + #%1.00 + & £(-)%3.00 + & #¥(=)%3.00 51 0 - -
097 ¥ game 09225 | 153 | & it 4k~ & iy FAE R PRALH I B k100 + # > %100 + HBX1.00 + & E(-D%2.00 + HE(-)%2.00 | 22| 6 222.00] —-
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097 % o §smas 09354 | 118 |4 pf g gk % % Fa Bl* X175 + ¥ %175 + #8100 + % (- )%3.00 + &%(-)%2.50 | 53 53]  272.50] —
097 % o §smas 09355 | 118 |4 pfig gk % % ARG B R Ble X175 + ¥ %175 + #8100 + % (- )*3.00 + (%250 | 17| 12]  271.63] —
097 % o §smas 09356 | 11 |4 piig gk % % A% T 5k Bl %1.50 + ¥ %150 + #cBK100 + % ¥(-)*3.00 + B E(-)%3.00 | 45 15]  377.00]
097 % o §smas 09357 | 147 |46 pf g 44k % 5 B* 3 Ble %100 + ¥ %200 + K100 + % (- %200 + (- )%3.00 | 18] 5[  390.00] —
097 % o §smas 09358 | 147 |4 pi g 44k % 5 Br hE iR e Ble %100 + ¥ %200 + HBK1.00 + % (- %200 + E()%3.00 | 5| 5] 422,00
095 % § e 09359 | 129 [ 46.F b4 g 445 4 & T Bl %100 + ¥ %150 + K150 + % (- %250 + & %(-)%2.50 | 56 31|  282.75]
097 % o §smas 09360 | 129 |46, H Y Ffits Bl* %100 + ¥ %150 + #8150 + % ¥ (- %250 + (- )%2.50 | 31| 7|  289.50]
097 % o §smas 09361 | 130 |46F 14 2 25 % & T Ble%1.50 + ¥ %1.25 + g1 00 + % (- %250 + (- )%2.50 | 10| 10|  415.88]
097 % o §smas 09362 | 144 @mﬂw g TETITY Ble %150 + ¥ %100 + HBK1L00 + (- 2,25 + E(-)%2.25 | 11| 9]  260.00] —
¥ o1 gn g 09363 | 133 | % B 44k & EEFE S Bl %200 + ¥ %100 + #BK1.00 + % (- 2,50 + (%250 | 11| 2]  331.00]
E 09364 | 128 | & B 44k < & NEE LT Bl %1.50 + ¥ %150 + #cBK1.00 + % (- 2,50 + (- )%2.50 | 10| 5]  308.00]
S 09365 | 153 | % B 44k« & > IR B R A Ble %100 + ¥ %100 + K100 + (- %200 + (%200 | 2| 2]  255.50]
#HegE 09366 | 153 | % B 44k« & mz‘iﬁiiﬁ‘*mii}%ﬁ,}s Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % ¥ (- %200 + %200 | 7| 1|  198.00] —
#HegE 09367 | 17 | ¢ Z4igk~ & ER A (SR Bl %2,00 + ¥ %150 + #cBK1.50 + % ¥(-)*3.00 + E(-)%3.00 | of 1|  437.00]
#HegE 09368 | 153 | ¥ Z4i4k < & STEYRETES Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % (- %200 + (%200 | 10| 5] 122,00 —
#HegE 09369 | 133 | ¥ Z4i4k & FHERE R (SARE) Bl %200 + ¥ %100 + #8100 + % (- 2,50 + (%250 | 7| 2]  282.00]
#HegE 09370 | 153 | ¥ Z4i4k & FREmE (GAfE) Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % (- )%2.00 + (%200 | 6| 4]  175.00]
E 09371 | 153 | ¢ #que- & BETEL (HFEH) Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % (- %200 + %200 | 1] 1]  401.00] —
#HegE 09372 | 127 | ¢ Z4igk~ & Sy A (BEH R ) Ble %100 + ¥ %200 + #BK1.00 + % (- 2,50 + B E(-)%2.50 | 18] 1| 522,00
#HegE 09373 | 16 | ik 4i4k & M & b b Ble X175 + ¥ %175 + #8150 + % $(-)*3.00 + & %(-)%3.00 | 30| 30]  489.50]
#HegE 09374 | 11 |if %3t & ETEY Bl %2.00 + ¥ %200 + HBK1.00 + % ¥(-)*3.00 + & #(-)%3.00 | 34 34]  a49.00]
#HegE 09375 | 11 |if %3 & P Bl %2.00 + ¥ %200 + HBK1.00 + % ¥(-)*3.00 + (- )%3.00 | 27| 27]  371.00]
#HegE 09376 | 11 |ifkpigk= & i g Ble k2,00 + ¥ %200 + HH K100 + & £(- 43,00 + L #(-)%3.00 | 47| 47|  437.00] 64.00
#HegE 09377 | 110 |if % 3¢+ # Mg ik Bl %1.50 + ¥ %150 + #8150 + % ¥(-)*3.00 + E(-)%3.00 | 6| 6]  580.50]
#HegE 09378 | 15 |if 3t & Br E3E Ble %100 + ¥ %200 + K100 + (- )*3.00 + E(-)%3.00 | 11| 11|  418.00] —
e 09379 | 12 |ifkpigk= & Iy Bl %150 + ¥ %200 + HBK150 + % $(-)*3.00 + E(-)%3.00 | 17| 17]  446.00]
E 09380 | 113 |if £ 3¢+ & 5 A B B 3 Bl %200 + ¥ %100 + #B¥2.00 + % ¥(-)*3.00 + (-)%3.00 | 8| 8]  577.00]
e 09381 | 114 |7 2 e & i Bl %200 + ¥ %100 + #8100 + % ¥(-)*3.00 + (- )%3.00 | 12| 2] 412,00 —
T 09382 | 114|723~ % 5 UL SR Bl %200 + ¥ %100 + #B¥1.00 + (- )*3.00 + (- )%3.00 | 3| 1| 428,00
E 09383 | 121 |7 it e & B* B3 Ble %100 + ¥ %100 + #8100 + % (- )*3.00 + (%200 | 3| 2] 25000
R 09384 | 153 | % frpist+ % B LI Ble K100 + ¥ < 1,00 + HcH*1.00 + & £(- k.00 + & #(=)%2.00 of —-
$40F > = T3F
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095 £ gme 09385 | 135 | % fofise TR B2 X100 + %2 %100 + HF*2.00 4 & %(-)%2.50 + #1250 | 5| 3|  280.00] —
095 %24 mes 09386 | 153 [ % fop2 s 8 ITTEY B2 X100 4 %2 %100 ¢ HHX00 4 % )R.00 + 00 | 7] o] —
097 £ 2§ 09387 | 153 [ % fopi s 8 Ty B2 X100 + %2 %100 + BHXL00 + (- )%2.00 + #1200 | 7] 2| 13600 —
095 %25 09388 | 119 | % fofise Bk B2 X100 4 ¥+ %200 ¢ BHX100 + HE(C-)¥3.00 + 00 | 3| o —
097 £ 2§ 09389 | 153 [ 5 3 o3+ 5 Sy P BIe KL 00 + %100 + HHX100 + BE(-)%2.00 + #%(= %200 | o 1| g55.00]
095 %25 mes 09390 | 146 | % & o 5 IS EEY BIe K00 + %100 + HHX1L00 + BE(-)%2.95 + BE(- %295 | 7| 1] 416.00] —
097 £ 2§ 09391 | 133 [ 5 3 g+ 5 T ? Hei Ay B2 K200 + 3 K100 + #H41.00 + b ¥ (- )¥2.50 + HEC 4250 | 5| 0] - —
097 £ 2§ 09392 | 158 [ 2 3 gt < 5 Bk R BLo K100 + 3 K100 + #eH41.00 + & ¥ (- )¥2.00 + £ 42,00 | 4] 0] —
097 £2 § e 09393 | 134] 5 3 g+ 5 RS e BIe K50 ¢ % K100 + HHX100 + B¥(- %250 + $%(- %250 | 1] 1| 336.00] —
gogmy 09394 | 116 | % & 4 5 %5 % H AR BIe K00 + %100 + HHX1.00 + B¥(-)*¥3.00 + $E(-%3.00 | 3| o] - —
gogmy 09395 | 116 [t g st 5 B2 X100 + %+ %1.00 + BH¥1.00 + % %(-)¥3.00 + % #(-)*3.00 | 10] 10|  200.00] —
097 £2 § e 09396 | 116 [k g st 5 B2 X100 4 %2 %100 + BH¥1.00 + $%(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 7] 4] 31800 —
097 £2 § e 09397 | 116 [k g st 8 v B2 X100 + %2 %100 + BH¥1.00 + % %(-)¥3.00 + % #(-)*3.00 | 16| 7|  250.00] —
097 £2 § e 09398 | 153 [k g4t < 8 ol AR Es L g g | ReX100 f ¥ K.00 ¢ HHKL00 ¢ B EC 42,00 + EC)®.00 | 5] 1] 19550 —
097 £2 § e 09399 | 153 [k g gt 8 ol AR A BRG B2 X100 + ¥+ %100 + BHX100 + $E(-)%2.00 + #1200 | 3| 2| 182,00 —
097 £2 § e 09400 | 153 [k g gt 8 Bk s i B2 X100 4 %2 %100 + BH¥100 + & %(-)¥2.00 + $#(-)12.00 | 5| 1| 38450
097 £2 § e 09401 | 153 [t g gt 8 4 S2ET B2 X100 4 %2 %100 ¢ BHX00 + HE(C-)¥.00 + 00 | 1] o —
097 £2 § e 09402 | 112 [ # v g s g B2 X100 4 %o X125 + BHX100 + HE(-)¥3.00 + $#(-)*3.00 | 8 1|  337.95]
097 £ 2§ 09403 | 17 [ wppee s Bk RSt e B2 %200 + ¥ ° X150 + BHX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)3.00 | 4] 1| 43800 —
097 £ 2§ 09404 | 17 [i3 2 oy s B3 B i B2 %200 + ¥ ° X150 ¢ BHX1.50 4 HE(-)¥3.00 + 13,00 | 4] o] —
097 £ 2§ 09405 | 17 [i3 =y s g B2 %200 + %2 X150 + BHX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)13.00 | 8| 7| 302,00 —
097 £ 2§ 09406 | 17 [i2 = oy 8 cEEYE® S B2 %200 4 ¥+ X150 + BHX1.50 4 & E(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 5| 5| 312,00 —
00407 | 17 [i3 = prye= s I FRERAER B2 %200 + ¥ ° X150 + BHX1.50 ¢ (- )¥3.00 + $#(-)13.00 | 5| 3| 30200 —
09408 | 17 [i3 = oy s ISy B2 %200 4 ¥ ° X150 + BHX1.50 4 & %(-)¥3.00 + $#(-)*3.00 | 17] 4  391.95]
09409 | 17 [i3 =y g B? 03 B2 %200 + ¥ ° X150 + BHX1.50 4 HE(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 2| o 4500 —
09410 | 17 [ 2 prye= s A B2 %200 + ¥ ° %150 + BFX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)13.00 | 6 3|  327.00] —
00411 | 17 [ = pryx = 8 Bk s T B2 %200 4 ¥+ X150 + BHX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)3.00 | 2| 1|  363.50]
ovatz | 127 | R A LR I (e feR) B K100 + 32,00 + HEXL00 + £~ 250 + & ¥(=)%2.50 | 6| 6  607.00] —
09413 | 153 [ 4 333 fogt 5 T Be X100 4 %+ %100 + HFX100 + & %(-)%2.00 + $# (=200 | 23] 11|  175.00]
00414 | 153 [ 4 333 fogt - 5 et g B° X100 + 3+ %1.00 + HFX100 + & %(-)%2.00 + $#(=)k2.00 | 10| o  168.00] —
09415 | 153 [ 4 333 fo gt 5 CEH B° X100 + 3+ %100 + HFX100 + & %(-)¥2.00 + $#(=)%2.00 | 16| 13|  180.00] —
09416 | 153 [ 4 333 fogt - 5 it § A Be X100 4 3+ %100 + HFXL00 + & %(-)¥2.00 + $#(=)k2.00 | 18] 5|  226.00]
00417 | 158 [pos 4234 8 Iy Be X100 4 3+ X100 + BFXL00 + & %(-)¥2.00 + ¥ ()00 | 12| o 14400 —
09418 | 153 [pws 4234 8 Py Be X100 4 3+ %100 + HFX100 + & %(-)¥2.00 + $#(=)k2.00 | 3| 1|  407.00] —
09419 | 153 [pos 423+ 8 Mith ik Be X100 + 3+ %1.00 + BFX100 + & %(-)%2.00 + $#(-)k2.00 | 5| 3|  197.50]
09420 | 153 [pos 423+ 8 et g B° X100 4 %+ %100 + HFX100 + & %(-)¥2.00 + $#(=)k2.00 | 8| 7|  170.00] —
09421 [ 153 [pes 3+ 8 PR Ay Be X100 4 %+ %100 + HFX100 + & %(-)%2.00 + $#(-)%2.00 | 8 8  238.00]
09422 | 153 [pez pat < 5 Fugmi Be X100 + 3+ %1.00 + HHX100 + & %(-)%2.00 + $#(=)k2.00 | 12] 6]  166.00] —
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097 %9 § e 09423 | 153 |poz 43t 4 5 Bk Bv 100 + %2 K100 + HBH.00 + & ¥(-)¥2.00+ (- %200 | 8] 3|  310.00] —
097 %9 § e 09424 | 153 |poz 43t 4 % by Ble 100 + 32 K100 + BB .00 + H¥(-)F.00+ HEC %200 | 1| o] — —-
097 %9 § e 09425 | 153 |pez 43t 4 % FE Blv 100 + %2 K100 + HBH.00 + & $(-)¥2.00 + (%200 | 5[ 1]  304.00] —
097 %9 § e 09426 | 153 |pez 43t 4 5 YIYYY Bl 4100 + 3% K1.00 + BB 00 + (- k.00 + &£ 2,00 | 20[ 7 6000 —
097 %9 § e 09427 | 153 |poz g3t 4 5 FTELAR @ 4 4 B 100 + %2 K100 + HBH.00 + & $(-)¥2.00 + (%200 | 15] 8|  202.00] —
097 %9 § e 09428 | 153 |pez 43t 4 % 2 i3 i Bv 1,00 + %2 K100 + BB 00 + & $(-)¥.00 + (- %200 | 10] 3|  318.00] —
097 %9 § e 09429 | 153 |pmz 4138 < 5 BERE Bl $1.00 + 32 K100 + BB K00 + ¥(- k.00 + (%200 | 12] 0] —-
097 %9 § e 09430 | 153 |pmz 43¢ « 5 B Bl 100 + 32 K100 + HBH.00 + ¥(-)¥.00 + (%200 | 8] 3|  243.50] —
097 %9 § e 09431 | 147 |+ vt 354 8 ERE A Blv 1,00 + 322,00 + HBH.00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(-)#3.00 | 22| 21]  200.00] —
fory 09432 | 153 |+ fEtsa 4 % i BE e A Blv 100 + %2 K100 + HBH.00 + & $(-)¥2.00 + &¥(-)%2.00 | 18] 15|  241.75] —
fory 09433 | 127 |+ fEvtsa < 8 wEE A Blv 1,00 + 322,00 + HBHL.00 + & ¥(-)¥2.50 + (%250 | 22| 4]  372.00] —
097 %9 § e 09434 | 153 |+ fEtsz 4 % G L7 5% ) Bv 1,00 + %2 K100 + HB K00 + & $(-)¥2.00 + (%200 | 17] 15|  250.50] —
097 %9 § e 09435 | 11 |+ fErtsz 8 e EiE v Blv 2,00 + 322,00 + BB 00 + & ¥(-)*¥3.00 + &%(-)#3.00 | 13] 13|  440.00] —
097 %9 § e 09436 | 11 |+ fErtsz 8 RS Blv 2,00 + 322,00 + HBH.00 + ¥(-)*¥3.00 + ¥(-)#3.00 | 5] 5|  503.00] —
097 %9 § e 00437 | 11 |+ fEvtsz 8 ik Blv 2,00 + 322,00 + BB 00 + B ¥(-)¥3.00 + E(C-)#3.00 | 7| 6|  415.50] —
097 %9 § e 09438 | 15 |+ chsg e s % T b Bv 100 + 322,00 + HBH.00 + & ¥(-)¥3.00+ ¥(-)#3.00 | 7| 7| 363.00] —
097 %9 § e 09439 | 123 |+ fEtsa 4 & LS Bl 1,00 + ¥ 242,00 + HBH.25 + BE(-)R.T5 + (%75 | 18] 18]  402.50] —
097 %9 § e 09440 | 136 | » G354 % B p G S Blv 100 + 32 K100 + HBH.00 + & $(-)¥2.50 + (%250 | 4] 4]  464.50] —
097 ¥ e 09441 | 119 |+ 3z % STy Blv 100 + 322,00 + BB 00 + & ¥(-)¥3.00 + (%200 | 9| 4]  456.00] —
095 ¥ or e 09442 | 153 | £ 5 43¢« 8 Fugm Blv 1,00 + %2 K100 + BB 00 + & ¥(-)¥.00 + (%200 | 9| 3|  203.50] —
097 %9 § e 09443 | 153 | & 43¢+ % TTEY Bv 100 + 32 K100 + HBH.00 + $(-)¥2.00 + (- %200 | 8] 4]  206.00] —
09F ¥ § e o9aaa | 131 | ERA LR 74 g T Be K25 + # K125 + EEHL25 + B E(-)RL50 + B £ %50 | 16| 2| 336.88 —
09% % & § 3 o9ad5 | 153 | B A IR PR B K100 + 32 K100 + HeH K100 + & E(- %200 + BE()%2.00 | 12| 1| 242.50| —
09% %93 13 o9a6 | 153 | £ H T B %100 + % %100 + BF41.00 + % £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 5| 3|  263.00 -
09F ¥ § e 09a7 | 153 | B A TR EE W B K100 + %2 K100 + HEKL00 + B ¥(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 9] 9f  200.00] —
gy 09448 | 153 | sesm g3t « 5 EEF Bv $1.00 + 32 K100 + HBHL00 + (- )¥2.00 + &#(-)%2.00 | 36 36|  433.00] —
gy 09449 | 153 | sesm g3t « 5 Bk & Bo 1,00 + 32 K100 + HBHL00 + & #(-)¥2.00 + &¥(- %200 | 56 56|  463.75] —-
gy 09450 | 153 | sesm 36« 5 FEw Bv $1.00 + 32 K100 + HBHL.00 + (- )¥2.00 + &#(-)%2.00 | 53] 53]  389.00] —-
gy 09451 | 153 |seom gyt « 5 kgt T Bo $1.00 + 32 K100 + HEHL00 + (- )¥2.00 + &¥(-)%2.00 | 25 25  427.50] —
gy 09452 | 153 | seom gyt « 5 NELTEY Bo 1,00 + 32 K100 + HBHL00 + (- )¥2.00 + ¥ %200 | 17] 17]  406.00] —
gy 09453 | 111 |seom gyt 5 R%F 2 B® $1.50 + 32 K150 + BB 00 + (- )*¥3.00 + &#(-)#3.00 | 38 38|  611.00] —-
Eor e 09454 | 111 |sesm gyt 5 B EE Bl® $1.50 + 32 K150 + HEHL00 + (- )¥3.00 + H¥(-)#3.00 | 22| 22|  546.25] —-

gy 09455 | 111 |sesm gyt 5 B BE Blv $1.50 + 32 K150 + HE K00 + & £(-)*¥3.00 + &#(-)#3.00 | 12 12|  570.00] 74.00
gy 09456 | 153 |seom g3t « 5 P Bv $1.00 + 32 K100 + HBHL00 + (- )¥2.00 + &#(-)%2.00 | 26] 26|  445.00] —
Eor e 09457 | 153 | seom gyt « 5 By Bo 100 + 32 K100 + HBHL00 + (- )¥2.00 + &¥(-)%2.00 | 24 24  421.00] —
Eogm 09458 | 11 [+ mcfpeat Fiade Blv 2,00 + 324200 + HHH1.00 + HE(-)¥3.00+ #xC w300 | 3] of - -
5427 £ 73T
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09p %o g e 09459 | 11 |2 MG fetses & TR E B2 %2.00 + 3 2%2.00 + #F*1.00 + % %(-)*¥3.00 + % (=)¥3.00 | 5| 0 — —
09 $or§me 09460 | 11 | % R fftse* 8 pEEm BI° k2,00 + # 22,00 + BB K100 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(=)*3.00 | 10| 1 532.00] -~
097 % & §xs# 09461 | 11 | % Rl fftse* & B ? W3k B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 5| 0] —
097 % & §xs# 09462 | 11 | % R fqte* 8 TTTETEY B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + HE(-)*3.00 | 12| 0] —
09 $or§ e 09463 | 11 | % R fftse & %wg,;, B2 k2,00 + # 22,00 + BB K100 + % ¥ (- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 1] 1 362.00] -
09 $or§ e 09464 | 11 | % R ffte* 8 e A b B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 1| 0] —
09 $or§ e 09465 | 11 | % Rl fqtse* & AR EFD BI° k2,00 + # 22,00 + BB K100 + % ¥ (- )¥3.00 + HE(=)*3.00 | 5| 1 322.00] -
097 % & §xs# 09466 | 153 | & % 53+ & £ 1 4 B2 1,00 + #2100 + H*1.00 + % ¥(-)%2.00 + HE(-)2.00 | 5| 0] —
097 % & §xs# 09467 | 153 | & & 53+ & iR SRRk B2 100 + #2100 + HK1.00 + % ¥(-)%2.00 + HE(-)2.00 | 4] 0] —
Eo gy 09468 | 153 | & = %3+ + % AL B2 ¥1.00 + #2100 + H*1.00 + % ¥(-)%2.00 + H¥(-)2.00 | 6] 0] —
$or e 09469 | 153 | & = %3+ + % PR S A i e B2 ¥1.00 + #2100 + HK1.00 + % ¥(-)%2.00 + BE(-)k2.00 | 4] 0] —
097 % & §xs# 09470 | 153 | & = %3+ + % Rt BI° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + HE(= 200 | 1] 1 245.50 -
09p %o g me 09471 | 153 | & = 383+ + % B2 b g B2 100 + #2100 + HE*1.00 + % ¥(-)%2.00 + H¥(-)k2.00 | 3| 0] —
097 % & §as# 09472 | 116 | % ¢ g4 gt < & Bk EsE T B2 ¥1.00 + % 21,00 + H*¥1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 11| 0] —
09p %o g e 09473 | 116 | % - wdiqee 8 WEL ¥ B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + % $(-)¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 2| 1 276.50 -
097 %o § e 09474 | 116 | % ¢ 94 gt < & it ARG B2 ¥1.00 + #2100 + H*1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 1| 0] —
097 % & §ae# 09475 | 116 | % ¢ g4 gt < & S A F 3 B2 ¥1.00 + #2100 + H*1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 1| 0] —
097 % & §ae# 09476 | 153 | /7t i ¥ gk 4 % PR (LR ) B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + H¥(=)2.00 | 12| 2 187.00] --
09p %o g me 09477 | 153 | &t s ¥ gk 4 & o E ) (iR B2 ¥1.00 + %2 *1.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + (- %2.00 | 7| 2| 236,00 —-
09p %o e 09478 | 153 | ;7 s ¥ gk 4 & g g m s GROR R k) B2 100 + #2100 + HEK1. 00 + % ¥ (- )¥2.00 + $¥(- %200 | 15] 6| 222,00 —
09p %o e 09479 | 153 | ;7 s ¥ gk < & s i Gk B2 ¥1.00 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥2.00 + H¥(- %200 | 10] 3|  239.50] —
097 %214 723 09480 | 153 | &t ja s g < 58 ‘%’j‘ﬁf’;ﬁi; e Bw¥1.00 + 3% ¥1.00 + ##¥1.00 + & %£(-)%2.00 + £%£(=)%2.00 | 10| 5 268.00| -
T EL 09481 | 153 | & 2+ i % f gt < & FErire i We¥1.00 + 3100 + #F¥1.00 + % £(-)2.00 + H%£(=)%2.00 | 14| 4|  186.00 -
ALk 09482 | 153 | & 4 i % 4k « & A B RGE (Ukfk ) B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + HeH K100 + & ¥ (- )¥2.00 + $¥(= 1200 | 9] 1 369.50 -
ALk 09483 | 17 | % & 3tieip e Fagms B2 %2.00 + 3+ *¥1.50 + #F*1.50 + % ¥(-)*¥3.00 + $¥(-)%3.00 | 8] 8|  426.50| -
ALk 09484 | 17 | & 3tiesp s 4 2L T B> %2.00 + 3¢ ¥1.50 + #c*1.50 + % ¥ (- )*3.00 + £¥(-)¥3.00 | 36| 29|  341.00 -
ALk 09485 | 17 | & stiesp s S LY. B2 %2.00 + 3¢ ¥1.50 + #e*1.50 + % ¥ (- )*3.00 + $¥(-)¥3.00 | 31| 23]  302.50| -
sy 09486 | 153 | & & siws b B R B2 ¥1.00 + #2100 + HeH K100 + & ¥ (- )¥2.00 + $¥(= .00 | 3| 1 266.00] -
ALk 09487 | 114 | % & 3ties s XS EW B2 %2.00 + 321,00 + #F*1.00 + %¥(-)*3.00 + E(-)¥3.00 | 11| 0 — --
ALk 09488 | 153 | & & 3tiei s G B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 2| 0 - --
ALk 09489 | 153 | & & 3tiei s Tl B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + %¥(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 0 — --
sERy 09490 | 153 | % & 3ties s RoEgT B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + %¥(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 0 — --
g 09491 | 153 | % & 3ties s AR EFE B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + %¥(-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 10| 0 — --
sy 09492 | 153 | %/ sriws b it 54D B2 %100 + 321,00 + #F*1.00 + %¥(- )¥2.00 + $¥(-)%2.00 | 5| 4|  179.50| -
ALk 09493 | 153 | % m 3¢5 12 P T B2 ¥1.00 + 321,00 + ¥, 00 + %¥(-)¥2.00 + $¥(-)%2.00 | 5| 4|  210.00] -
ALk 09494 | 153 |\ ME L E it # 1n i B2 ¥1.00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + $¥(= 2,00 | 5] 3 174.00] -
sEmy 09495 | 153 |\e M# L F it # 1 %R B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 2| 0 --
o e 09496 | 153 |\ M ¥ S F it # 1 FETAR B> ¥1.00 + 321,00 + #F*1.00 + % ¥(-)*%2.00 + ¥ (-)%2.00 | 3] 0 — --
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097 ¥or s 09497 | 153 | ME mEp g1 B RS i Bl K100 + #2100 + BEX1.00 + &£(-)%2.00 + HE(-)%.00 | 3] o] — -
097 %2 8w 09498 | 153 | ME mEp g1 B & P AT ABAL 4 B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 6] 1 237.50| —-
097 %2 8 w3 09499 | 153 | ME mEp g1 e N Bl %100 + 3% 1,00 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(-)%.00 | 11] o]  — -
097 %2 8 w3 09500 | 153 | ME mERE 1 % 1 Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(-)%.00 | 12] o]  — -
097 %2 4 w3 09501 | 114 |+ I 3is 12 S Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 4] o] — -
097 %2 4 w3 09502 | 114 | * I 3ies 12 o Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 5 0] -
097 %2 4 w3 09503 | 114 | * I 3is 12 o :ﬁﬁ?@;‘“‘fg@/l B %200 + 3% X100 + BEXL 00 + & % (= )%3.00 + HE(Z)%3.00 | 5] 2 272.00] —-
097 %2 4 w3 09504 | 114 | * I 3i5 12 Frittagygm Bl %200 + #2100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 5 0] -
097 %2 8 w3 09505 | 153 | B2 & & & £ 1 g B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 381,25 —-
Eo gy 09506 | 114 | B+ & & & 4 g g g B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 16| 16 455.50| —-
Eo gy 09507 | 115 | %4 ¥k 18 g Bl K100 + 3% %100 + Bg*2.00 + & £(-)%3.00 + &E(-)%3.00 | 4] o] — -
097 %2 8 w3 09508 | 153 |m= 451 g 2 % et T B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 15| 15 582. 50| 98. 00
097 %2 8 w3 09509 | 152 | B+ & fF + # B g H B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.50 | 20| 20 498.50| —-
097 %2 8 w3 09510 | 127 | M+ & f+ # R A Kb e B K100 + 3% %2.00 + BFX100 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 595. 00| —-
097 %2 8 w3 09511 | 153 | W= & + & EXEE LS B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 37| 37 444. 00| —-
097 %2 8 w3 09512 | 17 |m=ms + % Fagme B %200 + 3% X150 + BF 150 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 711.00] —-
097 %2 8 w3 09513 | 129 |M = &/ 4 # EEEmE B K100 + 3% X150 + BF K150 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 11] 11 516.00] —-
097 % 4 w3 09514 | 127 |mM= B4+ % BT 8 B K100 + 3% %200 + BE X100 + & % (- )%2.50 + &% (-)%2.50 | 22| 22 588. 00| —-
09% % ¢ g3 09515 | 153 |+ B & + % GEFmE B K100 + 3% X100 + BeFX1 00 + & (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 15| 15 450. 00| —-
097 % 4 w3 09516 | I3 |M= G4+ % Mtk ps B K100 + 3% %200 + BoE*2.00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 23] 23 765.50 —-
097 % 4 w3 09517 [ 125 |M= B4+ % Ty B K125 + 322,00 + BEX1.25 + & % (- )%2.50 + & £(Z)%3.00 | 46 46 605. 00| —-
097 % 4 w3 09518 | 120 [M= B & + % A B A S B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%2.00 | 16| 16 574.00] —-
097 %2 4 w3 09519 | 138 |M= B4 + % FrEms B K100 + 3% ¥1.25 + BFX1.25 + & % (= )%2.50 + H£(-)%2.00 | 16| 16 522,50 —-
09% % ¢ g3 09520 | 117 |M= B &+ % AR R LR R A B %200 + 3% ¥1.25 + BFK1.25 + &% (= )%3.00 + HE(-)%2.75 | 10| 10 639.50] —-
097 %2 4 w3 09521 | 124 |M= B &+ % Bt B ER B K100 + 3% X150 + BEX1L00 + & %(-)%.75 + HE(-)%.75 | 9] 9 555. 75| —-
Loy 09522 | I3 |m= B+ % i A B K100 + 3% %200 + B %2, 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 21] 21 703.00] —-
097 %2 4 w3 09523 | 122 |+ B4+ % BEAB g B X125 + 3% X125 + BEK2.00 + & % (- )%.75 + h£(Z)%3.00 | 15| 15 666. 25| —-
097 % 4 w3 09524 | 127 |M= B &+ % B* HES B K100 + 3% %200 + BEX100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 563.00] —-
10001 | J17 [B1 > B & fi4k % & kA% B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 579. 75| —-
10002 | J8 M1~ B & figk =+ & R B> X125 + 3% %2.00 + BFK1.25 + &% (- )%2.50 + HE(-)%3.00 | 4| 4 834.00] —-
10003 | J17 [ B> B & 44k % & B AR PR B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 455. 00| —-
10004 | J17 [B > B & 44t~ & LYY B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 462.00] —-
10005 | J17 | B> B & fi 4 8 LY B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 498.50| —-
10006 | J17 | B+ & ze gt < 5 kA% s (BiERw) B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 487.00] —-
10007 | J17 | B+ & ze gt < % B el (R E) B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 453.50| —-
10008 | J10 | B+ & ze gt < % BEREL AL (PHERE) B K150 + 3% X150 + BgX100 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 9] 9 613. 75| —-
10009 | J7 [M= 4k figt < 8 R B K100 + 3% %200 + BF*1.00 + &% (- )%3.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 695. 00| —-
10010 | J9 |R= £ Emigs 8 £k B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (= )%2.50 + & £(=)%2.50 | 40| 40 752. 00| 84. 00
1062 $zEsm sy 10011 | J17 |R= £ sEmigp + & BB L B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 4 578.50| -
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10012 | J6 | B> £ e il - & Foinh RS 8 B®*1.50 + 32,00 + #H*1.00 + %% (-)*3.00 + & #(=)*¥2.50 | 13| 13 876.50| —-
10013 | J17 | B> £ A Em i+ & BB i B®*1.00 + #2100 + #H*1.00 + & F(-)¥2.00 + LE(-)¥2.00 | 7| 7 557.00| -
10014 | J10 | B> £ A sE i B+ & 2R TR ) B2 %150 + 3 %150 + #HX1.00 + % (- )k2.50 + HF(-)¥2.50 | 5] 5 764.50| —-
10015 | J17 | B> 4 ¥ fiae + & I B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + % % (- )*k2.00 + % ¥(=)%2.00 | 36| 36 532.50| —-
10016 | J17 | 8= 4 ¥ fiae + & EARBEEFE B2 %100 + ¥ ¥1.00 + HHX1L00 + % F(-)%2.00 + HE()%2.00 | 4| 4 532.50] —-
, 10017 | J17 | % 4 4t~ % B SABALIRS b B®*1.00 + 3% %100 + #H*1.00 + & F (- )¥2.00 + LE(-)¥2.00 | 9| 7 289.50| -
10674 g2 33 o7 10018 | J17 | dobigtgt = % BB A B®*1.00 + 3% 1,00 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 2 260. 00| —-
1063 2312 i 10019 | J2 ?fiiﬁ??’* ) L L Be*1.00 + 3% 42,00 + ##%2.00 + % (- )*3.00 + % #(=)*¥3.00 | 46| 46|  1009.00| 92.00
E G ET
1062 g2 k2 47 10020 | J1 f{fi‘}‘g??{ ) 2Pk B2 %200 + 322,00 + #&*1,00 + % (- )*3.00 + & £(=)*¥3.00 | 15 15 559.00 -~
A g sk %??ﬁ?ﬂfﬂé x L3 ¢ 7] ~ # (- - # (= _
10 210 55 10021 | J3 | Z% sem ' BELE %4200 + &2 *1.50 + HFX50 + # (- )¥3.00 + FH(=)%3.00 | 53) 21 163,00
1063 g3 i 10022 | J1 ?fiiﬁ??’* ) Y AL RN B2 *2.00 + ¥+ %2.00 + #HX1.00 + % £(-)%3.00 + & £(-)¥3.00 | 14| 8 350.00| —
E G ET
10t 23 sm 8 00z | 1 |FEEENES ity & b W*H2.00 £ #=%2.00 + #4100 £ & F(- %300 £ #2800 | 12) 12]  T72.00| 68.00
A LEE W T 7 < # * (- * - _
1064 g2 g sm g 10024 | J3 155 s s BRI RS HE SRA P B2 %200 + ¥ K150 + #&X1.50 + & E(-)¥3.00 + L E(Z)¥3.00 | 7| 7 395. 50
1063 2312 i 10025 | J1 ?fiiﬁ??’* ) R Be%2.00 + #4200 + HHX1.00 + % #(-)*¥3.00 + L E(Z)¥3.00 | 15| 11 478.00| -
E G ET
10674 g1 7247 10026 | J1 %iﬁ‘i—iﬁ?’* ) FaEml B2 %200 + 3 %200 + #&*1,00 + % (- )*3.00 + L £(=)*¥3.00 | 20| 15 381.00| —
10674 222 a7 10027 | J1 %??ﬁ?ﬁ ) X ARBEEFIL B2 %200 + ¥ %200 + #&*1.00 + & E(-)*¥3.00 + L £(=)¥3.00 | 10| 1 550. 00 -
10028 | J9 |4 % 424k~ % T B2 %100 + 322,00 + HHX1.00 + % F (- )%2.50 + H#(-)%2.50 | 14| 14 577.00 —
10029 | J16 |4 # 4+ & EREEE B2 %150 + ¥ < %100 + #HX1.00 + & £ (= )%2.00 + $ £ %50 | 24| 9 267.00] —
10030 | J17 |4 # 4+ & Bz EPRETE B2 %100 + 3+ %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + $¥(=)%2.00 | 23] 6 335.00 —
10031 | J9 |4 s igk+ 5 P BIw X100 + ¥ %200 + HHX. 00 + & ¥(- k.50 + $#(-)%2.50 | 6] 6| 764,00 88.00
10032 | JI7 [ s 4« & iy & B 100 + # % *1.00 + #H*1.00 + % (= )%2.00 + B ¥(Z)%2.00 | 20| 12 360. 001 —-
10033 | J17 |4 # i+ & #aET FAE B®*1.00 + 3% 1,00 + #H*1.00 + %% (- k2,00 + $#(=)%2.00 | 10] 2 358.00| -
10034 | J17 |5 % gt < % T B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + % ¥(=)%2.00 | 30 30 502.00 -
10035 | J17 |5 % gt~ % EE R B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + & ¥(=)%2.00 | 13] 13 607.00| -
10036 | J17 |5 % i3t < % ¥ B2 *1.00 + ¥ < *%1.00 + HHX1.00 + & ¥(-)*%2.00 + & $(=)*%2.00 | 14] 14 493.50| -
10037 | J17 |5 % gt = % IRy L8 i Ble*1.00 + 3% %100 + #H*1.00 + &% (- k2,00 + HE(-)%2.00 | 8 603.50] —-
10038 | J17 |5 % gt~ % EREEE B2 %100 + 32 %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + $¥(-)%2.00 | 9 457.00| —-
10039 | 19 |+ i=pigtt % FH L ES B2 %100 + 32 %2.00 + HHX1.00 + % F (- )%2.50 + & ¥ (- )%2.50 | 48| 48 806. 00| —-
10040 | J9 [+ =ppe ¥ 5 RhES B K100 + # % %2.00 + #H*1.00 + B ¥ (- )%2.50 + BE()¥2.50 | T 7 803. 00 90.00
10041 | J15 |+ i=pigt+ % Ik B2 %100 + 3% %150 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + ¥(=)*%3.00 | 15 15 426.00| —
10042 | J17 | ¢ 4 pgt~ % F 4 ook 4t 4iie B2 *1.00 + ¥ < *1.00 + HHX1.00 + & ¥(-)*%2.00 + & $(=)*%2.00 | 41| 41 344.00 —
10043 | J17 |7 4 pgt = % FEBGE P B2 %100 + 3% %100 + #HX1.00 + %% (- )k2.00 + % ¥(=)%2.00 | 26| 26 453.00| —
10674 g2 373 47 10044 | J17 |7 4 p3t~ % 9 BT B®*1.00 + 321,00 + #H*1.00 + & (- )¥2.00 + LE(-)¥2.00 | 7| 7 458.50| —-
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10045 [ J17 [ 4 g & i Bl k1,00 & #2100 + BHFL00 + % (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 30 30 311.00] —
10046 | J17 [ ¢ 4 fige 5 £ Bl K100 & #2100 + BHFL00 + % (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 26| 26 436.00] —
10047 [ 017[# g m & ALY Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 37| 16 951.50] —
10048 [ 117 | = g ¥ gt s S A ST Bl K100 & #2100 + BHFL00 + % (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 32| 22 207.00] —
10049 | J17 [~ B 4t % FpmiFpALEne Bl K100 & #2100 + BB 00 + (- )%2.00 + & E(-)%2.00 | 10| 2 326.00] —
10050 | J12 [~ F# 4t~ % FE skt i Bl k1,00 & 51,25 + BB 00 + & E(-)%2.50 + & E(-)%2.50 | 30| 4 409.00] —
10051 | J11 [~ B4t % i Bl k1,00 + #2150 + BB 50 + B E(-)%2.50 + & E(-)%.50 | 11] 11 542.50] —
10052 | J17 [~ B 4t % 4k T E Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & E(—)%2.00 + & £(-)%2.00 | 12| 3 372.00] —
10053 | J17 [~ B 4t % i Bl K100 & 51,00 + BB 00 + & E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 18] 7 954.00] —
10054 | J17 [~ B 4% % AR LS - e Bl K100 & 51,00 + BHFL00 + L E(—)%2.00 + & E(-)%2.00 | 8] 1 315.50] —
10055 | J17 [~ F# 4t % Rp RTS8 Bl X100 + #2100 + HH*1.00 + & £(-)%2.00 + & E()%.00 | 12| 7 308.00] —
10056 | J17 [~ B 4+ % 4 ST Bl K100 & 51,00 + BHFL00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%2.00 | 2| 2 266.00] —
10057 | J17 [~ B 4+ % B RE R LR Bt Bl X100 + #% %100 + BH¥1.00 + & £(-)%2.00 + HE()%.00 | 4] 3 957.50] —
10058 | J5 | ¢ #peppes i Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + % E(-)¥3.00 + & £(-)%3.00 | 23] 23 488.75| —
10059 | 71 [ #peppen ET R A Bl k2,00 & # k2,00 + BHHFL00 + L E(—)¥3.00 + L E(-)%3.00 | 6] 6 929.00] —
10060 | J5 |¢ #peppe s FE skt i Bl K100 + #2100 + HHK1.00 + & £(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 32| 14 374.50] —
10061 [JI7]* #p ¥ s s LW RALSY B A Bl K100 + 52 K100 + HF¥100 + B (- )%2.00 + (%200 | 2| o] —
10062 | 35 [ #p ¥ ppe s i Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 2| 2 430.00] —
10063 | J5 |¢ #peppes WF 1 A Bl K100 & 51,00 + BHF1.00 + L E(-)¥3.00 + & E(-)%3.00 | 9| 2 328.50] —
10064 [ 117 |2 g% ppe s BB 2 1A Bl K100 + 52 ¥1.00 + HF¥100 + BE(-)%2.00 + Bx(-H%2.00 | 3| o] —
10065 | J5 | ¢ #p e s Iy Bl K100 & #2100 + BHF1.00 + & E(-)%3.00 + & £(-)%3.00 | 18] 2 575.00] —
10f2 23y 10066 | J17|# #p 4+ # ST B2 K100 + #2100 + BHK1.00 + & £(-)%2.00 + £%(=)%2.00 | 10| 8] 320,00 -
102 2k sy 10067 | J17 | ¢ #p4 8 i(*r’ff:”ﬁ" N Ble X100 + 3% K100 + #B¥1.00 + B £(-)%2.00 + £ E(=)%2.00 | 5| 2 392.00] -
1072 230 g 10068 | J14 | % fopipr s & £ Bl K100 + 522,00 + HH K100 + %% (- )%2.00 + & £(=)%3.00 | 15] 12 349.00] —
102 23y 10069 | J17 [ % foprpr+ & ERET L B K100 + &% K100 + HF K100 + B (- )%2.00 + x(-H%2.00 | 4] o] —
e i 10070 | 017 [ 5 foprprc w0 iy B K100 + 52 K100 + #FKLO00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 1 469.00] —
i 10071 [ J17 | % fopipe s & g2 i Bl K100 + 52 %100 + #HFL00 + L E(-)%2.00 + & E(-)%.00 | 1] 1 440.50] —
i 10072 [ J17 ][5 p g s 4 2iET i B K100 + &% K100 + HF K100 + BE(-)%2.00 + Bx-Hx2.00 | 2| o] —
i 10073 [ J17 ][5 p g s £ R B K100 + &% ¥1.00 + HFFL00 + B (- )%2.00 + Bx(-H%2.00 | 5| o] —
™ 10074 | J17 [ sk prar+ % 4 g 3 B K100 + &% K100 + HF K100 + B (- )%2.00 + x(-H%2.00 | 15| o] —
™ 10075 | J13 [ sk p+ % E B R B2 k2,00 + 5 %100 + HEHFLO00 + & ¥(-)¥2.50 + ¥ (=)%2.50 | 7| 4 304.50] —
™ 10076 | J3 [# ppn %R T 8 FUIRIE B k2,00 + &% K150 + HF K150 + B E(-)¥3.00 + E(-Hx3.00 | o o] —
1064 s sy 10077 | J9 ‘Eéi?y’@’* ‘ H70 4 (Hhr k) Ble %100 + %< %200 + #HEX1.00 + &2 (- k2,50 + & E(=)%2.50 | 13] 13 724.00| —
102 ¢ Ly 10078 | J17 Eéfﬁg”?f . # (LART) B+ %100 + #2100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + &2(=)%2.00 | 4| 4 573.00| —-
1062 255 10079 | 117 ;“f’?ii;”?* ‘ s k Blex1 00 + ¥ k1,00 + HX1.00 + &£ (- )¥2.00 + B E(Z)¥2.00 | 17| 17 403.50| —
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10080 | J17 | i ot jo s qa e+ kit ie S Be K100 + # 2 ¥1.00 + HH K100 + & #(-)¥2.00 + £ %£(=)*2.00 | 10] 10|  310.50| -
10081 | J17| s avid i< & %i%ﬁiﬁ? i B2 X100 + 32 X100 + #E*1.00 + & ¥(-)*2.00 + & #¥(=)*2.00 n o3 359.00( -
5 10082 | J3 | & & i 12 Py B+ %2.00 + # %150 + HAXL.50 + (- )%3.00 + (- )*3.00 | 6] 6]  779.50] —
5 10083 | 17| mimErs e ; Bl %100 + # %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 54| 28] 19550 —
5 10084 [ N7 s mim s FETE" ) Bl %100 + %100 + HA¥.00 + (- )%2.00 + E(-)%2.00 | 4] o] —
5 10085 | J17 [ s M3 m i pn B 8 PR ATAGAL 5 Bl %100 + %100 + HH¥.00 + (- )%2.00 + % (-)%.00 | 7| 2|  221.50] —
5 10086 [JI17 [ e Eiks £ r i Bl %100 + %100 + HH¥.00 + % (- )%2.00 + (- )%2.00 | 15| 2| 35400 —
5 10087 | J4 [« b siees 12 g e R B+ %2.00 + # %100 + HHX.00 + (- )%3.00 + (- )*3.00 | 12] 1]  444.00] —
5 10088 | J2 |m=ms « WS 2t AR Bl %100 + %200 + HHX2.00 + £ (-)%3.00 + E()*3.00 | 7| 7| 695.00] —
11001 [KI1 | B A 414t & 4P B+ %125 + #4200 + HHX.25 + £ (- %250 + E(-)¥3.00 | 5| 5|  540.00] —
11002 | K13 | 592 5 # 4t 3¢+ b g Bl* %100 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 56| 56|  468.75 —
11003 | K4 |92 5 43t < R B %100 + %200 + HHX.00 + $£(-)%3.00 + #£(=)*3.00 | 7| 7|  520.00] —
11004 | K13 | 592 % et gt & KA S ELE S (piies) Bl %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%(-)%2.00 | 33 33| 43500 —
11005 | K13 | # 4 s 44t 4 % o e (it few ) Bl %100 + 3+ %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 10| 10|  399.50] —
11006 | K10 [# 4 2 413+ % 3 Bl %100 + %200 + HH*1.00 + % %(-)%3.00 + & %(=)%2.00 | 16| 16|  325.00] 38.00
11007 | K13 | 6 = oo gt 4t = & b g Bl %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + & %£(-)%2.00 | 24| 24|  263.50] —
11008 | K7 | B> i gt & R B %2.00 + # %100 + HHX2.00 + $£(-)%3.00 + (- )*3.00 | 3| 3] 49495 —
11009 | K13 | 5= % s % + + & g B %100 + %100 + HH*.00 + $£(-)%2.00 + 4% (-)%.00 | 2| 2| 51500 —
11010 | K6 |47 15 145« 3 B g B+ %2.00 + # %150 + HAXL.00 + $£(-)%3.00 + E(-)¥3.00 | 2| 2| 4195 —
11011 [KI3 |5 & p4e 4 3G S B+ %100 + 3+ %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 20| 20|  155.50] —
116 5 oz |k |[FEERHES FEE Be %200 + #2150 + HEXL50 ¢ & E(-)$3.00 + H£(=)%3.00 | 8 3] 309.00] —
116 53 11013 | K2 ifigiﬂ;‘f ‘ B® K150 + %2 %2.00 + BH K150 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 28] 15|  285.00 -
114 g o | ks |[FEERHES B K100 + ¥ %2.00 + HcH¥2.00 + & £(-)¥3.00 + L E(=)%3.00 | 5| 5 208.00 —
116 53 11015 | K8 [Hrie.fae+ 4 B %2.00 + # %100 + HHX.00 + $£(-)%3.00 + £(-)*¥3.00 | 2| 2| 43550 —
116 53 11016 | K13 | i 3 142« 5 ALY Bl %100 + %100 + HH¥.00 + (- )%2.00 + %(-)%2.00 | 6] 3] 23450 —
116 53 11017 | K13 [ 5 6 g+ 8 ey B %100 + %100 + HH*.00 + (- )%2.00 + #%£(-)%.00 | 3] 1] 27400 —
116 53 11018 [ K13 [5 £ g+ g Y Bl %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + %= )%2.00 | 10| 9]  189.50] —
116 53 11019 [K13 [5 ke g 8 EF L B Bk Bl* %100 + %100 + HH*.00 + %%(-)%2.00 + &%= )%2.00 | 15| 8] 19450 —
116 53 11020 [ K13 [5 g+ g 6 S it B+ %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%(-)%.00 | 19] 19|  199.50] —
116 53 11021 |K13 | 4t + & BAET LG Bl *1.00 + %100 + HHX.00 + (- )%2.00 + #%£(-)%.00 | 2| 1] 21400 —
116 53 11022 | K13 [+ i prge+ s 6 Bt B %100 + %100 + HH*.00 + $£(-)%2.00 + 4% (-)%.00 | 2| 2]  213.00] —
116 53 11023 | K12 |« i=pige = R Bl %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.50 + (- %50 | 5| 1|  248.00] —
116 53 11024 |K13[ ¢ & prye s @ B B %100 + %100 + HH*.00 + % %(-)%2.00 + &%= )%2.00 | 15| 9]  208.00] —
116 53 11025 | K13 8 & 4t 4 & RGP Bl %100 + %100 + HH*.00 + $ (- )%2.00 + (- )%.00 | 1] 1|  421.00] —
116 53 11026 | K13 [i8 & 4t 4 & ST Bl %100 + %100 + HH*.00 + (- )%2.00 + %(-)%.00 | 4] 3]  207.00] —
116 g3 11027 | K13 [ig d piae+ 5 RGP S B+ %100 + # %100 + HH*.00 + (- )%2.00 + #%£(-)%2.00 | 3] 1] 20200 —
SATF - £73F
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114 53 11028 | K13 | =35 F 3 3¢ 4 5 S EPE B2 100 + % 21,00 + HEKL.00 + % ¥(-)¥2.00 + H (12,00 | 2| 2|  271.50] —
116 5 11029 | K1 [# 44k 8 LS EOE E N B2 k2,00 + % 2%2.00 + HEK100 + % ¥(-)¥3.00 + $¥(-*3.00 | 2] 1|  408.00] —
116 5 11030 | K1 [# = 44k % RGFE b B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEX1.00 + % ¥(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 2| 0] -
116 5 11031 | K1 [# = 4ige % B e B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + HE(-)*3.00 | 2| 0] -
116 5 11032 | K9 |* SF#pps 8 Sy B2 1,00 + %2 *1.00 + HK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 18] 5| 29500 —
116 5 11033 | KO ¢ #F % piar 5 LR B W B2 ¥1.00 + %2 *1.00 + HK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $#(-#3.00 | 5] 2|  275.50] —
116 5 11034 |K13 | ¢ mpige 4 5 GRS (AR ) B2 100 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + H¥(- 12,00 | 9] 2|  270.00] -
116 5 11035 | K13 | % frgisk+ & RN B2 K100 + #2100 + HK1.00 + % ¥(-)%2.00 + BE(-)k2.00 | 2| 0] -
116 5 11036 | K13 | % frptge -+ & Sy B2 ¥1.00 + % 2 *1.00 + HEK1. 00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(- %200 | 6] 3| 21800 —
116 5 11037 | K13 | % frgisk & B2 100 + #2100 + HEK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 8] 7|  178.00] —
116 5 11038 | K13 | % B 44k & W2 %100 + 32 *1.00 + #8*1.00 + & ¥(-)¥2.00 + $%(=)%2.00 | 1] 1| 31800 -
116 5 11039 | K13 | % B 4i4k - & B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % %(-)*%2.00 + ¥ ()%2.00 | 1| 0 — -
116 5 11040 K13 | % B 4i4k , Wv %100 + 32 *1.00 + ¥, 00 + % ¥(-)k2.00 + $¥(-)%2.00 | 2| 2|  247.50] -
116 5 11041 | KI |stopise g Lk 1% G A B2 k2,00 + %2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 5| 0] -
116 5 11042 | K13 | op 44k & 5 % 4 B2 1,00 + %2 *1.00 + HEK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + $¥(- 12,00 | 5] 1| 34100 —
114 53 11043 | K13 | op 44 & 5 4 4 it B2 100 + %2 ¥1.00 + H*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + H¥(-)*2.00 | 15| 0] -
116 53 11044 | K9 | @ wpige s it b5 B2 1,00 + 2 *1.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $#(-)*3.00 | 8] 1|  347.50] —
1146 53 11045 | K13 Eéig”g‘f ‘ WA (R ) B ¥1.00 + 321,00 + H#¥1.00 + & %£(-)%2.00 + £%£(=)%.00 | 11| 5 244.00| -
114 53 11046 | K13 |+ #4240+ 5 REHT L v %100 + %2 *1.00 + #F*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 2| 0 —-
116 53 11047 | KI |2 A fpaiat + & &G RE v %2.00 + ¥ 22,00 + #FK1.00 + HE(-)*¥3.00 + BEC)¥3.00 | 1] 0] —-
116 53 11048 | K13 | # = g3+ # R v %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % ¥(-)*¥2.00 + BEC)¥2.00 | 1] 0 —-
116 53 11049 K13 | ;i a s qi e+ 8 REFIE (ki) Bv %100 + %2 *1.00 + #F*1.00 + % ¥(-)¥2.00 + BEC)%2.00 | 7] 0 —-
116 53 11050 [ K13 | /7 58 s ptpr 4 & G R RER L (LHRRE) B2 100 + #2100 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 14] 2| 23100 —
114 53 11051 | K13 |4 & e & GRE T B2 100 + 3 2 ¥1.00 + HHK1.00 + & ¥(-)%2.00 + $%(- %200 | 2| 2|  299.00] —-
116 53 11052 |KI3 [ MF R ELs g 5Bt B2 100 + #2100 + HH¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 8] 3] 220,00 -
114 5 11053 | K8 |+ I s sy B2 2,00 + 3 2 ¥1.00 + BB ¥ 00 + & ¥ (- )¥3.00 + & %(= )¥3.00 of - —-
11%&@% 11054 | K13 | @ % jF =+ & SEPE B2 100 + 3 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + $%(=)%2.00 | 20| 20|  286.50] —-
12 s 4 foif 12001 | L5 |R= B & e+ & %20 ) B2 ¥1.50 + % 2 ¥1.50 + HH K150 + & ¥ (- )¥2.50 + $%(-)*3.00 | 29| 29|  643.95| —-
12 Free 12002 |L1L |R2 B & ftax < & INELS B2 100 + 3 2 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )%2.00 + $%(= %200 | 12| 12|  452.00] —
12 fcs # g 12003 |11 [R= & & it~ & B* 3 B2 100 + #2100 + HH K100 + & ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 2| 2|  422.50] —
12 fcs # g 12004 | L1L [B= £ # 3 s8 ipe 8 BB BE B2 100 + #2100 + BB K100 + & ¥(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1|  466.00] —
12 3ocd = g 12005 |11 [F2 4 #3572 i B 5 BT B2 ¥1.00 + 3 2 ¥1.00 + HeH K100 + & ¥ (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 23| 23|  468.50| —
12 3ocd = g 12006 |L1L [B= 4 @ o 8 i B2 100 + #2100 + HHK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 6] 6| 47500 —

12 3ocd = g 12007 |L1L [B2 4 @ o 8 £ ARBEEFI Bw %100 + 32 *1.00 + #H*1.00 + & ¥ (- k.00 + $¥(=)¥2.00 | 4 463.50 88. 00
12 3ocd = g 12008 |L1L | i 154t~ & PR A YT Bw %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + & ¥ (- k.00 + $%(=)¥2.00 | 5 355.50] -
12 3ocd = g 12009 | L1L | i 13 44k 4 & B DT B2 ¥1.00 + #2100 + HH*1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + $%(-)*2.00 | 35) 35|  387.50| —
12 3ocd = g 12010 | LT |ipmpide & AT B2 2,00 + 32 ¥1.00 + BB K100 + & ¥ (- )¥2.50 + $%(- %250 | 13| 13|  456.00] —-
12 3cd = wg 12011 |L10 | % 4 145+ % %20 ) B2 2,00 + 32 ¥1.00 + HHK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + $%(=)%3.00 | 30| 14]  340.00] —
487 - = T13F
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12 foc# = iFa 12012 | L2 ;i:fi}gj?* ! B2 B> %200 + 3 %1.50 + #&¥1.50 + & £(-)¥3.00 + H#£(=)%3.00 | 18] 18 383.00| -
12 Foe i o 12013 | L2 f{fgfjgé X =N B2 %200 + 32 %150 + #5*1.50 + & £(-)*3.00 + H#£(=)%3.00 | 23 7 358.50 —-
12 RITHE % F4F 12014 | 14 [#Hff$ -~ F S8 8 RBEIRIE X R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 2 354.00] —-
12 FFc3¥ 4 i3 12015 | 14 [#Hfe e~ § ALg 1 IFTEIE-Hfg R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 2 515.50| -—-
12 F e % iRg 12016 [L11 | p s & »AETFEAE X R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 3 252.00] —-
12 F e % iRg 12017 [L11 | pL s & B8z LY RAEEE X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
12 F e % iR 12018 | L11 [P #7414~ & %S X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 37 16 231.50] —-
12 7 % iR 12019 [L11 [P RrfpL g+ & B IRIEA EF R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 1 356.00] —-
12 RICH %5 g 12020 [L11 |5+ R pL+ & IR & R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 427. 00 —-
12 7 % iR 12021 | L11 [5~ kfL+ & %S X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 291 29 267.00] —-
12 7 % iR 12022 [L11 |5+ R pL+ & XA ABTIEEDRET E X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 282.00] —-
12 FFc3¥ 4 i3 12023 |L11 [ 7414+ & tEFRFIAE IR e R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 3 198.50( —-—
12 RICH %5 g 12024 | L1 [ i3 4144 & HAET A ETHRE R R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 20( 13 294.00) —-
12 RIFCH %5 g 12025 | L1 [+ i3 414+ & ST Rleatl e R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 3 317.00] —-
12 FFc3d 4 i3 12026 | L9 [+~ =414+ & % R~ X100 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%3.00 10 3 416. 00 —-
12 FFc3d 4 i3 12027 |L11 [+ =414+ & A€ 30T % R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 306.00] —-
12 73 % kg 12028 [ L1 |9~ ¥ X AIRBEE X R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 0 — —
12 F e % kg 12029 | L1 [T+ 8 RFFEE 22 i 10 % R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 0 — —
12 F e % kg 12030 |L11 [* £ 3+ § R KET TR EEY 4 R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 50 22 158.00f -
12 FFc3 4 i3 12031 |L11|[* £ 3+ F Ik R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 405.50( —-
12 RICH %5 g 12032 |L11 [* & pr3+ & X A BRAE K R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 6 202.00] —-
12 FFc3 4 i3 12033 | L8 o s* f#5+ § 2T X R~ *X1.50 + # > %1.00 + #EX1.00 + & ¥(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.00 18] 14 282.00] —-
12 F e % kg 12034 [L11 [~33 gﬁiﬁﬂﬁw’ £ @H’z«g W AEEF R R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 2 274.00) —-
12 FICH %5 g 12035 | L6 [*~32 gﬁiyfﬂﬁw’ £ EI‘” K R~ X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥ (- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 3 3 430. 00 —-
12 F e % kg 12036 [L11 [ ~32 gﬁiﬁﬂﬁ* 7 R AP FE AER KT R R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 299.50| —-
12 F e % iR 12037 [L11 [~32 gﬁiﬁﬂﬁ* 7 FREATEE I RS B S R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 393.50] —-
12 FIFc3¥ 4 3 12038 [L11|*# i{%iﬁﬂ#* 7 2T X R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 3 212.50] —-
12 FICH %5 g 12039 |L11 [® &#p 4+ & EEFEE (S KE) R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
12 F e % kg 12040 [ L2 |vE L+ ¥ 22T R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 8 348.00] —-
12 F e % iR 12041 [L10 | v E L+ & R RAEALE 1 T & R~ *2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%3.00 4 4 301.50] —-
12 FIFCH %5 g 12042 [L11 |E4{cfpl E+ & EN R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 207.50] —-
12 F e % iR 12043 [L11 |E v+ & A€ 30T % R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 256.00] —-
12 FIFCH %5 g 12044 [L11 |E p L+ & 2T X R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 9 199.00f -
12 FIFCH %5 g 12045 [L11 |E p L+ & £ RE L R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 0 — —
12 F e % iR 12046 | L11 [FEsk L4~ F %2R X R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 6 192. 00 —-
12 F e % iR 12047 | L2 | ¢ " H+ 5 % 53R 8 R AEIRIR K B2 %2, 00 + 3= %1.50 + #F*1.50 + & £(-)%3.00 + & F(=)%3.00 11 0 - -
12 FIFCH %5 g 12048 [ L1 | T+ & B Bk R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 421. 00 —-
12 f e % iR 12049 | L1 [i3 T4+ & Bt B A RERGE R~ *2.00 + #>%2.00 + #EX.00 + & ¥(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
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12 333 % i 12050 |L11 | ¥ 2l e “OTET A (T RE) Ble X100 + 3% k100 + #EX1.00 + £ (- )*k2.00 + £ %(=)%2.00 | 31| 31 294.00| -
12 3 5c3E 4 w47 12051 | L1 e gtz 2 B EE Ble %2.00 + 32 %200 + HAX1,00 + £ (- )*3.00 + & E(=)*¥3.00 | 5 498.00| -
12 3 FcH 2 B4 12052 | L1 |~ getzg+ & hERE B2 *2.00 + #=2%2.00 + #5%1.00 + & %(-)*3.00 + H¥(=)%3.00 | 12 360.00] —-
12753 A 12053 | LIT | & 273 44 45 % 5 (’T\pﬁﬁﬂtﬁi e B2 X100 + 3% %100 + HHEX1.00 + & £ (- )%¥2.00 + & £(=)%2.00 | 14| 7 186.00 -
12 st » w i 12054 [L11 | & # i i fise~ 4 (i'i‘ﬁﬁ?? i b Ble X100 + 32 K100 + HEX1.00 + £ (- k.00 + & (= )%2.00 | 14 7 220.00| -
12 3css w47 12055 | L11 | % & $ie5 1 %QET Ble X100 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + 2 E(=)%2.00 | 9] 9 265.50 —-
12 s  waF 12056 | L11 | % P 43658 12 R Ble X100 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 5] 0 — —
12 s  waF 12057 [L11 | S M3 mEieh Fr #m Ble X100 + 3% %1, 00 + H¥1.00 + &% (-)%.00 + &E(=)k.00 | 4] 2 232.00] —-
12 Fcsi i dg 12058 [L11 | S M3 mEizh Fre %R Ble X100 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + % (-)%2.00 + & %(=)%2.00 | 18] 0 — —
12 3css w47 12059 [L11 | S M3 mFigh Fr B & R ATABAL ¢ Ble X100 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 6] 0 — —
12 3css w47 12060 | L3 | % I 3% 1 AL g 1 TS RAEE IOk Blo%2.00 + 3% %1, 00 + HH*1.00 + &% (- )*3.00 + E (3,00 | 7| 0 — —
1330 E ™ 4 | 13001 [M16 |#> 2 dhftstt & BIR A ER A B2 X100 + 3% %1.00 + BB X100 + & %(- )%¥2.00 + & #(=)%2.00 2 546.50] -
13%gcsd E ™ 4 | 13002 | M2 |@> B d i3kt & R R Ble X100 + 3% %2, 00 + #H¥1.00 + & %(-)*3.00 + & %£(=)*¥3.00 | 15| 15 613.00] —-
133 E ™ 4 | 13003 [M16 |@ > & & 3£+ & PR R Ble 1,00 + 3% %1, 00 + HX1.00 + &% (-)%2.00 + & E(=)%2.00 | 17| 17 ATT.50] —-
13%gcd Ea® 47 | 13004 [ M9 M= f A gmigp 4 g 2B RS TIEE Bl® 1,50 + 3% %150 + BH*1.00 + &% (- k.50 + B (k.50 | 5| 5 681.00] —-
13%ocd E ™ 4 | 13005 [M16 M= $ A Emizs 4 & B R Ble 1,00 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + & %(=)%2.00 | 3| 3 521.50] —-
13334 =™ % | 13006 | M6 Lo pigi R Yy Ble X100 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)*3.00 + & %£(=)*¥3.00 | 15| 15 685.00] —-
133 = & | 13007 [M16 |47 15 24t & 4T 4 Ble 1,00 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + & %£(=)%2.00 | 3| 3 433.00] —-
133 =™ 47 | 13008 [M16 |5 & f24t+ & B AABAL IR 4 Ble 1,00 + 3% %1, 00 + #H¥1.00 + &% (-)%k2.00 + (k.00 | 7| 2 233.50] —-
133 =™ 47 | 13009 [M16 |3 13t & BARFEEF I B Ble 1,00 + 3% %1, 00 + #HX1.00 + % (- )%2.00 + & ¥(=)%2.00 | 11| 11 225.00] —-
13 et d g 4 | 13010 | M1 §f§§iﬁ§“§ ‘ CAEE Y B2 %2.00 + 22 %2.00 + HHK100 + B £ (- )¥3.00 + & £(=)%3.00 | 46| 44 333.00| -

L E

I3pocd k& | 13011 | M4 fgfi%iﬁﬁ?’ ‘ dER G Blw %200 + 3% k1,00 + BE*2.00 + B £ (- )*¥3.00 + & E(=)¥3.00 | 2| 1 641.00] —-

13 3ucst a5 LES MW A . . . e v e B
FAER | 13012 |3 | FT LY e I ENTy Ble %200 + 3% K150 + HAX1.50 + B £ (- )*3.00 + & E(=)¥3.00 | 12| 5 467. 00
13 Frc3 4 35 s & LESRMME A & A 7] < 2 ¥ (- ¥ (= -
HARET 13013 | M| FT S e L ARBEEE B2 *2.00 + 322,00 + HFK1.00 + HE£(-)*¥3.00 + & £(=)¥3.00 | 10 1 494.00
L

13 %o E " 4 | 13014 | M5 [ M figt* & ) X E- Ble%2.00 + 3% %100 + #HEX1.00 + B E(-)*3.00 + E(-)¥3.00 | 2| 2 776.00] -
13 %o & 4 | 13015 | M5 [#Hfigt~ & BoRpua g Ble%2.00 + 3% %100 + #HEX1.00 + B E(-)*3.00 + E(-)¥3.00 | 2| 2 502.50] —-
1350c3 2 A" & | 13016 | M5 |#He gk« & &3 Ble%2.00 + 3% %100 + #HEX1.00 + B E(-)*3.00 + E(-)¥3.00 | 2| 2 509.00] —-
13 50c 2 5 R & 13017 | M5 | st IR B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 6 319.50| —-
13%scs2 A" 4 | 13018 | M6 |#fe 424k + & 28 21 FUIRTE Ble X100 + 321,00 + HEX1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + & #(=)*¥3.00 | 5] 1 366.00] —-
13 %o & & | 13019 | M16 | M 4t & dER SRR Ble X100 + 321,00 + #HE¥1.00 + & £(- k.00 + £ (%200 | 7| 5 229.00] —-
13 %o & & | 13020 | M16 | M 24t & mERIA Ble X100 + 3% %1, 00 + #E¥1.00 + & £(-)*k2.00 + & #(=)*%2.00 | 26| 26 289.50] —-
13 %o & 4 | 13021 | M16 | M f 4t~ & FERS OGRS Ble X100 + 3% %100 + HEX1.00 + ¥ (- k.00 + & (= )%2,00 | 40| 27 162.00] —-
13 %o & 4 | 13022 | M16 | M A4t & R B2 %100 + ¥+ %100 + HH¥1.00 + & %(- )¥2.00 + & #(=)%2.00 3 277.00] —-
13 %o & & | 13023 | M16 | M fi4t + & E B2 %100 + 3% %100 + HF¥1.00 + & %(- )¥2.00 + & % (= )%2.00 1 475.50] -
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IS FFcH L B™ 5 13024 | M16 | A& £ 4+ & Vi R E Y B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10 5 374.50| —-
13?\&%1i/p 2R3 13025 [M16 |Fs &L+ & 2 AR B R X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 6 353.50| -
137TFcE 4 ER* 3 13026 | M16 [#f & f1 4~ & R EE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 25| 22 200.00] -~
13RFHL ERY 8 13027 | M16 [ &= 414~ & i ﬁf‘frﬁi EE i B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 1 245.00] —-
13RFEHL ERY 8 13028 | M16 [P #7414~ & 53T B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 2 0 — —
IS FFcH L B™ 5 13029 | M5 [P RTfi~ & P g A B3t B ® %2,00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 18 8 306.00] —-
13RFEHL ERY 8 13030 | M16 [ kL~ & L =t e B G B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 438.50| -
13 7FcEH 4 ‘)é)}?;’* HE 13031 [M16 |5+ kL~ & X aBTIEEDREE E X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 349.50| -
137TFcEHAE 3 13032 [M16 |5+ kL~ & i r B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 32| 32 397.50] —-
13 7FcEH 4 1)% 3 13033 [M16 |5+ kL~ & ES NS B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18 18 351.50] -—-
13 7T 4] * R 13034 [M16 |5+ kL~ & 25T B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 378.00] —-
13pacE4 ‘)ﬁ‘; 3 13035 | M16 |[ais 14~ & EEFE I AL I B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18] 17 250.00] -—-
13 FFeH A FR* 4 13036 | M16 [sE 7414~ & it b i bppime B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 376.50| —-
137TFcE A ER* 3 13037 [ M12 [ i3 fL3k ~ & b R L ) B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.50 + & # (= )*2.50 24] 24 331.00] —-
137TFcE A ER* 3 13038 | MI [ B4~ & LR B2 %2, 00 + 3 < %2.00 + #F*1.00 + & £(-)*3.00 + & F(=)*3.00 5 2 485.00] —-
137TFEA B R 5 13039 | M6 |3 #c f1+~ & fL;F‘r%fig* EEE- B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 61] 18 281.50] -—-
13pacE4 ‘)ﬁ‘;’* HE 13040 | M6 |3 #c f1~ & AR AEY S ARG e B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 52| 43 238.00] -—-
13RgcEFHL & HE 13041 | M6 |3 #c f+~ & A AR AR A F e B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 8 5 301.00] —-
13pacE4 ‘)ﬁ‘; 3 13042 | M16 [ & sc f14~ & dngy FiE ﬁ%,ﬂiﬁ-fg 2k R IRR e B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 4 240.00] —-
13RTFEHA B R 5 13043 | M6 |3 sc fL+~ & ¥R <%*‘»~4“ ApEF R B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)*3.00 + & F(=)*3.00 4 3 276.00] —-
13 7FcEH 4 ‘)ﬁ‘; 3 13044 | M6 [ FAL$~ 5§ B2 $5m % B ® %1, 00 + 3 < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 11 0 — -
13 FFcH A FRt 4 13045 | M6 [ FAL$~ & il i 3t B ® %1, 00 + 3#<%1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)%3.00 7 3 353.50| —-
137TFcFE A ER* 3 13046 | M6 [=RfrH~ & LN B ® %1, 00 + 3#<%1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)%3.00 42] 22 259.50| -—-
13RIHL ERY 8 13047 | M6 [ FAL$~ & ,§Lélé,:'€ B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 8 0 — —
137TFcFE A ER* 3 13048 | M16 [ B =14~ & 4 B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 4 219.50] —-
13pacE4 "‘)ﬁ‘;’* HE 13049 | MI [B =t~ & B ® %2, 00 + 3 < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 2 1 411.00] —-
137TFcEHAE 3 13050 | M16 [T Hagfi~ & B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 1 320.00] —-
13 7FcEH 4 ‘)ﬁ‘; HE 13051 [ M16 [T Hefi <~ & : B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 0 — -
13 FFcH A FRt 4 13052 [M16 |9+ ¥ EFEFE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 0 — —
13RIHL ERY 8 13053 | MI [T H#fis~ 5§ X AJRBEE X B2 %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 7 1 345.00] —-
13RIHL ERY 8 13004 | M1 [T+ 8 AlR 3 % B ® %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 3 0 — -
137TFEHA B R 5 13055 | M3 [k g+ & e B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 26] 26 489. 75| -
13FIcEL BFRY 58 13056 | M3 [k g+ & PRAF 2K 3 % B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 15[ 15 355.25| -
13RFHL ERY 8 13057 | M3 | & 24+ & Pk B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 19 19 475.00] —-
13 7FcEH4 ‘)ﬁ‘;’* 3 13058 | M3 [k g+ & EEFE B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)%3.00 + & #(=)*3.00 9 7 276.00] —-
13RFHL ERY 8 13059 | M16 | * & p+x & CERTTERESY X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 235.50| —-
13pacE4 ‘)ﬁ‘; 3 13060 | M5 | om e * 51 & FRHFF!{“?@, B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 17 17 439.50| -
13 FFcH A FRt 3 13061 | M5 [Sm s * fA+ & Fa AR % B ® %2, 00 + # < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 14 14 606.00] —-
137TFcE L FR* 5 13062 [M13 | & m s * A4+ & ‘-"%l;‘i—i 4 B ® %1,50 + &< %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.50 + & F(=)*2.00 3 3 382.00] -—-
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13%sct 2 A ? 51 | 13063 [M13|c s 7 i1 g Iy BI® K150 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(- %250 + HE(-)*2.00 | 3| 3|  405.00 —
13 prci s 2 i o | 19064 | W5 | oo v it 4 A IRIEA L BI® 200 + #2 %100 + HeFX100 + (- )*3.00 + HE(-)*3.00 | 13| 13]  423.50] —
13%sct 2 A ? A1 | 13065 [M13|c s B e 1 8 R L P BI® K150 + #2 X100 + HeF X100 + HE(-)¥2.50 + BE(-)*2.00 | 2| 2| 39400 —
13%sct 2 A A1 | 13066 | M7 |: s B ekt g P 3 BI® 200 + #2 X100 + HeF X100 + E(-)*3.00 + HE(=)*2.00 | 10| 10| 44200 —
13%sct 2 Al ? 81 | 13067 [M13|c s B” et g K2 A ERE s BI® K150 + #2 X100 + HeF X100 + (- %250 + HE(-)*2.00 | 3| 0 —
137sct 2 A ® & | 13068 | M16 |8 % 4245 % % ith St A Ig Y BI® K100 + # 2 %100 + HeF¥100 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 3| 1|  296.00] —
13%5cH 2 ik ® A | 13069 |MI6 |8 & 41452 5 AP B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %E(-)%2.00 + HEC %200 | 2] 0] -
1372 ‘}é)ﬁ‘;’* 5| 13070 W16 |8 % ppr ki B K100 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)*2.00 + BEC=)*2.00 | 1] 1| 31400 —
13%scH 2 A ® 5 | 13071 |MI6 |8 % gt Ty %rﬁ : B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HEC)%2.00 | 3] 0] -
1372 %L 7 | 13072 |6 s d et g ReHmAp A pme BL® K100 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)¥2.00 + BEC=)*2.00 | 1] 1| 23000 —
13%5cH 2 i ® A1 | 13073 | M16 |8 & gt R ST BI® K100 + #2 %100 + BeFX100 + HE(-)*2.00 + HE(=)*2.00 | 3| 2|  240.00] —
13 e 4 %L 713074 M6 [~sg¥sp g ARk ine BI® K100 + #2 X100 + BeF X100 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 6| 4] 25000 —
13%cstd 2 5| 13075 |10 [ ~sp F % gt = oy B K100 + #2 X150 + eF X150 + HE(-)¥2.50 + BE(- %250 | 2| 2|  517.00 —
1350k 2 i Ar 47| 13076 [MI6 | <23 F % pige o LI EY B K100 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)¥2.00 + BE(-)*2.00 | 2| 2|  319.00] —
1350k 2 Rt 57| 13077 [MI6 | =5 F % piae o RIS g B K100 + #2 X100 + HeF¥100 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 5| 4]  217.50] —
1350k 2 E A7 57| 13078 [MI6 | <03 F % pipe o BB KR AR Rt B X100 + %100 + BHXL00 + % (- )%2.00 + EC)%2.00 | 2] 0] —
13 e 4 lw s 13079 [ 6 |2 wpe g P8k P i) B K100 + #2 X100 + HeF¥1.00 + HE(-)*3.00 + HE(-)*3.00 | 6| 1|  517.00 —
1330k E A7 5| 13080 | N6 |* % pipe w RFEGEIT S BI® K100 + #2 %100 + HeF¥100 + HE(-)*3.00 + HE(-)*3.00 | 6| 2|  288.00] —
13 e 4 %L 7| 13081 [mi6 ¢ #F ¥ sy s gl g TR B K100 + #2 X100 + HeF¥100 + HE(-)*2.00 + BEC=)*2.00 | 1] 1| 24000 —
13%sct 2 A A | 13082 | M3 |4 5 g Ry B %200 + %150 + BHXL50 + HE(-)¥3.00 + HEC)¥3.00 | 3] 0] -
13 et 4 %L g 13083 | M6 |mm g g g TITY ftw gy ¥me BL® K100 + #2 X100 + HeF¥1.00 + B £(-)¥3.00 + HE(=)*3.00 | 16| 16|  374.50] —
13t Al & | 13084 [M14 |8 B pigr < % R B K150 + #2 X100 + HeF¥1 00 + BE(-)%2.25 + BE(-)%2.25 | 5| 2|  358.00 —
13%5cH 2 Ak ? A | 13085 | M9 |5 M pigrt TYIITN Bl K150 + #2 X150 + HeF X100 + HE(- %250 + BE(-)*2.50 | 7| 2|  357.95] —
13%5cH 2 ik ® A | 13086 |MI6 |5 P pigr L 5 i IR B X100 + %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HEC %200 | 1] 0]  — -
13%5cH 2 ik ® 41| 13087 |M16 |5 P pigr 5 AL PRI T2 B K100 + #2 X100 + HeF¥1 00 + (- )¥2.00 + HE(-)*2.00 | 8| 1|  395.50] —
I3k A AR 4 | 13088 [MI6 | ¢ pipt ST B %100 + %100 + BHX100 + % £(-)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 5| 0| — —
1370c 4 i 5 | 13089 |MI6 | ¢ Ep3t 2 ARt e X100 + %100 + HBK100 + & %(- %200 + BE(=)%2.00 | 6| 5| 22550 —
13%gcs s i v 5 | 13090 | MI | if £ ok« LA ) B %200 + %+ %2.00 + BHXL00 + % (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 8| 8  467.00] —
13Fsctd A & | 13091 | M3 |7t pp i s 4R B %200 + %+ %150 + BHKL50 + HE(-)*3.00 + HECH¥3.00 | 1| 0] -
13Fsctd AR i | 13092 | M6 |7 it gt s B A Bl X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %£(-)%3.00 + H%£(-)%3.00 | 20| 7|  236.00] —
13%cEd At & | 13093 |MI5 | 4 fofisk < 8 e Bl X100 + %200 + BHXL00 + % (- )%2.00 + HEC)%3.00 | 11| 0] — -
13FscH 4 A & | 13094 [ W16 | % frfiset 5 Ty Bl X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %£(-)%2.00 + H%£(-)%2.00 | 5| 3|  220.00] —
13%c 3 At & | 13095 | MIG | % fofisk < & g T T B X100 + > X100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HEC)%2.00 | 2| 0] — -
13%c 3 At & | 13096 | MIG | % fofise« & Bgm B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 0] — -
13%cEd At o | 13097 |MIL £ 5 pakc 8 R A L iR B %2.00 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + HEC %250 | 1| 1|  532.50] —
13%cd At & | 13098 | W6 | £ n pak 8 A3 A AR B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % %£(-)¥3.00 + H%£(-)%3.00 | 15| 9]  219.00] —
13%c 3 At & | 13099 | MIG [shop ok« 8 PP Bl X100 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 11| 6]  200.00] —
13%c s At & | 13100 | MIG [ shop gk« 8 4R B X100 + %+ %100 + BHXL00 + % (- )%2.00 + (- )%2.00 | 5| 1|  234.00] —
%02F » 2 T3E
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13%0cs 4 5k 4 | 13101 | M6 | @ Vst s B i 2 R g e K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)*¥3.00 + BE(-)%3.00 | 4| 1]  436.00] —
13%0cs 4 Ak 4 | 13102 | M3 | iyt & PSR B2 2,00 + #2150 + #cH¥1.50 + & E(-)*¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 3| 3| 420.00] —
13%0cs 2 Ak 4 | 13103 | M3 | piat+ & ETTIETE B2 200 + #2150 + #cF¥.50 + & E(-)¥3.00 + BEC¥3.00 | 3| 0] - -
133wt d oy | 13104 | U [0 F par e g Fan E L AT EE B2 2,00 + #2150 + #cH¥.50 + & E(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 4| 2|  373.50| —
13pacr e me | 19105 | ws |7 R AR R (T ReR) B KL 00 + ¥ %200 + B K100 + & £(- %250 + &£ %250 | 4| 4] 63100 —
13%scH 2 6 k7 5 | 13106 | MI6 j;éfifjjgf ‘ WY E A (TR W2 %100 + 321,00 + #F¥1.00 + & %(-)¥2.00 + £%£(=)%2.00 | 13| 13| 46275 —
13%gcss S & | 13107 | M16 féfﬁii’lgz ‘ R e (thr kR B~ X100 + 3<%, 00 + #£X1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 | 21| 21 473.00| —
135t 4 ~~lw £ | 13108 [M16 |4 &4t 8 RGP BIe K100 + #2100 + #F¥1.00 + &£ (- )¥2.00 + BEC¥.00 | 2| 0] - -
13%0cs 2 & 4 | 13100 [MI6 |37 piat & SR 2 B2 K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + B (2 )%2.00 | 42| 41|  128.00] —
135t 4 %, A | 13110 |MI6 Rz gk 4 % EH R P BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 5| 5]  234.00] —
13csid b | 13111 |MI6 |pes f3t 4 % PR A Y I e 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(Z)%2.00 | 14| 14| 270.00] —
13%0cs 2 &k 4 | 13112 |MI6 |pRs ot + & BoEE I B2 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)%2.00 + BE()%2.00 | 1| 1]  358.00] —
13%0cs 2 &k 4 | 13113 |MI6 |pRs 4ot + & PEA G e 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + B %(-)%2.00 | 28| 28]  250.00| —
13%0cs 4 Ak 4 | 13114 |MI6 |57 4t 8 A S BI® K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 25| 9]  217.50] —
133t 2 lw s | 13115 [MI6 |8 4t 5 R B2 K100 + #2100 + #F¥1.00 + & E(-)¥2.00 + BEC .00 | 1| 0] - -
13%0cs 4 Ak 4 | 13116 |MI6 |57 4t 5 R BI® K100 + #2100 + #F¥1.00 + & ¥(-)¥2.00 + BEC¥2.00 | 5 0] - -
135t 2 %, | 13117 [MI6 |5 34 8 EEP BIe K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + BEC¥2.00 | 6] 0] - -
13%0cs 2 &k 4 | 13118 [MI6| % » 304 # EYER B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + &£ (- 42,00 + BEC)%2.00 | 4] 0] - -
135t 2 %, £ | 13119 [M16 |4 3=+ % R SR B2 K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)%2.00 + BE()%2.00 | 4] 1] 216.00] —
13%0c#i 4 6k 4 | 13120 |MI6 | %= %54 % %‘z‘iﬁj&? B2 i e B2 K100 + #2100 + #F¥1.00 + & E(-)¥2.00 + BEC¥.00 | 4] 0] - -
13%0cs 2 A 4 | 13121 | M6 | %+ REp 8 i AR e 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 17) 13|  122.00] —
13%gcs 2 A 4 | 13192 | M6 | % £ R 8 ;ﬁﬁi%}. BI® K100 + #2100 + #cH¥1.00 + & £(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 3]  273.50| —
I3F0CH 2 il | 13123 |MI6 | 5 o sl 2 5 P 130 A S B *100 + 3 %100 + #8100 + % £(- 2,00 + BE(Z)32.00 | 15| 2| 207.50] —
I35 a7 | 13124 | MIG | o i fgt < 8 eh 3 3R b e Be K100 + #2100 + #H ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + BE(=)%2.00 | 17| 8]  250.00] —
13pocHd AR 4| 13125 |16 | & qt o i pigt 2 & 2R (GRk R n) B2 100 + #2100 + #H¥1.00 + & ¥(-)¥2.00 + B¥(-)%2.00 | 18] 2|  319.50| -
13%acai 4 5 7 47 L ih oY g i o BEE RE AR R0 X . - @ Cw o o

CHE2E R A | 13126 |MI6 | 5k gt gt 8 e B K100 + ¥ %100 + HBHFL00 + & £(-)¥2.00 + & E(=)%2.00 | 10| 0
13%0c 4 5k 4 | 13198 | MI6 |4 $tid 1a i AR B K100 + %100 + #8100 + % £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 7| 1| 202.00] -
13F0ct2 a5 | 13129 | M3 | & s e L S SRR e B2 2,00 + #2150 + #cF¥1.50 + & E(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 10| 2|  541.25| —
1370ctt ek 5 | 13130 | MI6 |5 T atiss s ES LT L Be K100 + < k100 + B *1.00 + & (- )k2.00 + HE(-)%.00 | 8] 7 44.00] —
13%acs 2 Ak 4 | 13131 |MI6 |4 & $id 1a T ) B2 100 + #2100 + #cF¥.00 + & £(-)%2.00 + BEC)%2.00 | 1| 1]  335.75| —
13332 lw £ | 13132 [MI16 | % @ i pn s S BI® K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + B %(-)%2.00 | 28] 10|  180.50| —
1330cs 2 5k 4 | 13133 |MI6 | % P $id 1a PRAH BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 11| 5] 220.00] —
13332 %, £ | 13134 [M16 | % @ i pn Ay T B2 K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)%2.00 + BE()%2.00 | 7| 5| 260.00] —
13%0c#i 4 6k 4 | 13135 |MI6 | % stirs pn L Vi BI® K100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 12| 3|  188.00] —
1330c 4 5k 4 | 13136 | MI6 | % m $ied 1a B3 B® K100 + #2100 + #cF¥.00 + & £(-)%2.00 + B#(-)%2.00 | 6] 1]  307.00] —
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3ot E T & | 13137 |MI6 | SMIBFEReE S 5T Ble X100 + #2100 + K100 + % E(- %200 + BECH*2.00 | 3| o] -
I3 pwerd s 5 | 13138 [MI6 | mmp mF s 43 AR Ble X100 + #2100 + K100 + &£~ 12,00 + (%200 | 13| 2] 166,00 —
1370ctd ek 5 | 13139 | W5 | * b s ps RGpm Ble %200 + 3 X100 + K100 + % E(- %300 + BEC)*3.00 | 4] o] -
1370cti ek i | 13140 | W5 | * b stisps g1 PRI Bl®%2.00 + 32 %1.00 + #HK1.00 + % £(- %300 + E(-)%3.00 | 16| 1|  509.50] —
3ot E T o | 13141 | M1 (M43 &me paR S A Bl %200 + ¥ %200 + #8100 + %% (-)*3.00 + %= )%3.00 | 25| 25]  546.00] -
13 st E o | 13142 [MI6 B> 4 4 b8 4 LILD ERT Ble X100 + %100 + HEK100 + % E(- 12,00 + BEC)%2.00 | 2| 2|  405.00] —
140 %% 14001 | N20 | B9 = 5 & 423+ 8 YIS Ble X100 + #2100 + HFK1 00 + % £(- 12,00 + (- )x2.00 | 47| 47| a16.00] —
140 %% 14002 [ N20 [+ A & 404k « 5 oy Ble X100 + #2100 + #HK100 + % £(- 12,00 + %(-)%2.00 | 18] 18]  455.00] —
140 %% 14003 | N20 | B = B & 423 + 8 KA Ble X100 + %100 + HFK100 + % E(- 12,00 + bE(-)%2.00 | 9| o]  503.95] —
140 %% 14004 [ N20 [ B9+ A & 403k « 5 By s A Ble X100 + 32 %100 + HHK1 00 + % £(- 12,00 + BE(-)%2.00 | 15 15]  553.50] —
140 %% 14005 | N19 B9+ A & f0 4 « 5 14 F 8 Ble X100 + #2100 + HHK1 00 + % £(- 12,00 + H%(-)%3.00 | 26| 26] 566,00 —
140 %% 14006 | N20 [ B9+ A & 404 « 5 AP g Ble X100 + %100 + HEK1 00 + % E(- 1200 + BEC)%2.00 | 5| 5] 52275 —
140 %% 14007 | N9 B> & & g3 « 5 3 Ble X125 + %200 + HHK125 + % E(- 1250 + BEC)x3.00 | 10| 10] 713,50 —
140 %% 14008 | N20 [ B9+ A & 403k « 5 Ty Ble X100 + %100 + #HK1.00 + % £(- 12,00 + BEC-)%2.00 | 6| 6]  440.00] —
140 %% 14009 [ N10 {59+ B & 503 « 5 LR Ble X100 + #2200 + #HK1 00 + % £(- 250 + (%250 | 3| 3|  631.00] —
140 %% 14010 [ N20 [B9 = A & 403k « 5 Botim ) Ble X100 + #2100 + HHK100 + % £(- 12,00 + E(-)%2.00 | 19] 19| 423,50 —
140 %% 14011 | N8 B> & g4k« 5 BEREEREL S Ble X100 + #2200 + #HK1.00 + % £(- %300 + (%200 | 11| 11| 611.00] —
140 %% 14012 [ N20 [P+ A & 403k « 5 RES Ble X100 + #2100 + #HK1.00 + % £(- 12,00 + EC)x2.00 | 10| 10] 621,00 —
140 %% 14013 | N20 [ B = % o403+ 8 MEL ARSI (BRIE) Ble X100 + %100 + HEK1 00 + % E(- 1200 + BEC)%2.00 | 2| 2|  a43.50] —
140 %% 14014 | N20 [ B = % o4 3+ 8 KA FE S (pirih) Ble X100 + %100 + HEK100 + % £(- 12,00 + (%200 | 21] 21|  426.92] —
140 %% 14015 | N20 [ B = % o4t 3+ 8 S P (R ) Ble X100 + #2100 + HFK100 + % £(- 12,00 + EC)%2.00 | 10| 10] 442,50 —
140 %% 14016 | N20 [B9+ 4 2 g3k « 5 N BLS X100 + %+ %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H%£(=)%2.00 | 13| 13|  407.00] —
140 %% 14017 | N7 {2 d e gig = s BEp BLe X100 + %+ %100 + BHX1 00 + % %(— )%3.00 + H%£(=)%3.00 | 17 17|  545.00] —
140 %% 14018 | N20 | B = st o0 42 3+ 88 kA% Ble X100 + 32 %100 + HFK1 00 + % £(- 12,00 + E(-)%2.00 | 15| 15] 392,00 —
140 %% 14019 [ N20 |51 = st g3« 3¢ BT Ble X100 + 32 %1.00 + HHK1 00 + % £(- 12,00 + E(-)%2.00 | 15 15]  361.50] —
140 %% 14020 | N4 |m = g g« g 1 g e Ble X100 + 32 %1.50 + #HK100 + % £(- 12,50 + E(-)x2.00 | 14| 14]  430.50] —
140 %% 14021 | N16 |m = 9 5 g4+ 5 Ty Ble X150 + %100 + HHKI 00 + HE(- 2,25 + E(-)%2.25 | 8| 8]  520.00] —
140 %% 14022 | N3 [sr e e« 5 IRy Bl® %200 + # %150 + #HK1.00 + % £(- %300 + BEC-)%3.00 | 2| 2|  589.00] —
148 %3 14023 [ N20 | & 4 g3« 5 ey Ble X100 + %100 + HHK1 00 + % £(- 12,00 + EC)%2.00 | 6| 6]  344.50] —
140 %% 14024 | N20 |30 g < 5 P 42 Ble X100 + %100 + #HK100 + % E(- 12,00 + BEC)%2.00 | 1| 1|  293.50] —
Ty 1025 | 1 | BEERIES 44 b 22,00 + Fe %200 + BFX100 + B E(-)¥3.00 + 2 E(=)%3.00 | 10 10| 49200 —
1R £3 14026 | N1 |EFERHES FRigAETiT R B %200 + %200 + HEK1 00 + % (- %300 + B E(=)%3.00 | 10| 9 99.00| —
14p £3% 14027 | N1 gfig?j@z ‘ T Ble %200 + 322,00 + HEX1.00 + H£(-)*3.00 + & E£(=)*¥3.00 | 10| 10 540.00] -
140 %3 14028 | N2 ;i:fi*f?;‘f ‘ BEFRAE T % %2.00 + # %150 + BHK150 + &£ (- )%3.00 + £ £(=)%3.00 | 15| 11|  288.00| -
140 %% 14029 | N20 b < 3 4Pt B1e X100 + 2 X1.00 + HK1 00 + & % (- %200 + & % (= )%2.00 3| 2s34.00] —
148 %% 14030 | N1 [m grqese < 5 RS LY F1* %200 + ¥ %2.00 + B K1 00 + & % (- %300 + & % (= )¥3.00 2| 508.00] —
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140 %% 14031 | N20 [ 5 % g3k « 3 34 e Ble X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %200 | 9o o] 32600 -
140 %% 14032 | N20 [ 5 % g2 3k « 5 B g L g e Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(- %200 + %)% 00 | 8| 8]  384.00]
140 %% 14033 | N20 [ 5 % g2 3k « 5 TS DS 1A RE L A Fle X100 + ¥ %100 + $BK1.00 + H%(- %200 + %)% 00 | 4] 4]  298.00] -
4R %3 14034 | N20 |3 %42t < % EF e B+ K100 + #2100 + #FX100 + & £(-)¥2.00 + BE(=)%2.00 | 3| 3|  248.00] -
148 %3 14035 | N20 | o i g3t < 2 BB REBRT AR Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + %200 | 8| 3] 246,00 —
148 %3 14036 | N7 [ pypes < s Ty Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 300 + BEC)x3.00 | 3| 1| 24500 —
148 %3 14037 | N7 [ mypea < 5 e Ble X100 + X100 + #BK1 00 + %% (- 300 + BEC-)%3.00 | 8| 5]  364.00] —
148 %3 14038 | N20 [ % 5543t < 3 NI LY Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200+ BECox00 | 3| 2] o450 —
148 %3 14039 [ N20 [ 4 iz g4+ 8 G B Ble X100 + X100 + #8100 + H (- 200 + %00 | 1| 1|  9253.00] —
148 %3 14040 [N20 [+ iz g3+ 8 BEERES 2 s Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + BEC)x2.00 | 4] 1|  158.00] —
14 % 3 14041 [ N20 [+ iz pig + 8 REREFIGEIL S Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + %200 | 8| 8]  267.50] —
140 %3 14042 [N18 [ % i=qigt ¢ & ey Ble X100 + X150 + #BK1 00 + H (- K200 + BEC-)%3.00 | 5| 3]  269.95] —
148 %3 14043 [ N20 |« =< 5 NS LY Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200+ %00 | 2| 2] 26100 —
148 %3 14044 | NI [ %6 pige+ & R B e T B1e %200 + %200 + #BK1 00 + % (- 300 + E(-)%3.00 | 11| 1|  488.00] —
148 %3 14045 [ N20 [ ¢ 4 423+ 8 B kD P i Ble X100 + %100 + #BK1 00 + H (- 200+ %00 | o o]  920.m[ —
148 %3 14046 [ N20 [ ¢ 4 423+ & 8 P g Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200 + %200 | o o] 24850 —
14 % 14047 | N6 | fu® gipt+ g mird % B1e %200 + X100 + #1004+ % (- )3.00 + BEC-)%3.00 | 5| 5] 332,00 —
148 %3 14048 | N20 | # 443k + 5 NI ey Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + BECox.00 | 3| 2] 923950 —
148 %3 14049 [NI13 [ =3 ¥ grpe = 8 PE A PP Ble X100 + ¥ %125 + $BK1 00 + H (- 250 + BEC- %50 | 5| 5| 382 75] —
148 %3 14050 [N20 [ <o ¥ gpe = 8 S P L Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H%(- 1200+ %00 | 3| 3] 312,00 —
148 %3 14051 [N20 [ <o gk gpe = s S REEL S g Ble X100 + X100 + #1004 % (- 12,00 + (%200 | 5| 5]  358.00] —
148 %3 14052 [N20 [ <o g gpe = 8 Kl f818 -8 Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 0200 + %00 | 1| 1|  359.50] —
148 %3 14053 | N7 |¢ g ppe s P et p e Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 300 + BEC-)x3.00 | 3| 3] 53750 —
148 %3 14054 [N20 | ¢ g prpe= s WA L Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200+ BECox.00 | 2| 2] 192,50 —
148 %3 14055 | N7 | ¢ g ppe s RFEGEIT g Ble X100 + X100 + #1004+ % (- 300 + BEC-)%3.00 | 5| 5] 342,00 —
148 %3 14056 [ N20 | ¢ % gipe= s B g R Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + BEC)x.00 | 4] 2] 91200 —
148 %3 14057 [ N20 [ # s pax < s SERE L (M RE) Bl X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % %£(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 6] 0] — —
4R %3 14058 | N20 | ¥ g < 5 Ry Ble K100 + #2100 + HFX00 + & £(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 0] — —
14p $3 14059 | N4 [+ it goge s ook kT E Bl®X1.50 + ¥ %150 + HBK1.50 + (- )%3.00 + BEC)%3.00 | 2| of - —
14p $3 14060 | N20 | % frp2 3+ 5 4Pt Bl X100 + # %100 + BHXL00 + % %(- %200 + (- %200 | 4] 2|  209.00] —
14p $3 14061 [ N20 5 1 423« 5 ST TIEY Ble X100 + ¥ %100 + HBK1.00 + (- %200 + (%200 | 4] of - —
14p $3 14062 [ N20 | 5 1 423« 5 ook kT E s Bl X100 + > %100 + X 00 + % %(—)%2.00 + %= %00 | 3] 1| 28400 —
14p $3 14063 | N20 | st 4« 5 Bk g 4 s B X100 + > %100 + XL 00 + %% (- %200 + EC)%.00 | 5] 1]  172.00] —
14p $3 14064 | N20 | st g« 5 3 g s Bl X100 + %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%£(-)%.00 | 15| 1]  310.00] —
14p $3 14065 | NT | ¢ i prge s s it &5 Ble %100 + ¥ %100 + HBK1.00 + (- )%3.00 + BEC)%3.00 | 5] o] - —
14p $3 14066 | N5 | & g3k« 5 B B9 ok Ble X125 + #+%1.25 + BHXI50 4 HE(- %300 + HEC)¥3.00 | 7| 2|  397.50] -
14p #3 14067 | N2 [ ¢ o prge s Bk R i 5 Bl %200 + ¥ %150 + HBK1.50 + (- %300 + %300 | 3] of - —
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1P % 14068 | N2o | 7 2 2 T R (HARH) B KL 00 + 3% K100 + BBHL00 + (- k.00 + & E(2)%2.00 | 4] 4| 52425 -
4R # 3 14069 | N1z | 2R A LTS B k1L25 + o X.25 + B K1L25 + B E(-R50 + BEC R0 | 4| 1| 446.88) -
14p % 14070 | NI |2 g6 i g4 % 5 Ty B2 k2,00 + 322,00 + BBHL00 + B $(-)¥3.00 + £#()%3.00 | 4] 1]  508.00]
14p % 14071 | NI |2 mgi fhpae B : B2 k2,00 + 32 K2.00 + BB KL 00 + (- )¥3.00 + & ¥ %300 | 17] 7] 496.00]
14p % 14072 [ N20 | &t 12 g gt 4 5 b 5 B2 K100 + 32 K00 + BBHL00 + (- )%.00 + ¥ %00 | 6] 3|  332.00]
4R %4 14073 | N20 | 5 7+ 7% gyt 4 % o BIo K00 + 3 K100 + BEXL 00 + & ¥(- k2,00 + &£ %200 | 10| 4] 33850 —
4 3 14074 [ N20 | % & 3t 12 st Blo K100 + 3 $1.00 + HHH1.00 + HE(-)R.00 + £ %200 | o 2]  366.00] —
4 3 14075 | N6 |+ e stiiest 12 ¥ B2 2,00 + 3 K100 + HHH100 + HE(-)$.00+ £EC 3,00 | 5| 0] - —-
4 3 14076 [ N20 | @z & K b 2o g el s Ble K100 + 3 F1.00 + W10 + & (- k.00 + £ (- %200 | 29| 21|  188.00] —
4 3 14077 [ N17 |02 5 4 8 L bt 6 4 418 Blo K100 + 322,00 + HAH100 + HE(-)R.00 + ££C- 93,00 | 8] 8]  650.00] —
4 3 14078 [ N15 |0 o i+ & BRE G RTRY Blo K100 + # K150 + HAH100 + H¥(-)K.25 + BEC 0225 | 5| 5] 507.95] —
e 14079 [N11 |9 5 i+ % RS ; Blv 1,00 + %2 K150 + #B K00 + & (- )¥2.50 + & ¥(= k2,50 1| 557.38] —
157 35 43 35 o 15001 | 025 | & o ptat 4 B Blo KL 00 + 3 242,00 + HAH1.00 + &¥(-)R.00 + £ (243,00 | 16| 16]  814.50] —
15} 33 5 3 41 15002 | 01 |m> 2 phpgt s 5 B iE A Ble 2,00 + 342,00 + HAH100 + HE(-)F.00 + £ %3.00 | 10| 19|  923.50]
153 15003 | 02 |P> 2 phppt < 5 Bk & Blo KL 00 + 342,00 + HH42.00 + HE(-)R.00 + £ £ 3,00 | 5| 5[ 068.50] —
157 3% 15004 [ 017 | B> 2 phopt gt 4 5 IS LY Ble K100 + 342,00 + HHH1.00 + &¥(-)K.50 + £ (- 250 | 6| 6]  768.00] —
153 15005 | 029 | P> 5 o 424t 4 5 B A Blo K100 + 32 F1.00 + HAH1.00 + &¥(- k.00 + £ (- %200 | 10| 19|  516.50] —
1575 15006 | 029 |1+ 5 {444 R B Blo KL 00 + 3 $1.00 + HHH1.00 + HE(-)R.00 + £EC k200 | 7| 7] 503.00] —
15%3 15007 | 025 |2 4 2 g4t 4 % e Blo KL 00 + 3 242,00 + HHH1.00 + &¥(-)R.00 + £ (- %3.00 | 10| 19| 70150 —
157 15008 | 029 |7+ & 424t % 5 RE6E S (5 RE) Bl K100 + 3% K.00 + HBHK.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 5[ 5|  571.00]
15% 333 15009 | 02 | W=  ceqist 5 sremi (5o fw) B K00 + 322,00 + H82.00 + & £(-)¥3.00 + ¥ %300 | 7] 7]  898.00]
157 15010 [029 | W > s qtgt - 5 Fabsrma F g (- ) B K00 + 3% K.00 + HH.00 + &£~ )%.00 + ¥ %00 | 11| 1| 576.50] —
157 15011 | 02 |m>  zepige s 5 B F s i (- 0E) Blo KL 00 + 322,00 + HH42.00 + H¥(-)F3.00 + £ £ 3,00 | 10] 10]  852.50] —
157 15012 | 026 |1 & s 44t 4 5 P T GEEfe) Blo K100 + 32 $1.50 + HHHL50 + HE(-)R.00 + BEC 3,00 | 1] 1] 752.50] —
157 15013 | 03 |- & zepipt s ﬁ‘u%*g,__, (5 1%) Bl K00 + 322,00 + B850 + & £(-)43.00 + #C)%3.00 | 7] 7] 820.00]
157 15014 | 07 [ W= 3 cepipe 5 (- ) Bl K150 + 3% K.50 + Hc82.00 + £~ 43,00 + &#()%3.00 | 10] 10|  873.00]
15% 333 15015 | 05 |m> s pige s 5 ?7]712-*;?@, (¥~ #2%) Bl°K2.00 + 3 $1.50 + HAHL50 + HE(-)R.00 + £EC 93,00 | 4] 4]  ona50] —
157 15016 [ 017 | W= s gigt 5 B ETL S (iR ) Blo K100 + 3 242,00 + HAH100 + &¥(-)R.50 + £ (- 250 | 12| 12]  735.00] —
157 15017 [029 | W > s gigt - 5 AEREEE S (pi 1S Bl K100 + 32 K.00 + H8HK.00 + &£~ )%2.00 + ¥ %00 | 5[ 5|  532.00]
15% 333 15018 [O17 [ W= s pigt 4 5 YTERRTITTS Blo K100 + 322,00 + HHH1.00 + &¥(-)R.50 + £ (- 250 | 12| 12]  702.75] —
157 15019 024 [ W  cepigt 5 B ¥4 (5o ftE) Bl .25 + 322,00 + B 00 + (- 42,25 + L¥(-)%3.00 | 28] 28]  772.50]
157 15020 [ 018 | W+ s gtgt 4 5 R 6iE S (B 2w) Blv $1.50 + %2 K150 + #B K00 + & (- )¥2.50 + & ¥(- k2,50 3| 73163 —

157 15021 029 | W  cegist 5 A FREE S R EE) Bv K100 + %2 K100 + HBHL 00 + & (- )¥2.00 + & ¥(-)¥2.00 5| 545.00] 86.00
T 15022 | 029 | 4 & ptat 4 2 B A Blv 1,00 + %2 K100 + HBH.00 + & $(-)¥2.00 + &¥(-)%2.00 | 15[ 15|  537.50] —

15%3 15023 | 029 | 4 & gt 4 2 EEF Ble K100 + 3 $1.00 + HHH1.00 + H¥(-)R.00 + £ %200 | 7| 7] 539.00] 84.00
15% 333 15024 | 015 | 01> st 4t 4 3 B T8 Ble K100 + 322,00 + HHH1.00 + HE(-)R.00 + £ %200 | 6| 6]  619.00] —

157 15025 | 029 |12 st 4t 4 3 B A Blv$1.00 + 32 ¥1.00 + BB 00 + & ¥(- k.00 + H¥(-)%2.00 | 4 485.00] 70.00
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153 15026 | 029 B E B gl k B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 490.00] —
15k 15027 | 029 l??] PEPFEAE qkﬁ?é,«ifg,;/l B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 5 542.00] —
15k 15028 | 025 P EPELE Bt EE R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*3.00 15| 15 715.50] —
1542 15029 | 09 l?‘?]_?’;.ﬁi#i 3 AR FE K2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 780.00] —
15k 15030 | 018 [ = & A E@ g < § R A E B R X B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 717.00] —
15k 15031 |013 R = $ A R igE < § EZ R B RAE 4 K2 X1.50 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)*2.50 14| 14 846.25| —
15k 15032 {029 (R = £ # pET‘” Li)% 3 Fd Rk K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 558.50] —
15+ 15033 [018 | M+ & A 5w < 7 A ragECEEE k B2 X1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 10] 10 742.00] —
15k 15034 [017 | = B 2% = % %“%ﬁ?@, R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 6 6 670.00] —
15k 15035 (017 | = Bz =+ & AT ERFHEIL K R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 2 2 684.00] —
153 15036 (017 | = gz =+ & i* Eéﬁ?c:‘ ; R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 16| 16 665. 25 -

15k 15037 | 017 | W= g =+ & Bt EE B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 13] 13 689. 00| 88.00
15k 15038 [017 | = Bz &=+ & RES RNt i1 R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 13] 13 693.75] —
15k 15039 (017 | = Bz =+ & REHEF I F - Fiz R X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )%2.50 6 6 669.50] —
15k 15040 025 (W= £ ¢ f#H+x ¥ Bt EE K2 X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 8 8 758.00] —
15¢k = 15041 | 021 |R= £ ¢ 4+ & Jer? 2k K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 5 5 727.75] —
15+ 15042 029 (M= A ¥+ ¥ EEmaas (F4AR%) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 609. 00 -
15k 15043 |02 (M=t ¥+ ¥ Bt E s (M RE) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 599. 00| 88.00
15k 15044 [029 |7 I L+ & E¥EFE L K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 451.50] —
153 15045 [029 |7 I L+ & g3k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 464.00] —
153 15046 [029 |7 5 L+ & REEEFIT X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 480.50] —
153 15047 [029 |7 I L+ & FAS R E Rk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14| 14 476.00] —
15 F ¥ 15048 [O17 |7 s L~ & Bt EE K X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 33 33 614.00] —
153 15049 [019[» £ 3+ & FEFE B X1.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 418.50] —
153 15050 | 05 (& & 3+ & AR E IRk R~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 5 662.50] —
15 FHEFN 15051 |015 [» & f1+ & REEEFIT K B2 X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 18] 16 365.00] —
15 FHEFTH 15052 | 025 | & & fL3 < & B'E & F B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 13] 11 296.00] —
15 FHEFTH 15053 [ 026 (= & #13+ & PAir &gk K2 X100 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 11] 10 370.50] —
15 FHEFN 15054 [ 028 |2 & #13+ & Bt EE K2 X100 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*2.50 44 15 294.50] —
15 FHEFTH 15055 [010 | L Lt~ & oA K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 0 — —
15 FHEFTH 15056 [ 05 | Lt~ & gk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 0 - -
15 FHEFN 15057 [010 | L Lt~ & KR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 0 — —
15735 # #3547 15058 | 01 %z‘iiﬂgf B i E e W 2,00 + & %2.00 + HFK100 + B E(-)¥3.00 + HE(Z)¥3.00 | 20| 4 469.50| —-
1574 354 355 47 15059 | 01 fgéi;‘;”?’ IARE 3T TR 22,00 + #2%2.00 + BHKL00 + & $(-)%3.00 + ££(=)%3.00 | 4| 3]  346.00 --
15 FHEFNH 15060 | 029 [#Hfe 14~ & Bt E A R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 7 304.50] —
15 FEHEFN 15061 [029 |fs &+ & RS R~ X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 15 208.50] —
15% 3 ik 15062 | 029 [ Z 4tk < Mk 4 B2 X100 + X100 + BEXL00 + &£ (- )%2.00 + HE(CH%2.00 | 4] 4 251.00] —
15 FEHEFN 15063 | 029 [#e &4 4+ & EEFE R~ X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 171.00f --
%0TF » 2T3%
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1543 15064 | 029 |5 4t gt < 5 B* 3E B> %100 + % ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 23] 23]  296.25] -
1543 15065 | 029 |5 spi gt < o Bk R B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 8] 26650 —
1543 15066 | 017 |4 3 4136 < ey B> %100 + % %2.00 + #BX1.00 + % %(- )k2.50 + $%(-)%2.50 | 4] 4]  383.00] -
15 15067 | 029 | s 413t < B* 3E Ww %100 + 3 2 ¥1.00 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + () %2.00 | 14| o — —
157 15068 | 01 | m sipige 4 5 e B> %2.00 + % %2.00 + #F¥1.00 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 12| 8]  330.00] -
157 58 15069 | 05 | m aipise 4 5 Mg s b4 T4 B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cBX1.50 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 4] 3] 543,95 -
15% 35355 "Ié\;T 15070 | 029 | m a5 4 < 5 o g IR Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 2|  198.00 -
15% FHEEN 15071 | 029 | P argese < & % 20T B2 K100 + % 2 ¥1.00 + BEXL.00 + % ¥ (- )%2.00 + (- k.00 | 1] o]  — -
15% FHEEN 15072 | 029 | a7 st < & IEETY Bo %100 + %+ ¥1.00 + #B¥1.00 + % %(-)k2.00 + H%(-)%2.00 | 19] 9]  246.50] -
157 A 15073 | 029 |5 % piae < ey Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + H2(-)%2.00 | 12| 12| 442,00 -
15 F# 3 15074 | 029 |5 st 414t < 5 F RS B4 Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cBX1.00 + % %(- k.00 + $%(-)%2.00 | 11| 11| 44250 —
157 A 15075 | 029 |5 st 414t < 5 % ET B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEKL.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ (- x2.00 | 2| o] 42650 —
157 A 15076 | 029 |5 % 4136 < B R B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 11] 11]  380.00] -
15% FHEEN 15077 | 029 |t 7 424t < & B th3E B> %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + H%(-)%2.00 | 25 7] 13250 -
15% 353535 47 15078 | 029 | 7 g4t < & B? PW AR Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 2| 2|  sar50] -
15% 353535 47 15079 | 029 | 7 424t < & R Lty i il e Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 9] 2|  a3.50 —
15% FHEEN 15080 | 029 | 7 424t < & B £ %15y g T e B> %100 + % ¥1.00 + #cB¥1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 8] 3|  219.50] -
15% FHEEN 15081 | 029 | 7 424t % & S e B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEKL.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ 200 | 7| 2|  189.50] —
15% 353535 47 15082 | 029 | 7 424t % & Eokgam i keplEe Bo %100 + %+ ¥1.00 + #B%1.00 + %%(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 7] 1| 45100 —
15 35383 15083 | 01 |5 gt 8 T Y B> %2.00 + %+ %2.00 + #BX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 11] 4] 49500 —
15% FHEEN 15084 | 04 |1 i3 44k 4 5 B? t3E B> %100 + %+ %2.00 + #F¥1.00 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 12| 6]  368.00] —
157 A 15085 | 011 | 414k < Bk kT L B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + & ¥(-)¥3.00 + £ (- %300 | 11| 3] 27550 —
157 A 15086 | 011 | 413k < g g B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 7| 2|  398.00] —
157 A 15087 | 029 | giae < DS TS B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ x2.00 | 20 7] 173.00] —
157 A 15088 | 029 | 413t < iy FERIRAE S R A Bo %100 + %+ ¥1.00 + #cB¥1.00 + %%(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 1] 1| 33500 -
15 3F 353 35 47 15089 | 029 i & #1 4t % fagnups B %100 + 3% K100 + H¥1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 5 3 333.50| —
Ly i & B IS
15% FHEEEA 15000 | 011 | iae 2 & EE B2 ¥100 + # 2 ¥1.00 + #H K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)*3.00 | 3| 3] 39100 —
15% FHEEEA 15091 |o11 [# mprse 2 & B g B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + HH K100 + & £(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 95] o  349.50] —
157 35 E I AT 15092 | 01 [p 2 g2 5 Iy B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + K100 + & £ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 5] 5|  706.50 —
1671 £ #3455 15003 | 029 |2 sopipe 2 & Bt i i Ee E B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + #8100 + % ¥(-)%2.00 + B%(-)k2.00 | 6 0]  — -
15% FHEEEA 15004 | 029 |2 sopipe 2 & AT LG B> K100 + 3 2 ¥1.00 + AL 00 + % ¥(-)%2.00 + (- k.00 | 2| o] — -
157 35 E I AT 15095 | 029 [ w qaspipe 2 & EEF B> %100 + % ¢ X100 + X100 + % £(— )%2.00 + & %(-)¥2.00 o - -
154 EH B384 15096 | 05 [ hgiae 2 5 e B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #B X150 + % %(-)*3.00 + $(-)%3.00 | 21| 11| 380.75] —
15% FHEEEA 15097 | 05 |4 dpige = 5 Y R4 B2 k2,00 + # 2 K150 + BB K150 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 11| 11|  587.75] —
157 35 E I AT 15008 | 05 [ dpipe o kg kP B2 k2,00 + # 2 ¥1.50 + B K150 + & £(-)¥3.00 + $%(-)*3.00 | 6| 6] 58700 —
15% FHEEEA 15099 | 05 |4 dpige < 5 4 T B2 k2,00 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & £ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 11| 8]  241.75] —
15% FHEEEA 15100 | 05 [ hpse g Pk 2 B2 k2,00 + # 2 K150 + B K150 + & £(-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 3| 1] 742,00 —
157 s A 15101 | 01 | mpige= s REpits (54 HRE) B> %2.00 + %2 %2.00 + #HX1.00 + % %(-)*3.00 + $(-)%3.00 | 12] 4]  3aa.00] —
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15 EaEaEy 15102 [ 01 |* mps s (S RE) B2 %2.00 + 3% %2 00 + BEXL00 + &% (- )*3.00 + HE(-)¥3.00 | 4] 4 359.00] -
15 FHEFN 15103 | 01 | ¥ Bt~ g (ErRE) B2 %2.00 + 3% %2 00 + HEKL00 + HE(-)*3.00 + &%(=-)¥3.00 | 18] 6 368.50] —-
154 354 3 25 51 15104 | O1 | ¥ mfigt~ % ‘?ff:ﬁ;)ﬂ TEhRE e B2 k2,00 + 32 %200 + HEX1.00 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 6] 1 283.00| —
150 54 15105 [029 | * 4 gt~ B% L ¥4 Be %100 + 3% K100 + HX1.00 + %2 (-)¥2.00 + HE(-)%2.00 | 7] 1 542.00] —-
15 ;83 *;.@; 15106 029 | ¢ 4 g4t~ ¥ fw h3E B2 ¥ 00 + 3% K100 + #X1.00 + & (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 22| 4 265.50] —-
150 54 15107 [029 | # 4 gt~ R RTEREEY B2 ¥ 00 + 3% K100 + HB X100 + &2 (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 1 217.50] —-
157 3 4 5 8T 15108 | 023 | 2 4 7 prax - # !,as.mg,zﬂ B® *1.50 + 3 K100 + # X100 + &% (- k.50 + HE(-)¥2.00 | 6] 3 315.50] —-
15 ;383 *;.@; 15109 [022 |24 p» i3~ % R EIE 4 B® %100 + 3% K150 + #8X1.00 + % (- k.50 + HE(-)%2.00 | 9] 3 245.00] —-
154 FHEEEY 15110 | 022 | 6 v 3t 8 Rt 34 R RS B® %100 + 3% K150 + #8X1.00 + % (- k.50 + HE(-)¥2.00 | 5] 1 361.88] —-
154352 3 0 15111 023 | 5a mr o 8 A L B® *1.50 + 3 K100 + # X100 + % (- k.50 + HE(-)42.00 | 2] 0 — —
15 ;383 *;.@; 15112 | 029 |t ki3t~ % LI R AR E R Be %100 + 3% K100 + #¥1.00 + %2 (- k2,00 + HE(-)%2.00 | 3] o — -
154 FHEEEY 15113 [ 029 [~ F % gt + & Re* hiE 4 B2 100 + 3% K100 + #¥1.00 + %% (- k2,00 + HE(-)¥2.00 | 2| 2 449.50] -
150 534 15114 029 [~ s § % Lot + & Bk kA Be %100 + 3% K100 + HX1.00 + & (- )¥2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 1 351.50] —-
15 ;383 *;.@; 15115 | 06 [~s %44t 8 EE I B2 %200 + 3% K150 + #8X1.00 + & (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 3| 1 529.75| -
150 534 15116 | O |8+ i3t~ % B* hEiE B2 %200 + 3% %200 + H8X1.00 + & (- )¥3.00 + B E(Z)¥3.00 | 17| 7 312.00] —-
150 534 15117 | 01 | B = gt~ % s g s %‘Eﬁpiﬁ%‘ i B2 %200 + 32 62,00 + #8 X100 + & (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 4] 2 469.00] -
15 ;383 *;.@; 15118 [ 01 |8 gt~ 5 YT diﬁ“f‘f’ﬁ i B® %200 + 32 %200 + #8 X100 + % (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 2| 2 612.00] —-
150 534 15119 | 01 |8 < st~ % IRk F LY Eny B2 %200 + 3% %200 + #8 X100 + % (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 7] 0 — -
150 534 15120 | 01 | B < gt~ % *’WE%‘IE’_,S‘« B2 %200 + 3% %200 + H8X1.00 + & (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 9| 1 829.00] —-
15 ;383 *;.@; 15121 [ 01 [B = gt~ 5 CCTeN B2 %200 + 3% %200 + #8 X100 + % (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 15] 3 326.00] —-
150 534 15122 | 01 |§ = g~ 5 ¢ HE ﬁ?@_gi%t%‘fﬂ B2 %200 + 3% %200 + #8 X100 + % (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 2| 0 — -
150 534 15123 | O1 |* &4t g R B2 %200 + 3% %200 + #8X1.00 + & (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 5] 3 463.50] -
15 ;383 —g@; 15124 029 |* EFH 44t & AT B2 X100 + 3% X100 + BEXL00 + & % (= )¥2.00 + & %(=)¥2.00 0 — -
150 534 15125 | 05 |d s g B EE B® %200 + 3% K150 + #8 X150 + & (- )¥3.00 + £ E(-)*¥3.00 | 12| 3 262.00] —-
150 54 15126 | 011 |4/ pigfise + 8 FFER Be 100 + 3% K100 + #¥1.00 + %% (-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 3| 2 388.00] —-
154353 —g@; 15127 | 010 [ pigqise + 8 M Fc i B2 42,00 + 3% K100 + #8X1.00 + & (- )¥3.00 + L E(Z)¥3.00 | 4] 1 537.00] —-
154 352 35 0 15128 | 011 [P pAigqise + 8 Mt B2 ¥ 00 + 3% K100 + # X100 + % % (- )¥3.00 + & #(-)%3.00 | 10| 10 518.00] —-
15¢ 343 5 07 15129 |O11 [P pAigfis « & ?’g;ﬁfw sme Bo X100 + 3% K100 + BEK1.00 + HE(-)*3.00 + H%£(=)¥3.00 | 5| 5 341.00] -
157 FHEFN 15130 | O11 |46 P pA 5 fak + 58 bEFI A B2 %100 + 3% K100 + #HX100 + & % (- )%3.00 + $£(-)¥3.00 | 15| 6 274.00] —-
157 FHEFN 15131 | O11 |#.P P45ttt + & CEEmAp Y ey Ry B> 1,00 + 3% K100 + BEXL00 + (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 3| 3 484.00] —
157 FHEFN 15132 (010 [sm pig st~ ¥ i ET A B> %2.00 + 3% K100 + BEXL00 + % E(-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 10| 3 470.25| -
157 FHEFN 15133 (010 [m Mg st~ % AR e B2 %200 + 3% K100 + HHX1L00 + &% (- )%3.00 + HE(-)¥3.00 | 6] 0 — —
157 FHEFN 15134 [ 014 [#m pig st~ 5 g B2 XL 75 + 3% K175 + BB¥L00 + & %(-)%3.00 + & %(-)%2.50 | 15| 13 359.50] —-
157 FHEFN 15135 [ 014 [P Mg st~ ¥ AN R ) XS Be*1.75 + ¥ K175 + #8¥1.00 + %2 (- )*¥3.00 + B E(-)%2.50 | 16| 6 474.00] -
15 e EEy 15136 | 09 |#m sy el B> 1,50 + 3% K150 + BEKL00 + %% (-)*3.00 + & %(=-)%3.00 | 19] 19 411.00] —
15 EHT TN 15137 | 025 |4 P A g+ & Bt hiE B~ X100 + #+%2.00 + #5*1.00 + & F£(-)*2.00 + & £(=)%3.00 | 41| 32 234.00] —-
5 EEEEy 15138 | 021 | ¢ g4 5 EHEAEEmA (SARR) B2 %2.00 + 3% K100 + BEXL00 + HE(-)k2.50 + HE(-)k2.50 | 4] 0 — —
5 EEEEy 15139 | 029 | ¢ s 5 BETEL (S RE) B2 X100 + 3% K100 + BBXL00 + HE(-)%2.00 + (- )k2.00 | 2| 2 292.50] -
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15140 (017 =g g I REE A (B Ble k100 + # <200 + BB 00 + & ¥ (- )%2.50 + £ (- %250 | 18] 3|  378.50]
15141 | O1 | k44 = 5 Ty Ble k2,00 + #2200 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 18] 14|  276.00]
15142 | 04 | k42 ge = 5 B EE A Ble k100 + <200 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 32[ 31|  s79.00]
15143 [027 |7 g pipe - & i AL € 1 i Ble k2,00 + < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + E(-)%3.00 | 3| o0 —
15144 | 08 |7t pipe- o PNy Ble k1,50 + # < %150 + BH K150 + & E(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 3| 1] 58050
15145 [029 |2 ypige- & B? P Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 2| 2| 83100 —
15146 | 029 | pige < % B E Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 6] 2|  189.00] —
15147 | 05 | @ ¥ pige s 3T B AR Blv k2,00 + < 1,50 + BBKL50 + & E(-)%3.00 + (%300 | 2| o0 - —
15148 | 01 | rpipe g B 3 Ble k2,00 + #2200 + BH 1 00 + & £(-)%3.00 + £ (%300 | 4] 1] 53250 —
15149 | 05 | = pipe o TETITTIYY Bl< k2,00 + # < *1.50 + BBKL50 + & £(-)%3.00 + (8300 | 1| 0] —
15150 | 01 | = pipe g B i e Ble k2,00 + #2200 + BB 00 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 4] o] —
15151 [029 |40 py s 8 B? 3E Ble k100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-%.00 | 19 5| 15850 —
F8 15152 | 029 | 4 5% ppr < %gi?’;f; P B %100 + 31,00 + X100 + £ %(-)%2.00 + 2 E£(-)%2.00 | 12| 1 247.50| -
15 FHE T 15153 | 029 |4 57 pip- & AT E S Ble K100 + # <100 + BB 00 + &¥(-)%2.00 + 2200 | 9] 3|  266.50]
15 FHE T 15154 | 029 |z gige < & f&]‘,?%.-fsiz:« Ble K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + £ (%200 | 12| 1]  316.50]
15 FHE T 15155 | 029 |z 414t~ & Bk AR A e k100 + # %100 + BB 00 + £ %200+ 2200 | 9 o - —
15/ H s 15156 | 029 |z 414t~ & Bt A Ble K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + 42200 | 14| 7] 180.00]
15 FHE T 15157 | 025 | = get 5~ % ERE Ble K100 + #<%2.00 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + £ (%300 | 37| 37|  487.00]
15 FHE T 15158 (029 |+ sertzE & Ty Ble K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + £ (%200 | 34| 18]  266.50]
15 FHE T 15159 [017 = - & AFE i Ble K100 + #<%2.00 + BB 00 + & (- )%2.50 + £ (%250 | 24| 14| 398.50]
15 FHE T 15160 | 029 | = et s~ & 559 35 Ble K100 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £ (%200 | 17] 17| 292.50]
15 FHE T 15161 |027 < s u Ty Bl< 2,00 + # <100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-)%3.00 | 11| 11]  506.50]
15 FHE T 15162 | 01 |= et b e Bl< %200 + # %200 + BB 00 + & ¥(-)%3.00 + £2(-)%3.00 | 28] 7| 86100
15 FHE T 15163 | 01 |= gt s T Bl< 2,00 + #<%2.00 + BEK1 00 + & ¥(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 18] 18]  508.50]
15 EHE RN 15164 | 01 | = gestzm~ % Py Bl< 2,00 + #<%2.00 & BEK1 00 + & £(-)%3.00 + £ (%300 | 12| 12| 63250
157 A A 15165 | 04 |~ grtzs- o R% T b4 Ble K100 + #<%2.00 + BB 00 + & ¥(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 8| 8]  608.50]
15 FHE T 15166 | 016 | < g2t 25 = % B et sm s e k100 + #<%2.00 + BB 25 + E(- %75+ 42275 | 13| 13|  551.38]
15 EHE RN 15167 [029 | s & T Bl< K100 + # <100 + BB 00 + & ¥(-)%2.00 + £2(-ox2.00 | 14] 10] 21400
15 FHE T 15168 | 015 | = gt 25~ % Ty Ble K100 + # %200 + BB 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%x2.00 | 10| 4]  s48.00]
15 345 35 15169 |oz0 | ERA TP e B KI.25 4 ¥ 2 K25 + HFH.25 + BF(- R0+ BEG R0 | 8] 0f -
153 4 15170 | 029 |mompige+ EEF Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £E(-)k.00 | 7] 7| 496,50 —
153 3 3 47 15171 | 029 |sompige~ & bt g Ble k100 + # < %100 + B K1 00 + & £(-)%2.00 + ££(-)%.00 | 11| 11| 486,00 —
153 3 3 47 15172 | 029 |mompige+ R 25 I Ble k100 + # < ¥1.00 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-)%.00 | 6] 6|  470.25] —
157 e 5 3E 4 15173 | 09 [somppe2 o BET 34 Ble k1,50 + # < ¥1.50 + B KL 00 + & £(-)%3.00 + £E(-)%3.00 | 12| 12|  735.25]
15°H 3 3 3 47 15174 | 09 |mompige= s B Ble k1,50 + # < ¥1.50 + B KL 00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 22[ 22|  710.50] —
15°H 3 3 3 47 15175 | 029 |mompige < PP I Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(-)%.00 | 5| 5|  483.50 —
15°H 3 3 3 47 15176 | 01 |2 Mt fpises s Iy Ble k2,00 + # < %2.00 + BBKL00 + & £(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 8 0] - —
15 3 4 15177 | 01 [ 2 M fpiaes s §E b Ble k2,00 + # < %2.00 + BB 00 + & E(- %300 + E(-)%3.00 | 3 o] —
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153 15178 | 01 |2 mit fataes BRI B2 k2,00 + 5 2 %2.00 + BEKL00 + % ¥ (- )¥3.00 + BE(-)*3.00 | 1| 0]  — —
153 15179 | 01 |2 s s AT EF B2 k2,00 + 5 2 %2.00 + BEKL00 + % ¥ (- )¥3.00 + (23,00 | 2] o] —
153 15180 011 | %+ wdiqise + & PR B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BHX1.00 + & £(-)%3.00 + E(=)*3.00 | 5 0] —
153 15181 011 | %+ wdiqise+ & 2w B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (- )%3.00 + (%300 | 3] 3] 27450 —
153 15182 029 | s e qeae 8 e a4 GOk adn) B2 X100 + # 2 ¥1.00 + B X100 + & (-)%2.00 + 22,00 | 6] 2] 27750 —
153 15183 [029 | s e qeae 2 8 R KR AT B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + & (- )%2.00 + £ x2.00 | 14] 1] s72.50] —
153 15184 (029 | M mE i 1 Bk T B B> K100 + % 2 ¥1.00 + K100 + % ¥(-)%2.00 + (- k.00 | 2] o]  — —
15 15185 | 025 | P> % i + & EEY 8 B2 X100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + $£(%3.00 | 5] 5] 71100 —
153 15186 (019 M= &+ & cEFmE B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & (- %250 + (%250 | 4] 4] 548,50 —
153 15187 (029 |m= &/ 2 5 R EEE A B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )%2.00 + (%200 | 21 21| 396,95 —
153 15188 (012 | M= B &+ & KF LDy E B2 %2.00 + #2125 + BHKL25 + HE(-)¥3.00+ 275 | 3] 3] 79575 —
150 2 3% 2 15189 (017 | M= B+ & R EEE A B2 X100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & (- )%2.50 + (%250 | 7| 7] 680.00] —
167 35 ¥ 8 355 16001 | P9 |m= 4 2 gt 8 T EFE B2 X100 + # 2 %2.00 + BB X100 + & (- )%2.50 + (w250 | 2] o] 790,00 —
16° F# P F 47 16002 | P16 | B> e qi 3t + & B (B RR) B> %100 + %+ ¥1.00 + #B%1.00 + % %(-)k2.00 + $%(-)%2.00 | 18] 18]  499.50] -
16% ¢ p 4 16003 | P1 |m=  zeqise+ 5 B A3EA ($- RiR) B2 2,00 + # 2 %2.00 + BB K100 + & % (-)¥3.00 + $%(-)%3.00 | 15] 15] 812,00 82.00
16° F# P F 47 16004 | P10 | B>  zeqie + & B E S (F- RiR) B> %150 + %+ ¥1.50 + #cB*1.00 + % %(-)k2.50 + % (- %250 | 1| 1|  676.25] -
16° F# P F 47 16005 | P9 | B 2o % % + 5 TTEY B2 K100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & (- )%2.50 + (x50 | 3] 3] 637.00] —
16% ¢ p 4 16006 | P9 |m= 5 20 % w2 5 B 0 3EA B2 X100 + # 2 %2.00 + BB K100 + &% (- %250 + £ (- %250 | 24| 24]  614.00] 72.00
16° F# P F 457 16007 | P15 | B2 4 ¢ 3t 8 B B 3EA B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K100 + & % (= )¥2.00 + & (= %250 7| 598.00] —
16° F# P F 457 16008 | P13 |5 & 44k % & T Y B2 X100 + # 2 %2.00 + BB K100 + & % (= )¥2.00 + & % (= %300 8] 49400 —
16% ¢ P 4 16009 | P15 % 4 24+ & B B 3EA B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K100 + & (- )%2.00 + £ (%250 | 20[ 20]  469.75] —
16% ¢ P 4 16010 | P4 |ugipes g ST A B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 6] 2|  376.00] —
16° F# P F 457 16011 | P4 |ogpe g v i B2 2,00 + # 2 ¥1.00 + B K100 + & (- )¥3.00 + (%300 | 1| 1]  359.00] —
16° 353 p 3547 16012 | P1 %fi;‘;”?f B NE AR AR Bo %200 + 3+ %2.00 + #FX1 00 + % £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 14| 14| 52400 -
164 353 p 3547 16013 | P1 j{ég;‘;”?f B AR EY R B2 2,00 + #2%2.00 + BHK100 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 3| 2|  498.00 —
167553 p 3547 16014 | P16 | arpige < & w7 B> %100 + 3+ X100 + #cBX100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 20 8] 27200 -
167353 p 347 16015 | P16 | i 7 4246 % & B 3E D B2 K100 + %2 X100 + BE K100 + % $(- )%2.00 + (- *2.00 | 18] 11 69.00] —
167353 p 347 16016 | P16 | i i3t~ & i FER IR T R A B2 %100 + %+ X100 + #FX100 + % %(-)%2.00 + $%C-)%2.00 | 1] 1] 360.00] —
167353 p 347 16017 | P5 |2 mprse s o B? 3 B> %100 + 3+ ¥1.00 + #cFX1.00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 23] 5 39550 —
167353 p 347 16018 | P5 |2 mprse < g R 4 %3 m B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + &E(- %300 + %300 | 11| o] —
167353 p 347 16019 P16 | % 55424+ & B hEAp e B> %100 + 3+ ¥1.00 + #FX100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 10| 10|  266.00] —
167353 p 347 16020 [ P16 | =24t < & BATEL B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BHK1.00 + &E(- %200+ %200 | 3] o] —
167553 p 3547 16021 P16 =24t < & B? Ak B> %100 + %+ X100 + #cBX100 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 3] 3] 269.50] —
167353 p 347 16022 | P1 [ % it < 5 Bk kT B2 %2.00 + 3+ %2.00 + #FX1 00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 6] 4]  369.00] —
167353 p 347 16023 | P2 | dgiae s o B AR PEE B> %2.00 + %+ X150 + #cB X150 + % %(-)%3.00 + $%£(-)%3.00 | 12| 12]  670.50] —
167353 p 347 16024 | P2 |ig dgiae s & P B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #cF X150 + % %(-)%3.00 + $%£(-)%3.00 | 15] 15|  554.00] —
167353 p 347 16025 | P1 | ¢ Rt g REp s (54 HE) B2 %2.00 + 3+ %2.00 + #FX1 00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 7] 2|  498.00] —
167353 p 3547 16026 | P1 |* mpraes g I (SRR B> %2, 00 + 3+ %2.00 + #FX1 00 + % %(-)%3.00 + $%(-)%3.00 | 19] 12]  329.00] -
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16° 353 p 3547 16027 | P1 [ * B43t+ 5 FHsRa IR GRARE) B2 %2.00 + 342,00 + #$ X100 + & £(-)%3.00 + & %(=)%3.00 | 8| 3 369.00] —
167353 p 3547 16028 | P16 | ~ 35 ¥ % f14k+ & et g B2 X100 + 32 %1.00 + B X100 + & £ (- )%2.00 + L (= )%2.00 | 2| 2 431,50 —
16° 353 p 3547 16029 | P4 [F < 4444 & Bt AP B2 %2.00 + 32 X1.00 + #H X100 + & ¥ (- )*%3.00 + & %£(=)%3.00 | 30| 27 317.00] —
167353 p 3547 16030 | P1 [ < 4444 & WP iy PR R B2 %2.00 + 342,00 + HH X100 + & £(-)*%3.00 + & (=)*3.00 | 2| 2 382.00[ —
1673535 p 3547 16031 | P1 [F < 4444 & Rao EL fm'«:»rfeg;w B2 %2.00 + 3 %200 + #H X100 + & £ (- )*%3.00 + & £(=)%3.00 | 2| 1 394.00] —
167353 p 3547 16032 | P1 [# < 446+ & i BNk ok R B2 %2.00 + #4200 + #H X100 + & % (- )*%3.00 + & £(=)%3.00 | 3] 1 466. 00 —
167353 p 3547 16033 | P1 [ < 4444 & BHEHIE pmia B2 %2.00 + #4200 + HH X100 + & £ (- )*%3.00 + & £(=)%3.00 | 1] 1 550. 00 —
167353 p 2547 16034 | P1 [F < 4444 & T B2 %2.00 + 342,00 + #$ X100 + & £(-)%3.00 + & %(=)%3.00 | 9] 3 395.00] —
167+ Fﬁw 2o 16035 | P4 [ < 43+ & GEym B2 %2.00 + # %100 + #$ X100 + & £(-)%3.00 + & %(=)%3.00 | 10| 2 294.00] —
16° 353 p 3547 16036 | P4 [ 8 < 413+ & T & b B2 %2.00 + # > %100 + B X100 + & £ (= )*%3.00 + &% (=)%3.00 | 6] 0 — —
167353 p 2547 16037 | P4 [F < 4444 & Mk & B B2 %2.00 + 32 X1.00 + #H X100 + & % (-)*%3.00 + & £(=)%3.00 | 10| 1 606.50( —
16° 353 p 3547 16038 | P2 [ 3 413t + & RFEEF B2 %2.00 + # > X1.50 + #c$X1.50 + & £(- )%3.00 + & %(=)%3.00 | 15] 2 424.00] —
164 353 p 35 16039 | P5 [46m piimpise s Tz;ﬁgﬁﬁj%?’“?ﬂg W X100 + # %100 + #F*1.00 + & %(-)*3.00 + & £(Z)¥3.00 | 6] 3 428.75| -
167353 0 3347 16040 | P11 |46 7 M 4244 & WL LRSI Blv ¥1.25 + 3 %1.25 + HcX1.00 + & £(- %50 + L E(=)%.50 | 7| 5 260.25) —
167353 p 334 16041 | P13 |46 P M4 4 & B* MEAR Y Blv K100 + 3% %2.00 + #HX1.00 + & £ (- )%2.00 + & %(=)%3.00 | 18] 18 432.00] —
167353 0 2547 16042 |P12 | # #4345 EEEREE R (SRR B2 %200 + 32 %1.00 + Hc$X1.00 + & £ (- %50 + L E(=)%.50 | 7| 2 332.00] —
167353 0 2547 16043 | P7 |+ 136+ 5 B P3E Blv K100 + 32 %1.00 + #c$X1.00 + & £(- %300 + & E(=)%2.00 | 10| 5 260.00] —
167353 p 334 16044 | P14 | ¥ 444 & B AT € 1 T B2 k2. 00 + 32 %1.00 + HHX1.00 + & £ (- %200 + HE(=)%3.00 | 3| 0 — —
167353 0 2547 16045 | P6 |3 fofit+ & Bk Blv K100 + 32 %2.00 + Hc$X1.00 + & £(- %300 + L E(=)%2.00 | 6] 2 435.00] —
167353 0 2547 16046 | P16 | £ B 413+ & Bs* P 3E Blv K100 + 32 %1.00 + #c$X1.00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 8| 2 194.00] —
167353 p 334 16047 | P16 [k 44t~ & B tHiE Blv K100 + 32 %1.00 + #BX1.00 + & £ (- %200 + HE(-)%2.00 | 4] 1 305.50] —
167353 p 334 16048 | P2 |ig T jigk 8¢ Bs* P 3E i Blv %200 + 32 %150 + #c$X1.50 + & £(- %300 + &% (=)%3.00 | 19| 19 479.75| -
167353 P 3547 16049 | P16 |4 #5575 figk s & (A4 TR Blv K100 + 32 %1.00 + H$X1.00 + & £(- %200 + HE(=)%2.00 | 4] 3 247.00] —
167353 p 334 16050 | P16 |4 #5744 & B h3E Blv K100 + 32 %1.00 + Hc$X1.00 + & £(- %200 + &% (=)%2.00 | 23] 12 202.00] —
167353 p 334 16051 | P16 |4 #5734 & I - Blv K100 + 32 %1.00 + Hc$X1.00 + & £(- %200 + L E(=)%2.00 | 5| 2 251.50[ —
167353 p 3547 16052 | P16 |4 4 555 f3t 4 & %gi?”;ﬁ; o B %100 + 32 %1.00 + #HX1.00 + & £(- %200 + & E£(=)%2.00 | 5] 1 390.00( —
167 E 4 P 41 16053 | P16 |4 #3432 & BT E B2 %100 + 32 %100 + B X100 + & £(-)%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 2 306.00] —-
167 E 4 P 41 16054 | P16 |4 #5357 432 & T B E R B> %100 + 3 X100 + B X100 + & £ (- )%2.00 + L %(=)%2.00 | 1| 0 — —
167 E 4P 4L 16055 | P16 |4 #3432 & RS PPN SN 31 B2 %100 + 32 %100 + B X100 + & £ (- )%2.00 + L (=)%2.00 | 4] 0 — —
167 E 4P 4L 16056 | P16 |22 44t~ & RS Hat Bl® ¥1.00 + 32 %100 + HH¥1.00 + & ¥ (- %200 + L E(=)%2.00 | 12| 2 251.50[ —-
16° 3¢ 525 16057 | P16 |22 444 % & i TR Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + &% (-)%2.00 + B E(=)%2.00 | 5] 1 246.50 —-
167 E 4P 4L 16058 | P16 |22 44t~ & B EIE B~ ¥1.00 + 32100 + BcHX1.00 + & £(- %200 + &£ (=)%2.00 | 10| 0 — —
16° 3¢ 525 16059 P14 [~ g*r:E+ % PRiE2 4 Blv %200 + 32 %1.00 + HE¥1,00 + & % (- )¥%2.00 + B E(=)%3.00 | 17| 17 572.00] —-
16735 P 35247 16060 | P3 |5 gk + A%5 34 B> %150 + 3> X150 + #eH X100 + & £(-)*%3.00 + &% (=)*3.00 | 3| 3 641.13] —
167t 53 p 8 16061 | P3 |Rmp s+ g Bt pE B ® *1,50 + &< %1.50 + #F*1.00 + & F(-)*3.00 + & F(=)%3.00 11] 11 666.50] --
1635 ¢ 525 16062 | P4 |5 & 3tiws 1 GEFm Blv %200 + 32 %1,00 + #E¥1.00 + &% (-)*¥3.00 + B E(=)%3.00 | 4] 1 365.00] —-
1635 ¢ 525 16063 | P16 | % & i 1 B TR Blv ¥1.00 + 3 %100 + HH¥1.00 + & ¥ (- %200 + L E()%.00 | 2| 0 — —
16754 P 41 16064 | P16 | ‘s W% R Eih Fra R s Y W B> %100 + 32 X100 + #eS X100 + & £(-)%2.00 + &% (=)%2.00 | 12| 0 — —

%62F 0 2 T3F




1098 £ R 3 Rr EF2 L PFR- EJPpPFNRBMEF LT »E4H4
LR AP SRR E(- L)
XRBP AR A $PAEF RS SRR - FREAFHA IR Ak

L | B BlLEL L | Ee

EERC L |k FHEA e g A LA EAR iR ARETEE

4l i | & FE
164 3F#p 8 16065 | P8 |R= B &k x & B* Pz ﬁ B ® %1, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.00 + & F(-)*2.75 + & F(=Z)*2. 75 9 9 629.25| -
17% %3 17001 | Q5 |R = B L3+ & B g B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 14 14 778.00] —-
17% %3 17002 | Q38 | B = B K L+ & qkﬁs“ ik ),3- K B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 560.50] -—-
17% %3 17003 [ Q3 | = el & FEHL L (5-K¥E) B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 7 7 905.00] —-

17% %3 17004 [ Q4 |R = gzl & ﬁﬁ‘é?aﬂ- (FERE) B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 6 6 865. 00| 94.00
17% %3 17005 [ Q9 |z el +x & i (- R1¥E) B ® %1.50 + 3 < %1.50 + #F*2.00 + & $ (- )*3.00 + & #(=)*3.00 3 3 949. 00 -
17% %3 17006 [Q38 | W= Bz fl+x & Pl /ilﬁﬁ“?/d/:‘ (e ie®) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 6 6 549.00] -
17% %3 17007 [Q31 | R = gzl & B EZ L (5-K%) B ® %1.25 + &< %2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.25 + & (= )*3.00 7 7 775.00] 92.00
17% %3 17008 [ Q1 |z el +x & B PE L (5-K%) B ® %2, 00 + 3# < %2.00 + #F*1.00 + & $(-)*3.00 + & F(=)*3.00 3 3 911. 00 -
17% %3 17009 [Q38 | W= Bzl & A4 ﬁ;&n%&% A (EERR) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 4 566.50| —-
17% %3 17010 [Q38 | W= gzl +x & kAESEREE L (pERE) B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 7 533.25| -
17% %3 17011 [ Q38 [ k1 + & R S5FE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 538.50| -
17% %3 17012 [Q38 | R = &L+ & SRR B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 1 542.50| —-
17% %3 17013 | Q15 (M= @i+ & B gk B ® %2, 00 + 3 < %1.00 + #F*2.00 + & £ (- )*3.00 + & F(=)*3.00 17 17 800.00] —-
17% %3 17014 [Q38 | Rz &L+ & LK IRAF X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 15[ 15 504.50| -—-
17% %3 17015 [Q38 | Rz &L+ & JEt ik B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 4 508.00] -—-
17% %3 17016 [Q38 | R = &L+ & T4 e g B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 4 4 502.00] -~
17% %3 17017 [ Q38 I?Z]_?’ P+ B qkﬁ!“)i ifg@/, B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 8 8 553.50| -—-
17% %3 17018 [ Q25 R ERRE LR kA iﬁ iR RAE B ® %1.50 + 3 < %1.50 + #F*1.00 + & $(-)*2.50 + & # (= )*2.50 6 6 682.00] —-
17% %3 17019 [Q24 I?Z]_ e B AR Tk B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 45] 45 701.00] -~
17% %3 17020 [Q24 | R = 28 =+ & BAEIE X B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 19 19 737.00] —-
17% %3 17021 [Q24 | R = 2 &=+ & AT g Bk B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 8 8 737.00] —-
17% %3 17022 Q24 |[R = 22 g =+ § EEE B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 14 14 730.00] —-
17% %3 17023 [ Q5 | = 2=+ 8 g L@%,thwg L % B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*3.00 14 14 860.00] —-
17% %3 17024 Q24 |[R = g2 g+ § i* “Ef‘?ﬁ? B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)*2.50 + & # (= )*2.50 7 7 725.00] -—-
17% %3 17025 [Q38 | W= &=+ & &R B B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 13[ 13 590.50] -
17% %3 17026 [Q38 | W= gz &=+ & R B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 10f 10 598.50| -
17% %3 17027 [Q38 | W= &=+ & PR EE B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & £(-)%2.00 + & F(=)*2.00 13[ 13 556.50| -—-
17% %3 17028 [Q24 | R = 28 =+ & Bt Bk B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)*2.50 + & # (= )*2.50 2 2 748. 00 -
17% %3 17029 Q38 (M= 4 ¢ f#H+x ¥ REEEEY X B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 7 7 574.50| 96.00
17% %3 17030 | Q38 [P F& L4 ~ & EEFT L B ® %1, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 1 11 468.50| —-
17% %3 17031 [Q38 |7 I L+ & Fih £ phE I B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 432.50| —-
17% %3 17032 [Q38 |7 I L+ & qkﬁs“iifg@/; B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 12 12 516.50| —-
17% %3 17033 [Q38 |7 I L+ & AR E IRk B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 3 511.00] -—-
17% %3 17034 [Q38 |7 I L+ & REALFIT % B ® %1, 00 + 3= %1.00 + #F*1.00 + & F(-)%2.00 + & F(=)*2.00 12 12 368.50| -
17% %3 17035 [Q24 |7 I L+ & Bt EE B ® %1, 00 + 3 <%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 2 2 655. 00 -
17% %3 17036 [Q26 |7 I AL~ & A g a0k B ® %2, 00 + 3# < %1.00 + #F*1.00 + & $(-)%2.50 + & # (= )*2.50 14 14 546.50| 76.00
17% %3 17037 | Q7 |& £ 3+ & AR E IRk B ® %2, 00 + 3 < %1.50 + #F*1.50 + & $(-)*3.00 + & #(=)*3.00 4 4 738. 50 -
17% %3 17038 1 Q21 | & 3+ & REEEFIE L B ® %1, 00 + 3#<%2.00 + #F*1.00 + & $(-)%3.00 + & F(=)*2.00 10f 10 633.50] —-
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17% 3 17039 | Q17 |4 4 e+ Ly Bl® X150 + # + %100 + X100 + % (- )%3.00 + H£(=)%3.00 | 31| 31|  653.50] —
17% 3 17040 | 36 | 4 245+ B piE L BIe X100 + %+ %150 + X 00 + %% (- )%2.00 + H (=) %250 | 10| 10|  496.25] —
17% 3 17041 | Q38 | 0 g3k < 5 cEEm BIe X100 + > %100 + BHX 00 + % (- )%2.00 + (=) %200 | 3| 3] 261,50 —
17% 3 17042 | Q7 [ gia < 5 e Ble %200 + %+ %150 + BHX.50 + (- )%3.00 + HEC)¥3.00 | 6] 1|  346.75] —
17% 3 17043 | Q38 | 0 g3k < 5 RoE s R BLS %100 + %+ %100 + X100 + %% (- )%2.00 + »%£(=)%2.00 | 55 55|  216.50] —
17% 3 17044 | Q38 | 0 g3k < 5 FRER AL e BIS X100 + %+ %100 + BHX 00 + % %(—)%2.00 + H%£(-)%2.00 | 6| 6]  230.00] —
17% 3 17045 | Q38 | 0 g3k < 5 NS T Iy BIe X100 + %+ %100 + X 00 + %% (- )%2.00 + S (=) %200 | 21| 15] 181,50 —
17% 3 17046 | Q16 | 0 523k < 5 s i B1o %200 + %+ %100 + BHX 00 + % %(— )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 24| 16|  238.00] —
17% 3 oar | qu | FEZEHER ey B x2.00 + #4200 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + HE£(=)¥3.00 | 5| 5|  277.00| —
iad
3Z2Y 3&—*%%%@?7]@/;‘ A 2 A 1 . 7 % E Xk X X )k W= )% L
177% #e3# 17048 | Q1 | 5% G~ s Fhpd HAEF LI F Be*2.00 + %+ %200 + #5*¥1.00 + % #(-)*3.00 + & H(=)%3.00 | 10/ 5 397.00
17% 3 o9 | @2 |EEERHEP LR Bl %150 + 542,00 + BHXL50 + & £(-)%3.00 + % £(=)%3.00 | 28] 15|  317.00| —
174 4 1050 | q | FEZEHER ATy B 2,00 + #6200 + BEXL00 + & E(-)$3.00 + &£ 43,00 | 22| 22| 500.00] —
G Em
7% =3t 17051 | Q15 fgfigiﬂg% ‘ dER B RGE Blo%2.00 + 3% %100 + cH%2.00 + & #£(- )%3.00 + & %£(=-)%3.00 | 25| 8 302.00] -
17% 3 17052 | @3 |FHF LM LRI EN B2 X100 + 3 %2.00 + HE*2.00 + & %(-)%3.00 + £ %(=)%3.00 | 39| 39|  443.00| —
La®En g
17% 3 1053 | @ | FEZEHER Br i e %200 + #4200 + BHEXL 00 + % %(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 15| 2|  325.00] —
G Em
17% 3 imose | 1 [EEERTEP R AEART R R B k2.00 + Be %200 + BFX100 + (- )¥3.00 + BE()%3.00 | 14| 5| 40m.00 —
174 #e3 055 | [EEERHEY R R B2 k200 + #2200 + HEX1.00 + B £(-)%¥3.00 + H%(=)%3.00 | 27| 11|  330.00] -
17% %3 17056 | quo | FEZEH RS AT LI B K150 + #2150 + B X150 + & E(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 42| 22|  312.00] -
G Em
17% %3 mos7 | |EEERHES ISy BIS 42,00 + 3 542,00 + BHXL 00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 12| 11|  294.00| —
a3 el N
17% 3 imoss | a1 [EEERHEY P B %2.00 + 542,00 + BHXL 00 + % £(-)¥3.00 + H%£(=)%3.00 | 21| 11|  417.00] —
1T% 3 1059 | q | FEZEHER LARBEEER e 200 + #2200 + HEX100 + & E(-)%¥3.00 + H%(=)%3.00 | 21| 5|  288.00] -
G Em
17% 17060 | Q16 s 7245 < AR Bl %200 + > %100 + BHXL 00 + % (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 30| 30|  280.50] —
17% 17061 | Q16 |t £ 4¢ « RN B1*%2.00 + # + %100 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 43| 39|  206.00] —
17% 17062 | 16 | st £ 4¢ « NIy B %200 + > %100 + BHXL 00 + % £(-)¥3.00 + H£(-)%3.00 | 15 15|  707.00] —
17% 3 17063 | Q16 |t 7444+ ey B1*%2.00 + %+ %1.00 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 8| 8  703.00] 82.00
17% 17064 | 16 | st £ 4¢ « cEEm Bl %200 + # + %100 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + »%£(-)%3.00 | 28 28]  396.00] —
17% 17065 | Q16 | 744t + EpE Bl %200 +  + %100 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 20| 20]  328.00] —
17% 17066 | Q16 | e, £ 4¢ « GR o siEd Bl %200 + > %100 + BHXL 00 + % £(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 12| 12|  310.00] —
17% 17067 | Q38 | 7444 + R th3E Bl X100 + # + %100 + BHXL 00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 20| 12|  226.00] —
17% 17068 | 18 | e, 242 < 3 2 8 REIRIE Bl %100 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 11| 4]  253.00] —
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17% =¥ 17069 | Q18 [+ 414~ & A g1 iFF L E - Fiy B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 9 5 258.00] —
17% =¥ 17070 | Q38 |#= EF L4~ & EEED X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 288.50] —
17% =¥ 17071 | Q38 |#= &4~ & Jie* hiE % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 18 208.00] —
17% =¥ 17072 | Q38 |#s &L~ & LK IRAF X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 27 27 213.50] —
17% =¥ 17073 [Q37 | L+ & HEEEFIT X K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*%2.50 4 2 312.50] —
17% =¥ 17074 [Q38 |dF L+ & B EWRET L X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 3 179.50f -
17% =¥ 17075 [Q38 |dF L+ & Ry Ak K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14] 12 257.50] —
17% =¥ 17076 [ Q38 |df L+ & EY I B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 5 217.00] —
17% =¥ 17077 [Q38 |dF L+ & i* bk’f‘}ﬁi EE i K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 200 20 223.00] —
17% =¥ 17078 [ Q38 |df L+ & $ET FAE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 2 260.00] —
17% =¥ 17079 [Q38 |dF Ll + & JEt ik K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 197.50f -
17% =¥ 17080 [Q38 | & L+ & B -5z Hﬁ““'vfﬂ?;} B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 1 176.00f -
17% =¥ 17081 | Q1 qafvfi;}i < 5 Fa g E e K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14 3 293.00] —
17% =¥ 17082 | Q1 | P frfts~ & FEFE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 9 252.00] —
17% =¥ 17083 | Q38 | M %rvf‘ijﬁ:« £ AR E M B AR K B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 31| 31 206.50] —
17% =¥ 17084 [ QL | 3rflp+ & REEEFIT X K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 44 30 270.00] —
17% =¥ 17085 | Q38 | M frftsk ~ & HERIEIFALEE R 4 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 4 265.00] —
17% =¥ 17086 [Q38 | M vl + & FhE I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 27( 10 205.50] —
17% =¥ 17087 [Q38 |5+ kL~ & A&k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 485.50| —
17% =¥ 17088 | Q38 |5 kL flp ~ & Tzi’)iiif? K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14| 14 434.00] —
17% =¥ 17089 [Q18 |5+ kL~ & A E % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 39 39 641.00] —
17% =¥ 17090 [Q38 |5+ kL~ & Fh R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 467.50] —
17% =¥ 17091 [Q38 |5+ kL~ & WA EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 453.50] —
17% =¥ 17092 [Q38 | il + & A E % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 62 45 166.00f —-
17% =¥ 17093 [Q38 | it~ & g <%“’££’J}¥f‘£ K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13 9 187.50( —-
17% =¥ 17094 [Q38 | it~ & ) 3 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 7 221.00] —
17% =¥ 17095 [Q38 | i plp+ & ) R % fPiEF e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 255.00] —
17% =¥ 17096 | Q38 [ 7 414~ & ,%mﬁ g G e e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 6 200.00] —
17% =¥ 17097 [Q38 | i pl+ & Fsgdgy vptife K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 270.00] —
17% =¥ 17098 [Q38 | il + & Jf.i"g?@: K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 8 174.00f -
17% =¥ 17099 [Q38 | it~ & AR E IRk K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 26 5 227.50] —
17% =¥ 17100 [Q38 | il + & FHER EE AER A K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 1 248.50] —
17% =¥ 17101 [Q38 | it~ & Pird@ i i@ E e K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 3 200.00] —
17% =¥ 17102 | Q38 [hE 7414~ & Ep &ELE—L?";?I_‘J_A. K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 2 246. 75| —
17% =¥ 17103 [Q38 | it~ & FaEE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13 7 222.50] —
17% =¥ 17104 | Q1 [ i3 L~ & l??]"‘u.i % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 17 5 338.00] —
17% =¥ 17105 | Q16 [+ 13 fL ~ & EEFT L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 28] 13 348.00] —
17% =¥ 17106 | Q7 [& i3 L~ & EA LA L K~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 6 6 343.25| —
17% =¥ 17107 [Q28 | & 2L+ & R Tk K2 X100 + #<>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 8 6 237.50] —
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17% % 17108 | Q1 | & i3 pigt+ % BEET TR B 62,00 + 3% %2.00 + BEXL 00 + & % (= )%3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 2 314.00] —-
17% % 17109 | Q1 | & i pige+ % BT Rl e B %200 + 3% %200 + BFK1L 00 + & % (- )%3.00 + & E(-)%3.00 | 4] 1 336. 00| —-
17% % 17110 | Q5 | i3 fise + & B B K100 + 3% %2.00 + BF X100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 21| 4 438.00] —-
17% % 17101 | Q1 | &gt % NI Z W B k2,00 + 3% %200 + BEK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 44| 19 286. 00| —-
17% % 17112 | Q1 | & i3 fiae s Bk TR B k2,00 + 3% %2.00 + BEKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 73] 15 305.00] —-
17% % 17113 | Q1 | & i pige+ % S B %200 + 3% %2.00 + BFK1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 65 65 229.00] —-
17% % 17114 | QI8 | i fiat + & IL;HW@% Ty B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 10| 6 242.00] —-
17% % 17115 | QI8 | & i fiat + & ARG R B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 7| 4 229,50 —-
17% % 17116 | QI8 | & i fiat + & R Ll YL ) B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 5] 2 228.00| —-
17% % 17117 | QI8 | & i fiat + & il w»m Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 6] 0] — -
17% % 17118 | QI8 | & i fiat + & Bk ,mﬂzirgw B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 56/ 32 219.50] —-
17% % 17119 | QI8 | i fiak + & LN B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 81| 70 61.00] —
17% % 17120 | Q18 | & i fiat + & S B B K100 + 3% X100 + BE*1. 00 + & %(-)%3.00 + & %(-)%3.00 | 33| 6 261.50] —-
17% % 17121 | Q38 | & i fiat + & g FE RIS L B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 40| 27 206.50] —-
17% % 17122 | Q38 | & i fiat + & A T B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 6 215.50] —-
17% % 17123 | QI8 | & i fiat + & B K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 7] 3 267.00] —-
17% % 17124 | QI8 | i fiat + & Fme B K100 + 3% X100 + BgX1 00 + & % (= )%3.00 + »%(-)%3.00 | 12| 2 266. 00| —-
17% % 17125 | QI8 | & i fidt + & Bl K100 + 3% %100 + BBX1.00 + & £(-)%3.00 + H#(-)%3.00 | 1] o]  — -
17% % 17126 | Q18 |2 B4t + & B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 44| 14 190.00] —
17% % 17127 | Q18 |22 B4t + & B K100 + 3% %100 + BE*100 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 18] 5 262.50] —-
17% % 17128 | Q18 |2 Btk + & B K100 + 3% %100 + BFX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 48] 15 182.00] —
17% %% 17129 | Q18 |2 B4t + & 4 »mm,ﬂ, B K100 + 3% X100 + BE*1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 20| 5 248. 00| —-
17% % 17130 | Q38 | % 35tk + & mﬂgw B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & %(=)%2.00 + HE(-)%2.00 | 4] 2 190.00] —
17% % 17131 [ Q38 | & 35tk + & L ifg,—/, B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 2| o  — -
17% % 17132 | Q38 | & 35tk + & T 5 B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + $£(=)%2.00 | 5] 0]  — —
17% % 17133 [ Q38 |3 st < 5 Bt hE APk B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 1 404.50] —-
17% % 17134 | Q38 |« =it~ % ey B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + &% (-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 2| 1 204.00] —-
17% % 17135 | Q38 | * iz it + & AP RATLFE IS o8 a B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 2| o  — —
17% % 17136 | Q38 | * iz i+ & R 8 B K100 + 3% X100 + BegX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(Z)%2.00 | 5] 2 208.00] —-
17% % 17137 [ Q28 | * iz it + & % T B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 38 13 213.00] —-
17% % 17138 | Q38 | * iz it + & LT E B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8] 1 221.00] —-
17% % 17139 | Q38 | * iz it + & Bt B3 Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + &£(-)%.00 + H#(-)%.00 | 3] o] -
17% % 17140 [ Q38 | * iz it + e B> %100 + %2 %100 + #SX1.00 + %% (- )%2.00 + H£(=)%2.00 | 3| o  — —
17% % 17141 | Q1 [ % 9 fise < 8 Bk kA T B %200 + 3% %2.00 + BFK100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 5| 1 396. 00| —-
17% % 17142 | Q1 % 9 i < 8 A B 3 T8 B %200 + 3% %2.00 + BFKL 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 19] 3 218.00| —-
17% % 17143 | Q38 | % ik 4t 4t = & TRy B> %100 + %2 %100 + #S X100 + %% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 0|  — -

17% % 17144 | Q7 |4 % e+ 5 ﬁwmﬂ?,;, B %200 + 3% X150 + BEKL50 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 40| 40 549. 75| 64. 00
17% % 17145 | Q7 |4 % fise+ 5 g ) B %200 + 3% X150 + BEK1L50 + & % (- )%¥3.00 + & %(-)%3.00 | 23] 23 450. 75| —-
17% % 17146 | Q7 |4 %k fiae x5 B B %200 + # % X150 + BFK1L.50 + &% (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 7] 7 439. 75| —-
%66F » £T3F
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17% 3 17147 | Q7 g d e cEEm BIe %200 + %+ %150 + BHX.50 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 17| 17|  378.75] —
17% 3 17148 | Q7 g d e B HE R e Ble %200 + # + %150 + BHX50 + HE(- %300 + HEC-)%3.00 | 4] 4]  615.88] —
17% 3 17149 | Q7 g d e Mk 4 Ble %200 + %+ %150 + BHX50 + % £(- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 12| 12|  398.00] —
17% 3 17150 | Q7 g d e PERiEr AR Blo %200 + %+ %150 + BHX.50 + H£(- %300 + HEC-)%3.00 | 3| 3|  235.95] —
17% 3 17151 | Q7 g d e P Mt B+ %2.00 + # %150 + HHXL.50 + $E(-)%3.00 + BEC)¥3.00 | 2] 0] —
17% 3 17152 | Q7 g d e TR i Ed ER Ble %200 + # + %150 + BHX.50 + (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3|  583.00] —
174 4 17153 | Q1 | ¢ ®ptae= £ res et B 2,00 + #6200 + BEXL00 + & E(-)$3.00 + &£ 43,00 | 37| 21| 305.00] —
17% 3 17154 | Q1 |¢ B s B R (SRR ) B %200 + # %200 + HHX1.00 + %% (- )%3.00 + %(-)%3.00 | 13| 1]  366.00] —
17% %3 17155 | Q1 |* @ 8 Reipmiry=i B %2.00 + 322,00 + HHK00 + (- )%3.00 + H#(=)%3.00 | 18] 3|  210.00] —
17% 3 17156 | Q1 | ¢ mfge s GEFRA (Grfew) BIe %200 + # %200 + BHX 00 + %% (- )%3.00 + %£(-)%3.00 | 4] 1|  550.00] —
17% % 17157 | QL |* mpss g ’%ffﬁ’“z TEwRa e B 2,00 + #5200 + HHK100 + 5 E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 8| 2 392.00| -
17% 3 17158 | 38 | ¢ 4 1ok 6 BA BLe X100 + %+ %100 + X100 + % %(—)%2.00 + (=) %200 | 21] 21|  313.00] —
17% 3 17159 |38 | ¢ 4 e % g BIS X100 + %+ %100 + X 00 + % %(—)%2.00 + (=) %200 | 22| 5]  207.00] —
17% 3 17160 | 38 | ¢ 4 e+ S BLs X100 + %+ %100 + X100 + %% (- )%2.00 + »%£(=)%2.00 | 40 26]  178.00] —
17% 3 17161 [ Q38 | ¢ 4 e PRERBALEL S BLe X100 + %+ %100 + X100 + %% (- )%2.00 + H (=) %200 | 42| 20] 21450 —
17% 3 17162 |38 | ¢ 4 e+ B H3E BIS X100 + 5 %100 + BHX 00 + % (- )%2.00 + (=) %200 | 31| 3]  274.95] —
17% 3 17163 |38 | ¢ 4 e+ e Bl %100 + # %100 + ¥ 00 + %% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10|  330.50] —
17% 3 17164 | Q38 | ¢ 4 e ECRAE BLo X100 + %+ X100 + X1, 00 + %% (- %200 + % %£(=)¥2.00 | 25 196.00] —
17% 3 17165 Q30 | = 8 R ® 424k 8 Tk Ble %150 + %+ %100 + BeHXI. 00 + &% (- %250 + H%£(=)%2.00 | 3 122.50] —
17% 3 17166 Q30 | = 8 R ® 424k 5 Ty Bl* %150 + %+ %100 + BHX1 00 + %% (- )%2.50 + H%£(=)%2.00 | 16| 16|  519.00] —
17% 3 17167 [ Q16 | = 8 B ® 424k 5 3R IRIEA % Ble %200 + > %100 + BHX 00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 9] 9]  455.50] —
17% 3 17168 Q30 | = 8 R ® 424k 5 T l;f)i‘fg@/, Bl® %150 + %+ %100 + BHX 00 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.00 | 15 15|  412.00] —
17% 3 17169 Q30 | & % ™ 44t < % MLy Ble X150 + %+ X100 + X100 + &% (- %250 + & %£(=)¥2.00 | 12 262.50] —
17% 3 17170 Q30 | = 8 R ® 424+ 5 Mk 4 Ble %150 + %+ %100 + X100 + &% (- %250 + H%£(=)%2.00 | 8 216.50 —
17% 3 17171 [ Q30 | = 8 f® g4 8 cEEm Bl %150 + # %100 + HH*1.00 + %% (- )%2.50 + &%= %200 | 13| 13|  274.00] —
17% 3 17172 Q30 | = 8 R® g4t 8 CESE IR Lo E A Ble %150 + %+ %100 + BHX 00 + % (- )%2.50 + (=) %200 | 8] 7|  279.00] —
17% 3 17173 Q29 | = 8 R® g4k g B BIe %100 + %+ %150 + BHX 00 + %% (- )%2.50 + HE(-)%2.00 | 11| 10|  293.50] —
17% 3 17174 Q29 | = 8 R® g4k 8 B EE RS BIe X100 + %+ %150 + BHX 00 + %% (— %250 + HE(-)%2.00 | 14| 7|  267.95] —
17% 3 17175 [ Q30 | = 8 R ® 424t 8 g Bls X150 + %+ %100 + X 00 + &% (- )%2.50 + H%£(=)%2.00 | 24| 24|  487.00] —
17% 3 17176 [ Q30 | = 8 R ® 424k 5 K3 R PS8 BI® %150 + %+ %100 + X100 + %% (- )%2.50 + H%£(=)%2.00 | 16| 16|  314.50] —
17% 3 17177 | 38 |1t & 4+ AR Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + (- )%2.00 + B (= %200 | 3] o] —
17% 3 17178 | 38 |1t & 45+ 5 AR T v B T BIS X100 + %+ %100 + X100 + % %(—)%2.00 + (=) %200 | 5| 3]  220.00] —
17% 3 17179 | 38 |1t & 145+ s AEEE Bl %100 + # %100 + HH*1.00 + (- )%2.00 + B (= %200 | 4] o] —
17% 3 17180 | 38 |1t & 245+ ey BLe X100 + %+ %100 + X 00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 5| 5|  243.00] —
17% 3 17181 | 38 |1t & 45+ eEm kEe BIe X100 + %+ %100 + X100 + % %(—)%2.00 + H%£(=)%2.00 | 7| 1]  206.00] —
17% 3 17182 | 38 |1t & 245+ REIE P A ERE BLe X100 + %+ %100 + X 00 + $ (- )%2.00 + (=) %200 | 4] 2| 19400 —
17% 3 17183 | 38 |1t & 145« o S T BIS X100 + > %100 + BHXL 00 + (- )%2.00 + (=) %200 | 3| 1] 39350 —
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17% =¥ 17184 [Q38 [i& A fLl + & R iE# I8 % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 1 282.00] —
17% =¥ 17185 [Q38 & A fLl + & BT EFIE kB e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
17% =¥ 17186 [Q38 & A fLl + & R FE I ABRLE .' T B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
17% =¥ 17187 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 ?7}2-? AR EIE e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 4 268.00] —
17% =¥ 17188 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 ﬂrrva§ B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 235.50] —
17% =¥ 17189 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' k3 BAEIE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 28] 11 182.00f -—-
17% =¥ 17190 | Q8 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' Ex E¥EFE L K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 359.00] —
17% =¥ 17191 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ' Ex BER R B IR KIEH R e B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 201.50] —
17% =¥ 17192 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ Ex (= lﬁfﬁ“fg@/l B iRkl K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 188.00f -—-
17% =¥ 17193 | Q38 ii’%%iﬁ«ﬁﬂ Ex Bk kg i K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 3 196.50( -—-
17% =¥ 17194 [ QL | B> pLE+ & PP Ik dnn }@%,Piﬁﬁ Pk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 8 8 703.00] —
17% =¥ 17195 | Q1 [F = #3+ & KEen B9 lﬁfﬁ“éﬁ%?lﬂ_ K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 13 301.00] —
17% =¥ 17196 [ QL | B> pLE+ & Kl BBk Xk B K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 22| 11 377.00] —
17% =¥ 17197 [ QL | B> pLE+ & R ER i ERE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 31| 31 348.00] —
17% =¥ 17198 [ QL | B> pLE+ & EH PR T e K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 27 27 476.00] —
17% =¥ 17199 [ QL | B> pLE+ & BA P e K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1] 11 640.00] —
17% =¥ 17200 [ QL | B> pL@+ & EARE TE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 27 19 326.00] —
17% =¥ 17201 [QI6 | R > L+ & FaE R E IRk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 38 13 265.50] —
17% =¥ 17202 [ QL | B> pLE+ & PEF 5k K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 1 390.00] —
17% =¥ 17203 [ QL | B> pLE+ & CHRETRRE I F - K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 1 444.00] —
17% =¥ 17204 [ Q16 [ F = #13+ & EEFT L K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 16 8 298.00] —
17% =¥ 17205 [Q16 | B~ L+ & I P4 27 Far Ak K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 0 — —
17% =¥ 17206 [ QL | B> pLE+ & Bt hES e K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 14 6 364.00] —
17% =¥ 17207 [Q16 | B > L+ & Bt hp e K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 21 6 256.00] —
17% =¥ 17208 [Q18 | ¢ :}‘t;%?ifi#:ﬂ’ Ex B Em % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15| 12 246.00] —
17% =¥ 17209 [Q18 | ¢ :}‘t;%?ifi#:«’ 5 R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 21 6 292.00] —
17% =¥ 17210 [Q18 ] ¢ :}‘t;%?ifi#:ﬂ’ k3 AR % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 691.00] —
17% =¥ 17211 [Q38 ] ¢ :‘f%?ifi#;% k3 Fh A2 RF K K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 0 - -
17% =¥ 17212 [Q18 | ¢ :‘f;%?iﬁi#:* 3 2335180858 K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 4 292.50] —
17% =¥ 17213 [Q38 | ¢ :‘f%?ifi#;% k3 oS gk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 198.00f -—-
17% =¥ 17214 [Q38 | ¢ :}‘t;%?ifi#:«’ 5 LY RIS Y Bk K2 X100 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 249.50] —
17% =¥ 17215 | Q7 [k & 13+ & Lk X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 23 4 338.00] —
17% =¥ 17216 | Q7 [k & 13+ & Bt EE R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 3 278.50] —
17% =¥ 17217 | Q7 [k a 3+ & FFEEEFIE L R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 66 5 229.75] —
17% =¥ 17218 | Q7 [k & 1+ & A E % R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 38| 24 264.00] —
17% =¥ 17219 Q18 [P Mg+ & ER A K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 3 284.50] —
17% =¥ 17220 [Q16 |G P A SE L H + & PA FTARLTR K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 6 393.00] —
17% =¥ 17221 | Q18 [P A g+ & f¥EFER K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 21 15 273.50] —
17% =¥ 17222 1 Q16 [P g5+ & Jnil p Tk R~ %2.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 3 290.00] —
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17% s 3 17223 | Q16 [ M st gt < B2 %200 + %100 + 441,00 + H%(- 3,00 + H£(=)%3.00 | 7| 2| 39500 —
17% s 3¢ 17224 | Q20 [ M s gt gt < Bl° X175 + &2 X1.T5 + 491,00 + H%(- 3,00 + H%(=)%2.50 | 12| 12[  305.00] —
17% s 3¢ 17225 | 020 [0 p s gt < B2 X175 + &2 X1.T5 + 491,00 + H%(- 3,00 + $%(=)*2.50 | 23| 7| 30563 —
17% s 3¢ 17226 | 034 [0 M gt < B2 X100 + %200 + 451,00 + H%(- 12,00 + HE(=)%3.00 | 5| 5|  365.00] —
17% s 3¢ 17227 | Q34 [0 M s gt gt < B2 X100 + %200 + 4561.00 + H%(- 12,00 + HE(=)%3.00 | 9| 5|  445.00] —
17% s 3¢ 17228 [ Q32 [ 5 7 g < Be X150 + 2 X1.00 + 43100 + BE(- 1295 + HE(-)2.95 | 3| 1|  214.50] —
17% s 3¢ 17229 | 026 |5 7 14t < B2 %200 + 241,00 + #BK100 + BE(- K250 + BEC- 250 | 6] 0] -
17% s 3¢ 17230 | 025 |5 P 14 < NETIEY B° %150 + 2 %150 + #8100 + BE(- K250 + BEC- k.50 | 20| 7| 240.00] —
17% s 3¢ 17231 |38 |5 7 14t < g B B2 X100 + &2 X1.00 + 561,00 + %(- 12,00 + H%(=)%2.00 | 44| 13]  199.00] —
17% s 3¢ 17232 | Q38 [ 5 7 14t < g ENTTTTRTEY B2 X100 + 2 %100 + #BK100 + BE(- k.00 + BEC- k2,00 | 9| o] -
17% s 3¢ 17233 | Q7 [ Eppre SR AR () B2 %200 + X150 + 491,50 + HE(- 13,00 + HE(=)%3.00 | 7| 2| 35825 —
17% s 3¢ 17234 |38 | Epipt - g sENms (g B2 X100 + X100 + 451,00 + H%(- 12,00 + HE(=)*2.00 | 8| 1| 22300 —
17% s 3¢ 17235 | Q38 |+ Eppt - SEpE ) (SRR B2 X100 + 241,00 + #BK1.00 + BE(- k.00 + HEC- k2,00 | 12] o] -
17% 3 17236 | 038 | ¢ #p2 44 5 R e o X100 + 3+ %100 + 4100 + % %£(-)%2.00 + H%(=)2.00 | 1| 1|  270.00] —
17% 3 17237 Q38 | g g AT (G 1eE) B2 X100 + 2 %100 + 441,00 + H£(- 12,00 + HE(-)*2.00 | 36| 12[  76.00] —
17% 3 17238 | 038 | g2 g BETES (5FRE) B2 X100 + 2 %100 + 45100 + BEC- 12,00 + HEC-)*2.00 | 9| 6|  152.50] —
17% 3 17239 Q2 | @ gt g IR (BTHRE) B= X100 + %200 + 551,00 + B £(- 1250 + H£(-)*2.50 | 25| 1|  354.00] —
17% 3 17240 | Q6 [ %42 2 ik g e X175 + &2 %175 + 435150 + B £(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 16| 11|  317.50] —
17% 3 17241 | Q1 |epsees LERS B2 %200 + %200 + 441,00 + HE(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 21| 21| 42000 —
17% 3 17242 | Q1 | gt~ % R bk B2 %200 + %200 + 41,00 + HE(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 12| 12[  319.00] —
17% 3 1723 | Q1 |epsee s TErTEY B2 %200 + %200 + 51,00 + % (- )*3.00 + H%£(-)*3.00 | 35| 35| 282 00] —
17% 3 17244 | QU0 | e st 2 % Iy B2 X150 + &2 X150 + 435150 + BE(- 13,00 + HEC-)*3.00 | 3| 3| 62250 —
17% 3 17245 | Q16 | 6 % 4~ 2 Boko AT Y B2 %200 + 2 %100 + 451,00 + %(- )*3.00 + H%£(-)*3.00 | 46| 46|  472.50] —
17% 3¢ 17246 | Q12 [ % a2 2 T Ly B2 X125 + &2 X150 + 445125 + B (- 3,00 + H£(-)%3.00 | 59| 59|  525.50] —
17% 3 17247 | Q10 [ % 4t 2 2 g g B H T B= X150 + &2 X150 + #4150 + % (- %300 + B (- )*3.00 | 48] 48]  256.50] —
17% 3 17248 | 5 | piste s B B2 X100 + %200 + 551,00 + HE(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 41| 8|  336.00] —
17% 3 17249 | Q1 [ % a2 2 IR R B2 %200 + %200 + 441,00 + B £(- 3,00 + H£(-)%3.00 | 12| 12[  851.00] —
17% 3 17250 | Q16 |7 par 2 2 i B2 %200 + 2 %100 + #5100 + & % (- )¥3.00 + & % (= )*3.00 o — —
17% 3 17251 | Q16 |+ st gt % S A B2 %200 + 2 %100 + #5100 + % % (- )¥3.00 + & % (= )*3.00 o 38200 —
17% 3 17252 | 023 |7 a2 g Bt o B2 X100 + 2 %100 + 551,00 + HE(- 3,00 + HEC-)*2.00 | 18] 7|  248.00] —
17% 3 17253 | O7 [Tt par e g 2T B2 %200 + &2 %150 + 45150 + HE(- %300 + HEC)®3.00 | 1| 1|  300.25] —
17% 3 17254 | QU0 |+ st gt 2 2 Bk kT B= X150 + &2 %150 + 44150 + B (- %300 + HE(-)*3.00 | 17| 5|  336.00] —
17% 3 17255 | Q22 | 7 st gt~ % NI LN B2 %200 + &2 %1.00 + #5100 + B (- 3,00 + HEC-)*2.00 | 10| 7| 216,00 —
17% 3 17256 | 022 [ 7t prar 2 g ey B2 %200 + 2 %100 + #4100 + B £(- 3,00 + H£(-)%2.00 | 21| 13|  225.50] —
17% 3 17257 | Q34 | % fpipt 2 2 ey B2 X100 + £ %200 + #4100 + BE(- 12,00 + HEC-)%3.00 | 12| 2|  443.00] —
17% 3 17258 | Q38 | % frfigt < BT EF S B2 %100 + 241,00 + #K1.00 + HE(C- k.00 + EC k.00 | 3] o —
17% 3 17259 | 038 | % fopiat 2 2 5% B2 X100 + %100 + #4100 + BE(- 12,00 + HEC-)*2.00 | 3| 3| 22000 —
17% 3 17260 | 038 | % fpiat 2 2 T B2 X100 + 2 %100 + K100 + b % (- %200 + & % (= )%2.00 s ssas0]
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17% =¥ 17261 [Q38 | £ vl + & E¥EFE L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 165.50( -
17% =¥ 17262 [Q38 | £ frfl+ & L R B IR % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 1 280.50] —
17% =¥ 17263 | Q38 [ £ frft ~ & A g 30Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 64.00) —
17% =¥ 17264 [Q38 | £ vl + & B g ok B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 9 199.00f -
17% =¥ 17265 [Q21 | ¥ et~ & JELK % R X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 10 2 207.00] —
17% =¥ 17266 [Q33 | & B AL+ & AR E IRk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.25 + & ¥ (= )%2.25 1 0 — —
17% =¥ 17267 [Q26 | & B AL+ & St B AR Rt e K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )%2.50 2 0 — —
17% =¥ 17268 [Q38 | & B AL+ & R B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 3 213.50] —
17% =¥ 17269 [Q38 | & B AL+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 3 202.00] —
17% =¥ 17270 [Q38 | & B AL+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 11 9 165.50( —-
17% =¥ 17271 [Q38 | & B AL+ & K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 20 6 198.00f -—-
17% =¥ 17272 [Q38 | & B AL+ & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 253.00] —
17% =¥ 17273 [Q27 | E B AL+ & K2 X1.50 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 2 2 303.50] —
17% =¥ 17274 [QI8 | & B AL+ & E ?i%ﬁi%i’lﬂ?,]‘i K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
17% =¥ 17275 [Q38 | & B AL+ & % S3RT B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 — —
17% =¥ 17276 [Q38 | & B AL+ & £ ¥ R % B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 0 - -
17% =¥ 17277 | Q18 [FskfL ~ & ; ; K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
17% =¥ 17278 | Q18 [FzkfL ~ & K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 4 223.00] —
17% =¥ 17279 | Q38 [HzkfL ~ & PO AR E s RS | B XL00 + XL 00 + HEX1L00 + & E(-)X2.00 + & E(=Z)%2.00 3 0 — —
17% =¥ 17280 | Q38 [FzkfL ~ & *"‘I‘i’*/,ﬂ K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 176.00f -
17% =¥ 17281 | Q38 [Fzk L~ & ﬁ‘x‘ck—k?i SR <P B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 3 237.50] —
17% =¥ 17282 | Q1 |Ezpfrs+ & JELSk 27 R A ARk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 30 5 304.00] —
17% =¥ 17283 | Q38 [HzkfL ~ & B BHE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 50( 14 175.50f -
17% =¥ 17284 | Q38 [Fzk L~ & JEt ik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 237.50] —
17% =¥ 17285 | Q26 [Hzk i~ & Fh iR e E K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10 1 232.00] —
17% =¥ 17286 [Q13 | ¢ HpLp+ & R R AL ol K2 X[.50 + #>%1.25 + #EX1.250 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 0 - -
17% =¥ 17287 [Q14 | ¢ W pLp + & BERFEH K2 X100 + #>%1.25 + X100 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 1 383.63] —
17% =¥ 17288 [ Q7 | ¥ ML+ & LIRS Tk K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 8 4 397.50] —
17% =¥ 17289 [Q18 | ¥ “Hplp + & ik s 5k K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 0 — —
17% =¥ 17290 [Q38 | ¥ “Hplp + & B A BHE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 16 8 199.50( -
17% =¥ 17291 [ Q7 | T pL g+ & FAEEk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 4 3 353.00] —
17% =¥ 17292 | Q7 i3 T L~ & AAFTRERAEGE & R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 11 287.00] —
17% =¥ 17293 | Q7 [i2 T L~ & FH A Ik R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 2 334.00] —
17% =¥ 17294 [ Q1 | T pLp+ & Bt EE K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 1 139.00f -—-
17% =¥ 17295 | Q7 [i3 T L~ & Bt Pk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 9 299.50] —
17% =¥ 17296 | Q7 [i2 T L~ & B Ik K~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 26 18 223.00] —
17% =¥ 17297 | Q1 [i3 T+ & B BTk ﬁ]"“wﬁ‘jf‘:& K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 385.00] —
17% =¥ 17298 | Q7 [i3 T L~ & t¥EEFFR K~ *2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 4 299.75] —
17% =¥ 17299 | Q7 [i2 T+ & FHE IR ARRE LR K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + &% ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 15 311.50] —
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174 % 17300 a8 | F R ARH RS R £ 5 (T R BIo K100 + 3% K100 + BBHL00 + (- k.00 + & #(=)%2.00 | 8 8 51550 -
17% 17301 [ Q38 [+ Zpra < 5 RGP Ble X100 + ¥ X100 + #BK1 00 + %% (- 1200 + EC %200 | 16| 1] 22950 —
17% 4 17302 [ Q38 [ & 2533 gigr < & i Ble X100 + X100 + #1004 H (- 200 + BEC)x.00 | 7| 3] 21800 —
17% 17303 | Q38 [ 4 2533 gige < & CEET Ble X100 + X100 + #BK1 00 + %% k200 + (%200 | 21| 8]  185.50] —
17% %3 17304 | Q38 | & 2533 g+ 5 L s T e X100 + %100 + HBK100 + % %(- %200 + BE(=)%2.00 | 14| 1|  482.50] —
17% 3 17305 [ 38 [ £ 35 g4t kGEm Bl X100 + %100 + X 00 + %% (- )%2.00 + »%(=)%2.00 | 55 39|  140.00] —
17% 3 17306 | 38 [ £ 35 g4t BT Y Ble X100 + #2100 + K100 + & £(- 2,00 + (%200 | 5] 22 16.00] —
17% 3 17307 [ @38 [ 4 253 3 pge < 5 NP Ble X100 + #2100 + K100 + & £(- 2,00 + HE(-)%2.00 | 45] 2 34.00] —
17% 3 17308 |38 [ 4 35 gigt + T EFRE LR o Bl X100 + %100 + XL 00 + % %(- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 24| 7| 213.00] —
17% 3 17309 [ 38 [ £ 35 g4t wRpA Y SIS g B X100 + > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 19] 19|  256.00] —
17% 3 17310 | 38 | e« 5 ITILY Bl X100 + %100 + X 00 + %% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 13| 18]  209.50] —
17% 3 17311 | Q38 ez 423 « 5 Mk & Bl X100 + # > %100 + XL 00 + % %(— %200 + %EC-)%2.00 | 5| 4]  163.00] —
17% 3 17312 | Q38 o2 423 « 5 P B X100 + > %100 + XL 00 + % %(— %200 + % )%2.00 | 5| 5| 29200 —
17% 3 17313 | Q38 o2 423 « 5 Bk T B X100 + %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(=)%2.00 | 36| 25|  167.50] —
17% 3 17314 | Q38 o2 423k « 5 fom B X100 + > %100 + X100 + %% (- )%2.00 + »%(=)%2.00 | 55 55|  222.00] —
17% 3 17315 | Q38 o2 423k « 5 e 38 B X100 + > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H %= %00 | 27| 12|  170.00] —
17% 3 17316 | Q38 o2 423 « 5 B E3E B X100 + > %100 + XL 00 + % %(— %200 + H (=) %200 | 15| 4]  198.00] —
17% 3 17317 | Q38 o2 423 « 5 LIV YT FE T Bl X100 + # %100 + XL 00 + H%(— %200 + %= %200 | 8] 8]  148.00] —
17% 3 17318 | Q38 o2 423 « 5 B A3 B X100 + > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 3]  186.00] —
17% 3 17319 [ Q34 [+ vz < ERE B X100 + %2, 00 + X100 + %% (- )%2.00 + »%(=)%3.00 | 16| 16|  591.00] —
17% 3 17320 [ Q24 [+ vz + AR B X100 + %2, 00 + X 00 + %% (- )%2.50 + (=) %250 | 6| 6|  571.00] —
17% 3 17321 [ Q38 |+ v 5+ 55735 Bl X100 + # > %100 + X 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 13| 18]  493.50] —
17% 3 17322 [ Q35 |+ v g5+ pRiE BIe %200 + > %100 + XL 00 + %% (- )%2.00 + H%(-)%3.00 | 22| 22|  614.95] —
17% 3 17323 | Q5 |« fEhzp & B i B X100 + # %200 + BHXL00 + % %(— %300 + H%E(-)%3.00 | 3| 3] 74400 —
17% 3 17324 [ Q28 [+ vz« B ) Gkt B Bl X100 + > %100 + X 00 + %% (- %250 + %= %250 | 3| 3|  558.00] —
17% 3 17325 | Q21 [+ v sp + Iy BIe X100 + %200 + XL 00 + % %(— %300 + (=) %00 | 7| 7| 608.00] —
17% 3 17326 | Q38 |5 423k« 5 CEER S Bl X100 + # %100 + XL 00 + % %(— %200 + (- %200 | 8] 2| 221,50 —
17% 3 17327 | 38 | 3 pax < 5 T BIe X100 + # %100 + BHXL00 + % %(— %200 + (= %200 | 5] 0] —
17% 3 17328 | 38 | 3 ok« 5 doi G B X100 + %+ %1,00 + XL 00 + % %(— %200 + %) %200 | 7| 4]  206.00] —
17% 3 17329 | 38 | 3 p3x < Y B X100 + # > %100 + XL 00 + % %(- %200 + %= %200 | 3] 1|  208.00] —
17% ¢ 17330 |38 | 2 RS RS FHERE P e K100 + #2100 + BEKL 00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%2.00 | 6] 4] 19750 -
1T% 3 17331 |ess | ERA T RS EE e K100 + #2100 + HEX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 3| 3| 2400 -
17% 17332 | 038 [ semm pogx < 3 cEEm Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H%(- 0200 + %200 | 6| 6] 454,00 —
17% 17333 | Q38 [ seompigr + & NI ER Ble X100 + X100 + #BK1 00 + %% (- 1200 + BEC)%2.00 | 5| 5]  497.50] —
17% 17334 | QI [semm pgr < 3 B #5E Ble X150 + X150 + $BKL 00 + % (- 300 + BEC-)%3.00 | 6| 6|  667.00] —
17% 17335 | QU [semm pgr < 5 B P Ble X150 + ¥ X150 + #BK1 00 + & £(- %300 + EC-)x3.00 | 13| 18]  595.75] —
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178 =¥ 17336 | Q1 | = E?H,i;ﬁﬁi#:* L3 AR A SR B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 1 387.00] —-
178 =¥ 173371 Q1 |2 E?H,i;ﬁﬁi#:* 5 FEFE B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 8 0 — -
178 =¥ 17338 1 Q1 | = E?H,@ﬁfi#:«’ 5 Je* BIE % B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 0 — -
178 =¥ 173391 Q1 |2 E?H,Eﬁ#i#:* k3 EREFEIE & B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 7 2 290.00] -—-
178 =¥ 17340 ) Q1 | = E?H,i;ﬁﬁi#:* 5 R B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 22 4 322.00] —-
178 =¥ 173411 Q1 | = E?H,i;ﬁfi#:«’ 5 BB X B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 400 22 300.00] -—-
178 =¥ 17342 1 Q1 | = E?H,i;ﬁﬁi#:% 5 FEEEFIE L B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 27| 16 252.00] —-
178 =¥ 173431 Q1 | = E?H,Eﬁ#i#:* Ex 74 % B> %2.00 + #~%2.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 3 1 728.50] —-
178 =¥ 17344 [Q38 |k * %3+ & R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16 8 157.50] —
178 =¥ 17345 [Q38 |k * %3+ & WAk B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 1 1 333.50] —-
178 =¥ 17346 QI8 (2L B E B+ ¥ Bk RvEE I X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 32 0 — -
178 =¥ 17347 |QI8 (2L & H < ¥ F B R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 8 4 286.00] —-
178 =¥ 17348 | Q38 | o i P+ &F AR EE F (LHRE) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 14 5 164.00] —
178 =¥ 17349 | Q38 | o i FE P+ &F A EER R (LHRE) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 12 7 183.50] —
178 =¥ 17350 | Q38 | & A FE P+ & BHEE (L HER) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 20 4 185.00] —
178 =¥ 17351 | Q38 | o A/ FEf P+ & ervlz;)i‘vfiji % (—I HEEw) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 5 3 223.00] —-
178 =¥ 17352 | Q38 | o A i FE P+ & Ao T4 GEokiARR) B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 1 460.50] —-
178 =¥ 17353 | Q38 | o A i FE P+ & K3k B ( - J\’fi*”") B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 2 276.50] —-
174 %3 17354 | Q38 | & i s gk = 5 #;’Llji I%i ek ) R 100 + #2100 + HF K100 + B E(-)¥2.00 + HE(Z)%2.00 | 6 2 253.00| -
178 =% 17356 [ Q38 |fr % g I %fﬁ'gl‘*’,f B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 10 1 220.00] --
178 =% 17357 | Q7 | I & Hirs Fa i Bk B2 *2.00 + # > X150 + #HE*X1.50 + & #£(-)*%3.00 + & £(= )*3.00 4 4 564.00] --
178 =% 17358 | Q38 | & Iy HitrH [ BY B E L B2 X%1.00 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 12 8 200.00] --
178 =% 17359 [Q38 | % F H ¥ I EN -5 B2 X%1.00 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 3 2 181.50 -—-
174 =¥ 17360 | Q38 | & Iy Fitrs Bigam i B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 12 2 265.00] --
178 =% 17361 | Q38 | & Iy Hitrs TRk B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 3 0 —— ——
178 =% 17362 | Q38 | & Iy Hitrs KEFEEE X B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 14 4 224.00] --
178 =% 17363 | Q38 | & F* e [ i ER Tk B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 9 5 202.00] --
178 =% 17364 | Q38 | & F* it A EE L B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 60| 15 142.00] -—-
178 =% 17365 | Q38 | & F* it Lk Rk B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 25| 10 155. 00 -—-
178 =% 17366 | Q38 | & P H 42 f ERLE Y B2 X100 + # > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 15 7 194. 00| —-
178 =% 17367 | Q38 | & F* e [ RV I B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 7 0 —— ——
178 =% 17368 | Q38 ““@]—gi"""ﬁ tEE IR 8 iRk b B2 %100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 9 3 188.00] —-
178 =% 17369 [Q38 | s ME R FREF IR Bk R R k B2 %100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 8 1 214.00] --
178 =% 17370 | Q38 ““@]—gi"""ﬁ LR8I Y s RN B2 X100 + > X100 + #EX1.00 + & E£(-)*%2.00 + & £(= )*2.00 46 12 204.00] --
178 =% 17371 | Q16 | ~ B H 5 1 A EE L B2 *2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 16 2 467.00] -—-
178 =% 17372 1 Q16 | * = F ¥ 2 MR TR K B2 *2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 28 5 286.00] -—-
178 =% 17373 | Q16 | ~ F H 5 1 EPEE RF S E Tk B2 *%2.00 + > X100 + #EX1.00 + & E£(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 13 0 —— ——
178 %% 17374 1 Q16 | * = H 5 FritFREHdEE L B2 *%2.00 + &> X100 + #E*X1.00 + & £(- )*%3.00 + & £(= )*3.00 5 1 416.00] -—-
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17% =¥ 17375 [ Q1 |4 L& F K B g K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12| 12 708.50] —
17% =¥ 17376 Q19 [RM= A4 ~ & ARELEYE X K2 %2.00 + #>%1.25 + #EX.250 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)*%2.75 5 5 773.25] —
17% =¥ 17377 | Q24 (W= B4 ~ & Bt EEE R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & (= )*2.50 2 2 696.00] —
1874 ¥ 18001 | R3 M= gzefip+ ¥ SAB R L (GEERR) B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 346.00] —
184 # 18002 | R2 M= g zefip+ ¥ ik OEERw) B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 3 427.00] —
184 # 18003 [ RI | ¥ :‘f%? P+ 8 A E % K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 5 383.00] —
184 % # 18004 | R3 | ¥ &4+ & i’;‘é‘%:ig%g;w Wik R~ X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.00 + & (= )*2.00 1 1 337.50] —
19-k 2 # 19001 [ S2 |R = A& L+ 8 kA& K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 8 8 259.50] —
19-k 2 # 19002 | S2 | = i+ & AEL A2 AR L (pERE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 3 3 287.00] —
19-k 2 # 19003 | S2 | = i+ & kA EAE A (pERE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 16| 16 301.50] —
19-k 2 # 19004 | S2 |R= @+ 8 kA Rk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 8 4 222.00] —
19-k 2 # 19005 [ S2 |#=ppE+ g 2Rk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 2 215.00] —
19-k 2 # 19006 [ S1 | ¥ i“%fiﬁi#iﬂ’ g WHFE 2% B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 5 2 484.00 -—-
19-k 2 # 19007 | S2 [ MERFREER 8 & ik B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 3 1 259.50] —
204 e FLARSE 20001 | T9 |W= gzt r & AR AR (RERE) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 4 488.00 -—-
204 e FLARSE 20002 | T9 (M= L Ep g+ g bR X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 4 4 500.50] —
205 i AR SE 20003 | T9 (W= 4@ p+ 8 BOEE A B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 1 1 523.50] —
204 e FLARSE 20004 | TY |&pHs gl & i3k B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 7 7 473.00f -
205 i AR SE 20005 [ T6 |» & A3+ ¥ Foa il K B2 %1.50 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 8 8 519.50] —
204 e FLARSE 20006 | T4 [ 2 &3+ 8 AR BEER G kB FE e B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 2 2 534.50] —
204 e FLARSE 20007 | T1 [# 2 &3+ 8 TR EAE K B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*3.00 5 5 591.00] —
204 e FLARSE 20008 | T9 [ L~ 8 SEMGTERL X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 28] 15 183.00f --
204 e FLARSE 20009 | T9 [ LpH~E AR B4R 2 K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 18] 10 237.00] —
204 e FLARSE 20010 | T9 [ L3~ &8 HAEREES LR -8 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 2 2 168.00f --
204 e FLARSE 20011 | T9 |parflp <~ & W H IRk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 3 2 333.00] —
205 i AR SE 20012 | T9 [~ 8 LEFRAFFAEE R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 2 1 277.50] —
205 i AR SE 20013 | T9 [~ 8 B* hgE ok B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 4 3 248.50] —
204 e FLARSE 20014 | T4 [F a3+ 8 P AR A AR e B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 1 243.50] —
204 e FLARSE 20015 | T4 [Fa#3+ 8 PEA R A AN B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 9 3 278.50] —
204 e FLARSE 20016 | T8 |+ =gl & B § R % B2 X100 + #>%1.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 1 368.50] —
205 i AR SE 20017 | T9 By~ g PE Y Tk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 3 0 — -
204 e FLARSE 20018 | T1 | T X~ ¥ bR X B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 2 1 513.00] —
205 i AR SE 20019 | T1 [* W&+ 8 Ak (p M Kw) B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 12| 12 546.00] —
205 i AR SE 20020 | T1 [* W&+ 8 PAE  (BTHARE) B2 %2.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 4 4 624.00] —
204 e FLARSE 20021 | T1 [ W&+ 8 Mirdp i (SHAR%) B2 %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 5 5 395.00] —
204 e FLARSE 20022 | T2 [* W~ 8 i SR (S RE) B2 %2.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(-)*3.00 + & ¥(=)*3.00 10 6 344.25] —
204 e FLARSE 20023 | T3 [Sm B P B SuadE k B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 3 3 513.50] —
205 i B AT 20024 [ TH | o B* L3+ B BEELE -S4 B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%3.00 + & (= )*2.00 0 — -
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20F T BARKE 20025 | T9 [ A~ 8 TR EAEFE L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 4 194.00f -
204 et FLARSE 20026 [ T2 |3 38 o Bk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=)%3.00 1 1 486.50| —
204 et FLARSE 20027 [ T2 |k s H Al A &X % R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
204 et FLARSE 20028 [ T2 |k 3 3+ ¥ Bk R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 1 547.88] —
204 et FLARSE 20029 | T9 [s B~ & Sume R X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 5 200.50] —
20F T BARKE 20030 | T7 [ZE B#EH~ 8 Jt B HLR K~ *2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 1 332.00] —
204 et FLARSE 20031 [ T9 |zt~ g ALE B % K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 232.00] —
204 et FLARSE 20032 [ T4 |# Vp <~ F P o i ) AR 3 K K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 1 358.50] —
20F T BARKE 20033 | T2 [T~ P BRI X R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 381.00] —
204 et FLARSE 20034 [ T | £ A3 LB - R K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 271.50] —
20F T BARKE 20035 | T9 [pREZ #p -+ 8 FTHCRE B3R X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 290.00] —
204 et FLARSE 20036 | T9 [pREZ #H -+ 8 2o G B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 24| 21 174.50( -
204 et FLARSE 20037 | T9 [pRE #HE < 8 i UL e a2 B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 266.00] —
20F T BARKE 20038 | T9 [pREZ #H < & Bk B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 6 187.00f —-
20F T BARKE 20039 | T9 [t~ & 35k B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 18 288.50] —
20F T BARKE 20040 | T9 |#FE #H < & P PR X B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 - -
204 e FLARSE 20041 [ T9 |k > %3+ ¥ BARE T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 1 247.00] —
20F T BARKE 20042 [ T9 |k > %3+ ¥ FALEN AR E T K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 1 221.50] —
204 e FLARSE 20043 | T4 |2 LB EpHLF ERLE Vi K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 29 6 245.50] —
204 e FLARSE 20044 | T4 | 2L BEHLF FEEE X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 8 262.50] —
204 e FLARSE 20045 | T4 |2 L BEpH L F %‘z’i@% % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 2 179.00f -
204 et FLARSE 20046 | T4 |2 L BEpH L F i A % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 10 0 — —
20F T BARLKE 20047 | T4 | 2L B EpH L F ﬁzlzﬁﬂ.—’iﬁ‘i;* S K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 0 — —
20F T BARLKE 20048 | T4 |2 L & B EEELF A K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 0 — —
204 et FLARBE 20049 | T [SA B iEp L B AL B E k GlkRAR) K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 5 0 — —
204 i3 BAL AT 20050 | T9 | b itk 4 8 frfg BE I T B2 X100 + 3+ %100 + #FX1.00 + % £(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 1 257.50| -
204 e FLARSE 20051 | T [SAmiEppr g FowEm s Gk AIN) B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 13 1 224.00] —
204 e BLAR AR 20052 | T9 [# @ Heisd e B R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 0 — -
205 i AR SE 20053 | T9 | ®P gk PRAR 2K 3+ % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 0 — -
205 i AR SE 20054 | T9 [& P 8 1x F F F TR B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 45( 11 126.00f --
205 i AR SE 20055 | T9 [& P 8 1x AR B3R & B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 23 2 249.00] —
205 i AR SE 20056 | T9 ’fifﬂ” FiE I BV % B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 20 5 127.00f -
204 e FLARSE 20057 | T9 [s M2 TEREEIx EN nlikE s B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 4 1 238.00] —
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